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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio de 2015.—P.A. El Secretario General Adjunto para 
Asuntos Parlamentarios del Congreso de los Diputados, José Antonio Moreno Ara.

184/077443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la pérdida 
del dinero inyectado en Catalunya Banc según las cuentas del FROB.

Exposición de motivos 

Según el último estado contable publicado por el Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria 
(FROB), las cuantías destinadas al rescate de Catalunya Banc, que ascienden a 12.052 millones de 
euros, se habrían perdido íntegramente e incluso, las pérdidas acumuladas, dadas las garantías que ha 
tenido que aportar el FROB, podrían ser mayores. La suma de las cantidades inyectadas por el FROB, las 
pérdidas y deterioro de los valores de la entidad desde su compra por parte de éste, las pérdidas al 
venderse la entidad al BBVA, las garantías públicas que debieron otorgarse a Blackstone por la compra 
de la cartera hipotecaria de la entidad y las pérdidas por provisiones a corto plazo para hacer frente a 
posibles indemnizaciones de las hipotecas suelo, suman una cuantía superior a las 12.052 millones de 
euros inyectados por el FROB. Diferentes expertos consideran que la cuantía de dinero público que se ha 
perdido con el rescate de Catalunya Banc asciende a una cantidad que puede variar de los 12.105,5 
millones de euros a los 18.000 millones de euros.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que el rescate de esta entidad no ha supuesto un solo euro a los 
ciudadanos tal y como prometió cuando la rescató?

2. ¿Considera el Gobierno que los responsables de un perjuicio de más de 12.000 millones de euros 
a la Administración General del Estado no poseen ningún tipo de responsabilidad civil o penal?

3. ¿Qué resultado ha tenido el envío de operaciones irregulares en Catalunya Banc a la Fiscalía?
4. ¿Piensa el Gobierno personarse en caso de que se inicie una causa judicial a raíz de dicha 

denuncia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Rosa María Díez González, Diputada.
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184/077444

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado de Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-
RCat-CatSí), adscrito al Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

A través de la información emitida públicamente por XNET (organización activista por la democracia 
en red, la libre circulación de la cultura, el conocimiento y la información y contra la corrupción), hemos 
sido conocedores que el Cuerpo Nacional de Policía y el Centro Nacional de Inteligencia contrataron los 
servicios de la empresa Hacking Team, al parecer ya en 2010 bajo el Gobierno de Rodríguez Zapatero. 
Según las informaciones, conocidas tras el hackeo de la página de Hacking Team, el contrato con la 
Policía Nacional ya habría expirado, mientras que el del CNI —por valor no inferior a los 3,4 millones de 
euros— todavía estaría vigente.

Existen sospechas que apuntan que los servicios de dicha empresa excederían de la legalidad y 
habrían sido utilizados para el control social (espionaje) de activistas, desde periodistas a defensoras y 
defensores de los derechos humanos. No en vano, activistas por los derechos humanos denuncian el 
espionaje efectuado por esta empresa.

¿El Gobierno español o alguno de sus organismos o empresas públicas ha contratado a la empresa 
Hacking Team?

En caso afirmativo, ¿Cuántos contratos ha tenido el Gobierno español o alguno de sus organismos o 
empresas públicas con Hacking Team en los últimos 5 años?

¿Qué órgano o institución avaló y aprobó cada uno de los contratos con la empresa Hacking Team?
¿Cuál ha sido el valor de cada uno de los contratos? ¿Cuál es o ha sido la vigencia de cada uno de 

ellos? ¿A qué partida o partidas presupuestarias se endosaron los cargos?
¿Con qué finalidad se contrató a la empresa Hacking Team en cada uno de estos contratos? ¿Se ha 

cumplido con los objetivos por los cuales se contrató?
En caso de que la empresa haya sido contratada con la finalidad de espiar a personas u organizaciones 

del Estado español, ¿tenían autorización judicial para hacerlo? ¿considera el Gobierno que las actuaciones 
derivadas de la contratación de dicha empresa son plenamente legales?

¿Estaba informada la Comisión de Secretos Oficiales de la contratación de dicha empresa o de las 
informaciones conseguidas por la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/077686

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la desproporcionada actuación policial en la concentración en 
A  Coruña del 30 de junio en contra de la Ley Mordaza.

El pasado 30 de junio se celebraban en diversas ciudades del estado manifestaciones y concentraciones 
en contra de la denominada Ley Mordaza, la ley de Seguridad Ciudadana que entró en vigor el 1 de julio.

En esta iniciativa parlamentaria debemos denunciar la actuación policial en la manifestación realizada 
en A Coruña en la zona de O Obelisco. Los cientos de personas concentradas se dispersaron por la zona 
hasta situarse en la cercana sede de la Fundación Abanca, situada a escasísimos metros del Obelisco, y 
donde se hallaba el Presidente de la Xunta en un acto.

Es preciso señalar que en todo momento se trató de una concentración pacífica, sin atisbo de violencia. 
No podemos decir lo mismo de la actuación policial que se caracterizó por su agresividad, por un despliegue 
desmesurado y por amenazar a los manifestantes con multas. cv
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La actitud de la policía fue totalmente irrespetuosa cuando uno de los manifestantes les pidió 
explicaciones por tal desmesura, y uno de los agentes le contestó que no necesitaba ni identificarlos 
«porque os conozco a todos y no necesito identificaros».

Cuando las personas concentradas se dirigieron hacia la Subdelegación del Gobierno para leer el 
manifiesto ante dichas dependencias fueron objeto de violentos empujones por parte de los agentes 
antidisturbios. Inmovilizaron a una persona agarrándola por el brazo bajo el argumento de que «estaba 
cortando el tráfico». Las personas que acudieron en defensa del inmovilizado se vieron sorprendidas por 
golpes de porras y empujones. Los policías se ensañaron especialmente con una mujer que tiraron al 
suelo y que recibió varios golpes por parte de los agentes. Su cuerpo quedó marcado por contusiones y 
moratones.

La Ley Mordaza es un retroceso democrático preocupante, el nivel de represión y el poder que otorga 
a las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado denota el perfil totalitario de un poder parapetado detrás 
de la violencia gratuita. Cuando un Gobierno precisa ejercer la violencia contra sus ciudadanos evidencia 
el miedo que siente a la crítica social y a la opinión del pueblo.

Consideramos totalmente desproporcionada la actuación policial el día de la concentración en 
A Coruña, y creemos que actitudes así son intolerables y deben ser investigadas.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Cómo se explica que los agentes y fuerzas de seguridad del Estado hayan actuado con tal agresividad 
en la concentración pacífica realizada en A Coruña el pasado 30 de junio en contra de la Ley Mordaza, Ley 
de Seguridad Ciudadana?

¿Cree que es necesario que los agentes de la policía se ensañen a porrazos y empujones con 
personas que ejercían su legítimo derecho a la manifestación?

¿Considera adecuado que agentes de la policía realicen amenazas a personas manifestantes? ¿Cree 
adecuado que unos policías que deben estar al servicio de los ciudadanos para protegerlos, funcionarios 
que todos pagamos con nuestros impuestos, se dediquen a amenazarlos con sanciones?

¿Va el Ministerio de Interior a investigar estos hechos?
¿Va a pedir explicaciones al Subdelegado del Gobierno en A Coruña por la desmesurada actuación 

policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/077687

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la falta de 
fusión de municipios en España.

Exposición de motivos

En 2013 se aprobó la Ley de la Reforma Local con la que se pretendía promover la austeridad de las 
entidades locales mediante la fusión de municipios. El resultado, casi dos años después, es que solo dos 
municipios de Galicia decidieron fusionar sus administraciones mientras que, paradójicamente, desde que 
se aprobó esta reforma, se han creado seis nuevos municipios bajo la rúbrica de contar con más de 5.000 
habitantes.

Esta medida de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local se encontraba dentro del 
Programa de Estabilidad para el periodo de 2014-2017 que el Gobierno envió a Bruselas, pero queda 
demostrado que las intenciones que se tenían sobre el papel no se han cumplido ni se han intentado 
promover ya que el Estado, como se le reconoce en el artículo 13.3 de la Ley 27/2013, «atendiendo a 
criterios geográficos, sociales, económicos y culturales, podrá establecer medidas que tiendan a fomentar 
la fusión de municipios con el fin de mejorar la capacidad de gestión de los asuntos públicos locales» algo 
que no se ha llevado a la práctica a la luz de los resultados.
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En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Se han cumplido las estimaciones de ahorro de 8.024 millones de euros entre 2014 y 2020 que 
preveía el Gobierno en el Programa de Estabilidad?

2. ¿Piensa el Gobierno actuar y promover la fusión de los municipios de menos de 5.000 habitantes 
al amparo del artículo 13.3 de la Ley 21/2013?

3. ¿Cómo valora el Gobierno que, tras aprobarse una ley que buscaba la racionalización de las 
Administraciones Locales, no sólo se hayan fusionado solo dos municipios sino que además se hayan 
creado seis nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Rosa María Díez González, Diputada.

184/077445

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.a Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la finalización del plazo para que los emigrantes retornados 
regularizen fiscalmente las pensiones  que perciben del extranjero. 

El pasado 23 de junio cientos de emigrantes retornados galegos se manifestaban por las calles de 
Santiago de Compostela para reclamar al Gobierno una ampliación de la prórroga establecida para tributar 
por las pensiones que perciben del extranjero.

Como sabe el Gobierno, dicho plazo finalizó el 30 de junio.
Los emigrantes retornados consideran que el plazo establecido es excesivamente constreñido porque 

hay miles de casos todavía pendientes. Una vez expirado el plazo, se temen que el Ministerio de Hacienda 
repita la jugada del año 2012 y se dedique a enviar sanciones e intereses de mora a los que no hayan 
podido regularizar fiscalmente su situación.

Aunque el Gobierno, que fue el causante del problema, cerró la cuestión con la devolución de los 
importes de las sanciones y de los intereses de mora, y estableciendo un plazo para que este numeroso 
colectivo de pensionistas regularizase fiscalmente sus pensiones del extranjero con carácter retroactivo, 
la verdad es que no se abordó el principal problema: no se llevaron a cabo las modificaciones normativas 
precisas para aclarar la legislación existente.

El Ministerio de Hacienda generó un problema donde no lo había, tratando a miles de emigrantes 
retornados como si fuesen simples defraudadores cuando el hecho es que ni siquiera la legislación vigente 
es clara, y se caracteriza por su ambigüedad. Además, sabe la Agencia Tributaria que carecían de la 
información precisa y que incluso en muchos casos fueron informados en la dirección contraria, es decir, 
que no debían tributar por sus pensiones del extranjero.

Recientemente dirigimos al Ministerio una iniciativa parlamentaria porque los juzgados están dando la 
razón a los emigrantes retornados con pensiones de Alemania: no deben tributar por ellas por el Convenio 
que estaba vigente entre el Estado español y Alemania.

Esta ha sido una historia plagada de despropósitos por parte de la Administración del Estado, que se 
ha dejado conducir únicamente por su afán recaudatorio. Ha perseguido a un colectivo de pensionistas 
que hace años tuvo que salir de su casa y de su tierra para ganarse la vida en el extranjero, y que en la 
actualidad está siendo el soporte de sus hijos o de sus nietos debido a la falta de trabajo, a la alta tasa de 
paro o a los salarios de miseria.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Va el Ministerio de Hacienda a atender la demanda de miles de emigrantes retornados para que se 
amplíe el plazo establecido, y que finalizó el 30 de junio, para tributar con carácter retroactivo por las 
pensiones que perciben del extranjero?

¿Es consciente de que estableció un plazo muy constreñido cuando hay miles de casos pendientes?
¿Qué disposición tiene a abrir un nuevo plazo?
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¿Va a adoptar medidas sancionadoras, como hizo en el año 2012, con las personas que no han 
podido realizar dicha regularización en el plazo fijado?

¿Se compromete el Ministerio a no enviar más multas ni sanciones a emigrantes retornados por esta 
cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—M.a Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/077446

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputada doña Irene 
Lozano Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre no 
estimar favorable la indemnización solicitada por las viudas, huérfanos/as y familiares de los militares 
fallecidos en el accidente de Hoyos de Manzanares.

Exposición de motivos 

El 24 de febrero de 2011 el Alférez José Manuel Candón, Sgto. 1.º Raúl González, Sgto. 1.º Víctor 
Zamora, Sgto. 1.º Sergio Valdepeñas, Cabo 1.º Javier Muñoz, Cabo 1.º Herminio Álvarez, Cabo Miguel 
Ángel Díaz y Cabo Polo se encontraban en el Campo de Maniobras y Tiro «El Palancar» en Hoyo de 
Manzanares, con motivo de la Fase de Preparación del contingente L/H XIV para su posterior despliegue 
en el Líbano. Se habían desplazado al campo de tiro para realizar una práctica de desactivación de 
explosivos basándose en situaciones lo más parecidas y acordes con las posibles incidencias que pudieran 
producirse en Zona de Operaciones.

Mientras realizaban las prácticas se produjo una detonación fortuita y como consecuencia de la misma 
resultaron cinco militares fallecidos, dos heridos graves que a posteriori y a consecuencia de las secuelas 
se les dictaminó una Gran Invalidez, y dos heridos leves.

El 4 de octubre de 2013, dictado en las Diligencias Previas 11/09/11, el Juez Togado Militar n.º 11 de 
Madrid se acuerda «la terminación y archivo de las presentes actuaciones, sin declaración penal alguna»; 
no obstante en contraposición de las partes personadas en el procedimiento, ya que no se explica, ni 
responsabiliza, de las posibles hipótesis de lo ocurrido, ambas hipótesis son factibles y viables, pero 
convergen en el fallo de las espoletas de las minas que provocan el nefasto resultado, las espoletas 
contaban con los elementos de seguridad, elementos de seguridad que no actuaron y produjeron la 
detonación fortuita e incontrolada. Dichas hipótesis y pruebas periciales demuestran que las espoletas no 
se encontraban en perfecto estado de uso, sino que presentaban anomalías y detonaban con presiones 
distintas a lo establecido, inclusive con las tapas de seguridad de protección. Todo ello obviado tras el 
archivo de la causa.

Los interesados en la causa se personaron en tiempo y forma y solicitaron al Ministerio de Defensa 
las correspondientes indemnizaciones por Responsabilidad Patrimonial de la Administración (RPA) en 
base al baremo de accidentes de tráfico del año correspondiente. A consecuencia de dicho expediente 
el órgano instructor determinó la existencia de la RPA y cuantificó las indemnizaciones estimándolas 
favorables. La Intervención determinó lo mismo que el órgano instructor; sin embargo la asesoría jurídica 
de Defensa estimó lo contrario y remitió los expedientes al Consejo de Estado que en su comisión 
permanente del día 3 de junio dictaminó que en el caso de las viudas y huérfanos/as se denegasen las 
pretensiones indemnizatorias alegando que con la pensión de viudedad y la cuantía de los 20.000 € del 
seguro colectivo de las Fuerzas Armadas es suficiente, en contraposición de lo solicitado por los 
interesados y el órgano instructor del Ministerio. En el caso de los familiares directos estimó parcialmente 
las indemnizaciones pero muy inferiores a lo solicitado. En lo referente a los dos heridos graves cuyas 
secuelas les confieren el grado de Gran Invalidez están pendientes del dictamen del citado órgano 
consultivo.
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Por todo lo anterior el Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia presenta las siguientes 
preguntas:

1. ¿Piensa el Ministerio de Defensa conceder las pretensiones indemnizatorias de las viudas y 
huérfanos/as atendiendo al órgano instructor del Ministerio de Defensa, o en su defecto incurrir en el 
desamparo de los familiares de los fallecidos en base al dictamen del Consejo de Estado?

2. ¿Qué medida va a tomar el Ministro en lo referente a la disminución de la cuantía indemnizatoria 
de los familiares de los fallecidos (padres y hermanos)? ¿Actuará el Ministro de igual forma con los 
militares gravemente heridos aquel fatídico día?

3. ¿Tiene intención el Ministro de modificar el reglamento de indemnizaciones para equiparar las 
mismas en casos como éste e incluir la fase de preparación para un posterior despliegue dentro del marco 
de una misión internacional, no como hasta ahora que se entiende cuando la unidad está desplegada en 
zona y se produce la Transferencia de Autoridad (TOA)?

4. ¿Continuarán los Servicios de Almacenamiento de Municiones y Explosivos del Ministerio de 
Defensa suministrando material explosivo caducado sin atender a la fecha de caducidad del fabricante 
—quedando acreditado con el tiempo la inoperancia de los elementos de los mismos en accidentes como 
este— para que nuestros soldados realicen prácticas de destrucción del citado material y así poder 
ahorrarse los costosos procedimientos de desmilitarización del citado material explosivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Irene Lozano Domingo, Diputada.

184/077447

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arnoia, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arnoia, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077448

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Bola, en la provincia de Ourense? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Bola, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077449

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Gudiña, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Gudiña, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077450

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Merca, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Merca, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077451

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Mezquita, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Mezquita, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077452

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Peroxa, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Peroxa, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077453

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra de Trives, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra de Trives, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077454

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Rúa, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Rúa, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077455

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Teixeira, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Teixeira, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077456

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Veiga, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Veiga, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077457

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Allariz, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Allariz, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077458

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Amoeiro, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Amoeiro, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077459

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Avión, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Avión, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077460

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baltar, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baltar, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077461

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bande, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bande, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077462

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baños de Molgas, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baños de Molgas, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077463

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barbadás, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barbadás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077464

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Beade, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Beade, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077465

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Beariz, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Beariz, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077466

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boborás, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boborás, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077467

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Calvos de Randín, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Calvos de Randín, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077468

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballeda de Avia, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballeda de Avia, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077469

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballeda de Valdeorras, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballeda de Valdeorras, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077470

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cartelle, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cartelle, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077471

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castrelo de Miño, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castrelo de Miño, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077472

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castrelo do Val, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castrelo do Val, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077473

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castro Caldelas, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castro Caldelas, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077474

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Celanova, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Celanova, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077475

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cenlle, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cenlle, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077476

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Chandrexa de Queixa, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Chandrexa de Queixa, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077477

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coles, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coles, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077478

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cortegada, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cortegada, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077479

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cualedro, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cualedro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077480

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Entrímo, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Entrimo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077481

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Esgos, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Esgos, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077482

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Gomesende, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Gomesende, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077483

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Larouco, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Larouco, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077484

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Laza, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Laza, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077485

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Leiro, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Leiro, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077486

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lobeira, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lobeira, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077487

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lobios, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lobios, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077488

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Maceda, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Maceda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077489

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Manzaneda, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Manzaneda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077490

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Maside, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Maside, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados,  29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077491

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Melón, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Melón, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077492

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Montederramo, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Montederramo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077493

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monterrei, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monterrei, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077494

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muíños, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muíños, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077495

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Nogueira de Ramuín, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Nogueira de Ramuín, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077496

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Barco de Valdeorras, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Barco de Valdeorras, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077497

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Bolo, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Bolo, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077498

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Carballiño, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Carballiño, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077499

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Irixo, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Irixo, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077500

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Pereiro de Aguiar, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Pereiro de Aguiar, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077501

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oímbra, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oímbra, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077502

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Os Blancos, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Os Blancos, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 112

184/077503

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ourense, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ourense, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077504

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paderne de Allariz, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paderne de Allariz, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077505

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Padrenda, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Padrenda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077506

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Parada de Sil, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Parada de Sil, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077507

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Petín, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Petín, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077508

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Piñor, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Piñor, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077509

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontedeva, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontedeva, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077510

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Porqueira, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Porqueira, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077511

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Punxín, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Punxín, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077512

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Quintela de Leirado, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Quintela de Leirado, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077513

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rairiz de Veiga, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rairiz de Veiga, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077514

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ramirás, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ramirás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077515

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadavia, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadavia, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077516

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Riós, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Riós, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077517

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rubiá, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rubiá, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077518

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Amaro, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Amaro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077519

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Cibrao das Viñas, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Cibrao das Viñas, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077520

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Cristovo de Cea, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Cristovo de Cea, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077521

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Xoán de Río, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización,

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Xoán de Río, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077522

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sandiás, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sandiás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077523

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sarreaus, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sarreaus, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077524

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Taboadela, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Taboadela, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077525

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Toén, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Toén, en la provincia de Ourense? cv
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077526

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trasmiras, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trasmiras, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077527

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Verea, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Verea, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077528

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Verín, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Verín, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077529

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Viana do Bolo, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Viana do Bolo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077530

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilamarín, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilamarín, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077531

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilamartín de Valdeorras, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilamartín de Valdeorras, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077532

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilar de Barrio, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilar de Barrio, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077533

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilar de Santos, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilar de Santos, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077534

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilardevós, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilardevós, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077535

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilariño de Conso, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilariño de Conso, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077536

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xinzo de Limia, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xinzo de Limia, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077537

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xunqueira de Ambía, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xunqueira de Ambía, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077538

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xunqueira de Espadanedo, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xunqueira de Espadanedo, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077539

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arbo, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arbo, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077540

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baiona, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baiona, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077541

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barro, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barro, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077542

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bueu, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bueu, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077543

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Caldas de Reis, en la provincia de Pontevedra? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Caldas de Reis, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077544

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cambados, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cambados, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077545

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Campo Lameiro, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Campo Lameiro, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077546

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cangas, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cangas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077547

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cañiza (A), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cañiza (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077548

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Catoira, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Catoira, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077549

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerdedo, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerdedo, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077550

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cotobade, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cotobade, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077551

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Covelo, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Covelo, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077552

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Crecente, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Crecente, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077553

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cuntis, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cuntis, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077554

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dozón, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dozón, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077555

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Estrada (A), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Estrada (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 133

184/077556

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Forcarei, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Forcarei, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077557

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fornelos de Montes, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fornelos de Montes, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077558

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Gondomar, en la provincia de Pontevedra? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Gondomar, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077559

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Grove (O), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Grove (O), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077560

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guarda (A), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guarda (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077561

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Illa de Arousa (A), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Illa de Arousa (A), en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077562

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lalín, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lalín, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077563

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lama (A), en la provincia de Pontevedra? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lama (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077564

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Marín, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Marín, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077565

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meaño, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meaño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077566

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meis, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meis, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077567

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moaña, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moaña, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077568

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondariz, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondariz, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077569

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondariz-Balneario, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondariz-Balneario, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077570

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moraña, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moraña, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077571

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mos, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mos, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077572

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Neves (As), en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Neves (As), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 140

184/077573

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Nigrán, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Nigrán, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077574

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oia, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oia, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077575

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pazos de Borbén, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pazos de Borbén, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077576

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Poio, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Poio, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077577

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponte Caldelas, en la provincia de Pontevedra? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponte Caldelas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077578

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponteareas, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponteareas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077579

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontecesures, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontecesures, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077580

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontevedra, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontevedra, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077581

A Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de  OPorriño, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Porriño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077582

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Portas, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Portas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077583

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Redondela, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Redondela, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077584

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadumia, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadumia, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077585

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rodeiro, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rodeiro, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077586

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Rosal, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Rosal, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077587

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Salceda de Caselas, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Salceda de Caselas, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077588

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Salvaterra de Miño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Salvaterra de Miño, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077589

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sanxenxo, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sanxenxo, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077590

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Silleda, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Silleda, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077591

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Soutomaior, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Soutomaior, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077592

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tomiño, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tomiño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077593

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tui, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tui, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077594

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Valga, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Valga, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077595

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vigo, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vigo, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077596

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vila de Cruces, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vila de Cruces, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077597

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilaboa, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilaboa, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077598

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputlados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilagarcía de Arousa, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el ténhnino municipal de Vilagarcía de Arousa, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077599

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilanova de Arousa, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilanova de Arousa, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077600

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Feliu Guillaumes i Ràfols, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

Hace unos meses, en la Base Militar del Pení, EVA 4 (Escuadrón de Vigilancia Aérea número 4), 
situada en pleno Parque Natural del Cap de Creus, se procedió a substituir el último de los dos antiguos 
radares, la antena del cual estaba cubierta por una estructura de metal y fibra de vidrio.

En la operación de desmontaje de la antena, el miércoles 4 de febrero de 2015, la cubierta desapareció 
de la cumbre de la montaña, la cual, impelida por el fuerte viento de tramontana, quedó destrozada y 
esparcida por toda la falda sureste de la montaña del Pení, en pleno Parque Natural del Cap de Creus.

Desde aquel día, han pasado más de 4 meses y en la montaña siguen esparcidos gran cantidad de 
trozos, grandes y pequeños, de metal y fibra de vidrio, material éste de larguísima perdurabilidad en el 
ambiente y que son causa de peligro tanto para el medioambiente como para las personas que, en gran 
número, transitan por los múltiples senderos que discurren por esta parte del Parque Natural. El fuerte 
impacto paisajístico que causan los grandes trozos son motivo de escándalo.

¿Es consciente el Gobierno de la peligrosidad y del impacto paisajístico que representa tener los 
restos, polucionando el ambiente en el corazón del Parque Natural de Cap de Creus, entre Roses i 
Cadaqués?

¿Cuándo piensa el Gobierno hacer efectiva la retirada de todo el material esparcido a causa del 
desmontaje de la última de las bolas del antiguo radar?

¿La retirada del material, es responsabilidad de la empresa contratista de la substitución y/o de la 
retirada de las bolas o esta corresponde al Ministerio de la Defensa, directa o subsidiariamente?.

¿A qué es debida tanta demora en la ejecución de la operación de retirada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Feliu-Joan Guillaumes i Ràfols, 
Diputado.

184/077601

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Portavoz de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrito al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

¿De las distintas partidas de ingresos y gastos que se incluyen en las cuentas de resultados de AENA 
para los ejercicios de 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014, cuáles son los criterios de contabilidad 
analítica en los que se basa AENA para repartir estas partidas entre los distintos aeropuertos?

En relación al Aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas, ¿a qué se debe que el resultado financiero 
en 2013 fuera de -132,58 millones de euros mientras en 2014 fue de -296,24 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/077602

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Portavoz de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrito al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

La Ley 2/2015, de 30 de marzo, de Desindexación de la Economía Española fue aprobada con el 
objetivo de establecer una nueva disciplina no indexadora en el ámbito de la contratación pública. No 
obstante, el actual régimen transitorio regulado en la Ley genera una situación de grave inseguridad 
jurídica.

El apartado 2. c. de la Disposición Derogatoria de la Ley de Desindexación de la Economía Española, 
mantiene la vigencia de la Disposición Adicional 88a de la Ley 22/2013, de Presupuestos Generales del 
Estado para 2014, mediante la cual se anticipó legamente la prohibición de indexar con el IPC las revisiones 
de precios de los contratos públicos desde enero de 2014, hasta que no entre en vigor el Real Decreto de 
desarrollo de la Ley de Desindexación.

Ello prolonga una situación de incertidumbre jurídica ya que, desde la aprobación de la Disposición 
Adicional 88a de la Ley 22/2013, se vienen sucediendo interpretaciones claramente divergentes de la 
misma por las diversas Administraciones públicas llamadas a aplicarla (estatal, autonómica y local), que 
están adoptando con frecuencia en los pliegos de cláusulas administrativas soluciones incompatibles a la 
regulación de la revisión periódica de precios.

Esta situación de inseguridad jurídica ha provocado en 2014 la ralentización de numerosos proyectos 
de licitaciones públicas de larga duración hasta que se produzca el desarrollo del Real Decreto previsto 
en la propia Ley de Desindexación de la Economía Española.

A este problema se añade la compleja regulación que se hace en el proyecto de Ley del régimen 
transitorio, al no quedar claro para el intérprete hasta qué punto resulta aplicable el nuevo régimen de 
revisión de precios del artículo 89 del TRLCSP, aún cuando no se haya aprobado el Real Decreto de 
desarrollo de la Ley de Desindexación.

¿Tiene previsto el Gobierno corregir esta situación de incertidumbre jurídica?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desplegar el Real Decreto de desarrollo de la Ley de Desindexación 

de la Economía Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/077603

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Lourdes Ciuró i Buldó, en su calidad de Diputada de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto llevar a cabo el Gobierno en relación a las personas afectadas por 
talidomida con el fin de que reciban el mismo trato y consideración que el que dispensan a los afectados 
en otros países de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Lourdes Ciuró i Buldó, Diputada.
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184/077604

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Lourdes Ciuró i Buldó, en su calidad de Diputada de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

¿Considera el Gobierno necesario que ahora se aborde un justo reconocimiento y apoyo a todas las 
personas afectadas por la sustancia activa «talidomida», según las diferentes situaciones personales que 
concurren en cada una de ellas, en la línea seguida por la mayoría de países de nuestro entorno como 
Alemania, Reino Unido, Italia donde se han establecido esquemas solidarios de ayuda a las personas 
afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Lourdes Ciuró i Buldó, Diputada.

184/077605

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Lourdes Ciuró i Buldó, en su calidad de Diputada de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

¿Considera el Gobierno necesario superar las limitaciones y errores del Real Decreto 1006/2010 que 
han dado lugar a situaciones individuales injustas, como muestra la información relativa a la tragedia de 
la talidomida que se ha ido obteniendo estos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Lourdes Ciuró i Buldó, Diputada.

184/077606

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para garantizar el pleno respeto a los derechos 
humanos en los distintos Centros de Internamiento de Extranjeros (CIE) hoy existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077607

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito. cv
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¿Tiene previsto el Gobierno abrir nuevos Centros de Internamiento de Extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077608

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito.

¿Considera el Gobierno razonable que un niño nacido en España deba de esperar seis años para 
obtener la nacionalidad española, tal y como sucede en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077609

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la paulatina pérdida de cobertura de la prestación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077610

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno ante el incremento de las infecciones de transmisión sexual 
entre hombres que practican sexo con otros hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077611

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
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en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuestas por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el incremento de la pobreza infantil en los hogares que son de un solo 
progenitor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077612

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reformar la normativa electoral para eliminar las limitaciones del 
derecho de sufragio de las personas con discapacidad, tal y como ha mandado el Congreso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077613

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

El Comité para los Derechos de las Personas con Discapacidad de Naciones Unidas en sus 
observaciones al Informe presentado por el Estado Español ante el mismo en septiembre de 2011, ha 
reprochado directamente al Gobierno, por un lado, el retraso en aplicar una nueva legislación que «regule 
el alcance y la interpretación del artículo 12 de la Convención» y, por otro, le ha recomendado revisar «las 
leyes que regulan la guarda y la tutela y que tome medidas para adoptar leyes y políticas por las que se 
reemplacen los regímenes de sustitución en la adopción de decisiones por una asistencia para la toma de 
decisiones que respete la autonomía, la voluntad y las preferencias de la persona».

¿Cómo piensa el Gobierno dar cumplimiento a esta mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077614

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

La Ley 20/2007, del Estatuto del Trabajo Autónomo en su Disposición Adicional Decimoquinta, relativa 
a la adaptación del Régimen Especial de los Trabajadores Autónomos, al establecer que «en el plazo de cv
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un año, el Gobierno presentará un estudio sobre la actualización de la normativa que regula el Régimen 
Especial de los Trabajadores Autónomos establecida esencialmente en el Decreto 2530/1970, de 20 de 
agosto, parcialmente derogado, a las necesidades y exigencias actuales del colectivo de los trabajadores 
autónomos. Este estudio preverá las medidas necesarias para fijar la convergencia en las aportaciones y 
derechos de los trabajadores autónomos, en relación a los establecidos por los trabajadores por cuenta 
ajena incluidos en el Régimen General de la Seguridad Social.»

¿Ha elaborado este estudio el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077615

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

La situación de la prestación por cese de actividad constituye una de las principales decepciones que 
en su desarrollo se registran en la actualidad respecto de las expectativas que abrió para el conjunto del 
trabajo autónomo. A lo largo del año 2014 solo 1.502 solicitudes de prestación fueron aceptadas por las 
Mutuas de Accidentes de Trabajo y solo el 0,3% de los cotizantes de la prestación (502.000 durante 2014) 
tuvieron derecho a su percepción a lo largo del último año.

¿Qué valoración realiza el Gobierno del funcionamiento del cese de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077616

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno regular como relación laboral la prestación del servicio de conductor en 
los negocios de la economía colaborativa como Uber?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077617

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.
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¿Preocupa al Gobierno las denuncias de agresiones a los empleados de los servicios públicos de 
empleo que recientemente ha denunciado el CSIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077618

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado de Convergència Democràtica de 
Catalunya, adscrita al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió y al amparo de lo establecido 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno del dato que España solo recibe el 0,9% de las peticiones de asilo 
de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/077619

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Fonsagrada, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Fonsagrada, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077620

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pastoriza, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pastoriza, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077621

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra do Brollón, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra do Brollón, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077622

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pontenova, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pontenova, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077623

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Abadín, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Abadín, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077624

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Alfoz, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Alfoz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077625

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Antas de Ulla, en la provincia de Lugo? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Antas de Ulla, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077626

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Nogais, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Nogais, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077627

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baleira, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baleira, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077628

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baralla, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Baralla, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077629

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barreiros, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Barreiros, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077630

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Becerreá, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Becerreá, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077631

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Begonte, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Begonte, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077632

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bóveda, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bóveda, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077633

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Burela, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Burela, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077634

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballedo, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballedo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077635

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castro de Rei, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077636

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castroverde, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Castroverde, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077637

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cervantes, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cervantes, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 165

184/077638

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cervo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cervo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077639

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Chantada, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Chantada, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077640

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cospeito, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cospeito, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077641

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Folgoso do Courel, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Folgoso do Courel, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077642

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Foz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Foz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077643

A lA la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Friol, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Friol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077644

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guitiriz, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guitiriz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077645

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guntín, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Guntín, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077646

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Láncara, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Láncara, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077647

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lourenzá, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lourenzá, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077648

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lugo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lugo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077649

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meira, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Meira, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077650

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondoñedo, en la provincia de Lugo? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mondoñedo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077651

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monforte de Lemos, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monforte de Lemos, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077652

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monterroso, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monterroso, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077653

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muras, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muras, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077654

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

 — En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Navia de Suarna, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Navia de Suarna, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077655

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Negueira de Muñiz, en la provincia de Lugo? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Negueira de Muñiz, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077656

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Corgo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Corgo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077657

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Incio, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Incio, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077658

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Páramo, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Páramo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077659

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Saviñao, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Saviñao, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

 

184/077660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Valadouro, en la provincia de Lugo? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Valadouro, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Vicedo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Vicedo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ourol, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ourol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Outeiro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Outeiro de Rei, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Palas de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas. fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Palas de Rei, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta I; fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pantón, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pantón, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ella: fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paralela, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paralela, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pedrafita do Cebreiro, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pedrafita do Cebreiro, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Portomarín, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Portomarín, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Quiroga, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Quiroga, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rábade, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rábade, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadeo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribadeo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribas de Sil, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribas de Sil, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribeira de Piquín, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribeira de Piquín, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Riotorto, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Riotorto, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Samos, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Samos, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sarria, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sarria, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 181

184/077678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sober, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sober, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Taboada, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Taboada, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trabada, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trabada, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Triacastela, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Triacastela, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilalba, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilalba, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Viveiro, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Viveiro, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xermade, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xermade, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xove, en la provincia de Lugo? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Xove, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iriarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

Según numerosos medios, la empresa italiana Hacking Team, que vende sistemas de vigilancia a 
varios países, ha sido hackeada y se han hecho públicos varios correos electrónicos y otros documentos 
confidenciales en la que aparecen sus contratos con varios Estados, entre otros con el Estado español.

El Citizen Lab de la Universidad de Toronto ha elaborado numerosos informes que documentan las 
violaciones de los Derechos Humanos llevadas a cabo en varios países mediante el uso de programas de 
Hacking Team, aun así numerosos estados continúan contratando a dicha empresa.

Teniendo en cuenta que, según se ha informado, el Gobierno español por medio de la Policía Nacional 
y del Centro Nacional de Inteligencia habría realizado contratos con dicha empresa.

Por todo ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cuáles son los contratos firmados por el Gobierno con la empresa Hacking Team? ¿Qué 
organismos del Estado los firmaron? ¿Cuándo? ¿Por qué valor? y ¿con qué objetivo?

2. ¿Qué trabajos ha realizado dentro de los diferentes contratos dicha empresa?
3. ¿El uso de los servicios de esta empresa ha contado con autorización judicial en todos los casos?
4. ¿Qué otros contratos se han firmado con empresas de similares características que permiten el 

espionaje de ordenadores, teléfonos u otros sistemas informáticos o electrónicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/077689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Portavoz de Convergència Democràtica de Catalunya, 
adscrito al Grupo Parlamentario Catalán de Convergència i d’Unió, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando sus respuestas por escrito.

Los medios de comunicación han puesto de manifiesto que desde el 1 de junio ADIF no dispone de 
seguro de responsabilidad civil

1. ¿Es cierto que Adif no tiene ninguna póliza de responsabilidad civil desde el 1 de junio de 2015?
2. En caso afirmativo ¿Qué razones pueden justificar esta situación?
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3. ¿En las cuentas de ADIF hay alguna provisión destinada a hacer frente a posibles indemnizaciones 
por posibles daños causados a terceros, en ausencia de seguro de responsabilidad civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/077690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito  relativa al  alarmante descenso de la cuantía de las becas universitarias y al 
hecho  de que el estado español sea el cuarto de la UE con los precios  universitarios más caros. 

La Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE) presentó el pasado 3 de julio el 
informe: «La Universidad Española en Cifras 2013-2014», donde se concluye que las cuantías de las 
becas universitarias retrocedieron a los niveles del año 2004, el estado español tiene la cuarta posición 
europea en poseer la Universidad más cara y se han acrecentado las desigualdades entre la CC.AA.

Aunque el Ministerio de Educación se ha dedicado fundamentalmente a la propaganda engañosa, 
insistiendo en su slogan de que las becas habían crecido y en que se preservaba la igualdad en el acceso 
a la educación, la realidad es muy distinta. Los datos contradicen por completo el discurso del Gobierno 
que se ha limitado a recortar, encarecer y dificultar el acceso a la enseñanza universitaria mientras 
practicaba un discurso nada creíble de mejoras.

El estado español es el cuarto de la UE donde más caro resulta estudiar un grado universitario. La 
matrícula media ascendió en el curso 2013-14 a 1.257 euros anuales, según un informe de la Comisión 
Europea que recoge la Conferencia de Rectores de Universidades Españolas (CRUE) en el estudio 
mencionado. Solo Reino Unido (4.409 euros al año), Irlanda (2.500) e Italia (1.300) superan al Estado 
español.

Sucede lo mismo con los máster.
El coste de los postgrados se ha duplicado en los últimos cinco años, de modo que la realización del 

grado más máster puede alcanzar los 7.000 euros en total con el sistema actual, de cuatro años de grado 
más uno de máster. Que puede empeorar cuando se establezca la fórmula 3+2.

De hecho, datos de organizaciones sindicales hablan de 70.000 estudiantes universitarios menos, 
debido precisamente al encarecimiento de las tasas.

Uno de los aspectos más preocupantes es la importante caída de las ayudas al estudio. Un tema que 
el BNG ha denunciado en diversas iniciativas parlamentarias y en las comparecencias del titular de 
Educación. Llevamos toda la legislatura alertando de los recortes en las cuantía de las becas, en el 
número de becas y en los requisitos para acceder a las mismas.

En su momento, fuimos muy críticos con la decisión del Ministerio de cambiar el sistema de concesión 
de ayudas al estudio, estableciendo en las becas generales una parte variable y otra fija, modelo que se 
demostró francamente pernicioso y que produce una gran inquietud entre los estudiantes, que no sólo 
estuvieron pendientes de la parte variable si no que soportaron los enormes retrasos en su concesión.

La parte variable se otorga en función de varios factores como el nivel de renta, el rendimiento 
académico o dependiendo del presupuesto que se destine, lo que es un galimatías indescifrable para los 
estudiantes. El modelo es una hoja en blanco que provoca inquietud, incertidumbre y desorganización al 
alumnado becado porque no sabe con qué va a contar para programarse el curso académico.

Además es un sistema opaco y muy perjudicial para los beneficiarios de becas. En definitiva, un 
modelo que cercena la igualdad de oportunidades y el derecho de acceso universal a la educación.

El encarecimiento de las matrículas y los recortes en becas y ayudas al estudio están dificultando el 
acceso universal a la educación. Si se suma la subida de las tasas, el endurecimiento de los criterios para 
acceder a las becas, la disminución de las cuantías de las ayudas, la incertidumbre de no saber cual va a 
ser la cuantía que van a percibir, la injustificable demora en el ingreso de las becas, o la denegación 
constante de becas, es complicado «vender» que se ha mejorado en esta materia, y a los hechos nos 
remitimos.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 186

La política de becas no ha podido ser más desastrosa. En este sentido, el documento de la CRUE 
indica que mientras el número de destinatarios de becas aumentó en un 41 % en los últimos cinco años 
debido a la caída del nivel de renta de las familias (un 6,6 % menos), la reducción de los fondos públicos 
destinados a esta materia ha tenido como consecuencia que la cuantía media se haya situado en los 
niveles del curso 2004-2005. La beca media se sitúa en 2.562 euros, en el nivel del año 2004, mientras 
que la matrícula oscila entre 700 y 2.500 euros.

La proclama del Gobierno de que «nunca había habido tantos becarios en las Universidades», es 
engañosa. Hay más becarios porque las rentas familiares cayeron brutalmente, y entran más familias en 
los ratios establecidos. Las cuantías que perciben los estudiantes han descendido mucho.

Para los rectores la conclusión es clara: el estado español posee uno de los precios públicos de la 
Universidad más elevados de la UE, y uno de los niveles más bajos en materia de becas y ayudas al 
estudio. Así, resaltan que el total destinado por el estado a estas partidas es la mitad que en el OCDE.

De hecho, hasta el curso 2011-2012, año de inicio de la legislatura del actual Gobierno del PP, se 
incrementaban las partidas destinadas a becas. El curso 2013-2014 el PP bajó casi 50 millones de euros 
las ayudas al estudio en la Universidad. En los últimos años, el dinero que recibe cada alumno se redujo 
en un 15 % de media, aunque en Galiza la caída fue mayor, del 21 %. De hecho, para paliar esta situación, 
CC.AA como Galiza y las Universidades han tenido que aprobar planes de ayuda para posibilitar que 
muchos jóvenes pudiesen terminar sus carreras.

En el documento también se resalta que en los últimos años se dispararon las diferencias de precios 
entre las CC.AA, de forma que estudiar en unos territorios es mucho más caro que en otros. En este 
sentido, la CRUE destaca que la fijación de precios públicos no está relacionada con el nivel de renta de 
cada territorio.

Aunque el Consejo de Ministros aprobó el pasado viernes 3 de julio, el Real Decreto 595/2015, de 3 
de julio, por el que se establecen los umbrales de renta y patrimonio familiar y las cuantías de las becas y 
ayudas al estudio para el curso 2015-2016, y se modifica parcialmente el Real Decreto 1721/2007, de 21 
de diciembre, por el que se establece el régimen de las becas y ayudas al estudio personalizadas, casi 
nada se ha movido.

La propia comunicación del Gobierno indica que «se mantienen los umbrales de renta, que son los 
vigentes desde el año 2011» y también «se mantienen los indicadores académicos respecto al año 
pasado».

Resulta cuando menos caricaturesco que la comunicación del Consejo de Ministros en relación al 
nuevo Real Decreto manifieste que «se han adoptado medidas para garantizar la sostenibilidad financiera 
del sistema», que en lenguaje llano se denominan recortes. Que se presuma de haber establecido «la 
promoción de la cultura del esfuerzo», que no es otra cosa que la educación elitista, o que se pavonee del 
«mantenimiento de los umbrales de renta y patrimonio» mientras se han rebajado tremendamente las 
cuantías de las becas.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué valoración realiza el Ministerio de Educación del Informe de la Conferencia de Rectores de la 
Universidad Española (CRUE): «La Universidad Española en Cifras 2013-2014», presentado el pasado 3 
de julio?

¿No cree que contradice toda la propaganda realizada desde el Ministerio de Educación en materia 
de becas y de precios universitarios?

¿Qué explicación puede dar el Ministerio al dato real de que las cuantías de las becas universitarias 
hayan bajado a las cifras del curso 2004-2005? ¿Considera el Ministerio que se trata de un dato del que 
presumir? ¿No cree que pone en evidencia el enorme recorte de presupuesto realizado en materia de 
becas universitarias, bajando los fondos públicos destinados a las mismas? ¿No ve que la proclama del 
Gobierno de que «nunca había habido tantos becarios en las Universidades», resulta engañosa cuando 
se ha bajado tanto la cuantía de las becas?

¿Es consciente de los problemas que ha generado el cambio del sistema de becas generales, 
estableciendo una parte variable y otra fija? ¿Es consciente del grado de inquietud que este sistema 
provocó entre los beneficiarios que casi a final de curso todavía no sabían con qué cuantía iban a contar? 
¿Cree que esto supone un avance en materia de becas universitarias?

¿No considera que este sistema debería ser modificado, sin partes variables?
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¿Cómo explica el Ministerio que el estado español sean el cuarto estado de la UE con la Universidad 
más cara? ¿También cree que es un hecho del que presumir? ¿Es consciente de que en un contexto con 
muchas más familias con dificultades económicas, la política a aplicar sería la de no encarecer las tasas 
y otorgar más ayudas públicas al estudio?

¿Qué opina de que el estado español también destaque en ser uno de los que posee los niveles más 
bajos en materia de becas y ayudas al estudio de toda la OCDE?

¿Qué disposición tiene el Gobierno a aumentar el presupuesto destinado a becas y ayudas al estudio 
en la Universidad? ¿No cree que actualmente es raquítico y escaso? ¿Va a aumentarlo hasta situarlo en 
la media que países de la OCDE destinan a esta materia, un 0,3 % del PIB?

¿Le llama el Ministerio a esto mejorar la educación pública universitaria? Con todo lo revelado en 
dicho Informe de la CRUE, ¿De verdad puede el Ministerio mostrarse orgulloso y satisfecho de su política 
en materia de becas públicas en la Universidad?

¿No supone el Informe de la CRUE la plasmación del fracaso rotundo de este Gobierno en educación 
pública? ¿No es la visibilización clara de los efectos perniciosos de sus políticas de recortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/077691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La fachada y otros elementos del interior del edificio que ocupa actualmente el museo de BB.AA. de 
Valencia Sant Pius V, ha experimentado una intervención por parte del Ministerio de Educación, Cultura y 
Deporte en la cual han sido suprimidos varios elementos, como por ejemplo las puntas de diamante de la 
fachada y las bovedillas de los techos y las rejas del interior. Hay que tener en cuenta que se trata de un 
edificio catalogado como Bien de Interés Cultural.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Conoce el Gobierno la persona responsable dentro del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 
que ha autorizado el proyecto de obras de restauración del edificio antiguo del actual Museo de BB.AA. 
de Valencia?

¿Qué persona ha realizado el seguimiento de las citadas obras?
¿Figuraba en el proyecto original la supresión de las puntas de diamante de la fachada, de las 

bovedillas de los techos y de las rejas del interior?
¿Dado que se interviene sobre un monumento BIC, se ha pedido informe a alguna entidad académica 

y/o consultiva sobre el proyecto de intervención?
¿Se consultó con algún organismo de la Generalitat Valenciana el contenido del proyecto antes de 

emprender las obras?
¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para depurar las responsabilidades que se hubiesen podido 

producir y para reparar las variaciones ocasionadas al edificio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/077692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon lñarritu García, Diputado de AMAIUR, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.
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 El día 2 de julio de 2015, el diario La Razón publicó parte del contenido de una conversación mantenida 
por el preso vasco, Arnaldo Otegi, con personas que le visitaron.

Si bien los visitantes han señalado que lo publicado en dicho medio es una burda manipulación de una 
broma realizada en el ámbito familiar, han denunciado la vulneración sistemática de derechos por parte 
del Gobierno al hacer públicas conversaciones privadas de personas presas.

Como ya venimos denunciando, durante estos dos últimos años, han sido habituales las filtraciones a 
la prensa de comunicaciones privadas mantenidas por Arnaldo Otegi. Dichas filtraciones se han publicado 
en diferentes medios de prensa escrita como: ABC, El Mundo, La Razón y El País.

Por ello, siendo obvio que estas se filtran por parte de algún o algunos funcionarios de Instituciones 
Penitenciarias o del Ministerio de Interior y teniendo en cuenta que es una grave y continuada vulneración 
de los derechos de este ciudadano vasco privado de libertad, Amaiur desea conocer:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de quien ha sido la persona que ha filtrado al mencionado diario 
el contenido de la conversación?

2. En caso negativo, teniendo en cuenta que la filtración de la conversación podría ser constitutiva 
de delito, teniendo en cuenta, igualmente, que son numerosas las ocasiones en el último año en las que 
se han realizado filtraciones de este tipo, ¿tiene previsto el Gobierno abrir alguna investigación para 
esclarecer lo ocurrido?

3. ¿Las conversaciones mantenidas por presos vascos se almacenan en alguna base de datos? En 
caso afirmativo, ¿en qué base de datos? 

4. ¿Hasta cuándo se mantienen almacenadas las comunicaciones de los presos vascos, o sus 
transcripciones?

5. ¿Se les oferta a los presos vascos el ejercicio de su derecho de acceso, modificación y cancelación 
de sus datos de esas bases de datos que contienen las transcripciones de sus comunicaciones?

6. La publicación de esas supuestas conversaciones de presos vascos ¿obedece a criterios de 
«lucha antiterrorista» dirigida desde el Gobierno del Estado?

7. ¿Es capaz el Gobierno del Estado de garantizar que no se van a volver a publicar conversaciones 
de presos vascos, sin su expreso consentimiento o extractos de las mismas, mientras se encuentran en 
prisión?

8. Teniendo en cuenta que han sido numerosas las filtraciones de conversaciones privadas de esta 
persona presa y que el Gobierno en ocasiones anteriores ha señalado que «vela por el pleno respeto a 
105 derechos de 105 internos, amparados por la legislación penitenciaria y adopta las medidas pertinentes 
previstas en la Ley cuando estos derechos son vulnerados» ¿cuál es la razón por la que durante estos 
años no ha cesado este hecho y siguen apareciendo conversaciones de presos vascos en los medios de 
comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/077693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán de 
Convergència i d’Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito. 

El emprendimiento empresarial es una de las salidas laborales al actual contexto económico, no 
únicamente es útil como vía de desarrollo profesional y personal sino como instrumento de creación de 
empleo. En un reciente estudio del «Global Entrepreneurship Monitor 2014» sobre los mejores países 
para emprender se aportan dos datos respecto a España que deben ser tenidos muy en cuenta. Por una 
parte solamente el 7,1 % de la población tiene voluntad para emprender y únicamente un 22,6 % percibe 
oportunidades para emprender, muy lejos del 70 % de Suecia o del 60 % de Dinamarca en este segundo 
aspecto. Para enarbolar la bandera del emprendimiento se debe fomentar un «ecosistema» propicio para 
ello, por ello: 
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¿Piensa el Gobierno potenciar la creación de nuevos centros de innovación?
¿Se van a adoptar medidas de reforma del Mercado Alternativo Bursátil ante las dificultades de entrada 

de nuevos inversores?
¿Qué facilidades burocráticas y normativas se están realizando al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/077694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la necesidad de licitar cuanto antes la mejora de la N-550 entre 
Santiago y Ordes.

El lamentable estado de la N-550 ha sido objeto de atención del BNG en innumerables ocasiones. Su 
deterioro es visible en todo su recorrido pero algunos tramos son verdaderamente impropios de un estado 
desarrollado.

En concreto, aludimos al tramo situado entre Santiago de Compostela y Ordes, cuyo estado de 
conservación va más allá del adjetivo pésimo.

Algunos puntos como el situado después de la rotonda de Meixonfrío en dirección hacia A Coruña, 
tienen un firme tan destrozado que los coches se ven obligados a circular por el carril izquierdo con los 
consiguientes peligros para la seguridad vial.

Las cosas no mejoran en los siguientes 27 kilómetros, donde los conductores parece que van a 
competir en una Gymkana de sobresaltos continuos.

El primer tramo de la salida norte de Santiago se divide en dos carriles, uno que va hacia A Coruña, y 
otro que da acceso al polígono de Tambre pero que también permite seguir de frente hacia la ciudad 
coruñesa. Al final de dicho vial no existe un carril de incorporación, sino una isleta de frente y una línea 
continua a la izquierda donde debería haber una línea discontinua. Aquellas personas que desconocen el 
vial, se ven desconcertados al llegar al final y se quedan parados tratando de decidirse. Otro riesgo para 
la seguridad vial.

Otro punto problemático se sitúa en la denominada recta de Finsa (una fábrica de madera). Un 
auténtico punto negro donde se han contabilizado un importante número de accidentes mortales. Para 
rebajar su peligrosidad siempre se ha demandado la construcción de rotonda frente a la factoría.

Las deficiencias de la N-550 las hemos descrito en muchas ocasiones: firme lleno de baches, grietas 
y fracturas, las líneas de pintado desdibujadas o inapropiadas, carencia de señalización adecuada, 
señales verticales desgastadas y borradas, o incluso se dan casos de falta de coincidencia entre las líneas 
horizontales y las señales verticales.

Por ejemplo hay un problema con el repintado de las señales horizontales en la conocida como recta 
de Marantes. En su momento el Ministerio prohibió adelantar en zonas donde estaba permitido, caso de 
la recta aludida. Fomento procedió a pintar líneas continuas sobre líneas discontinuas sin un mínimo de 
cuidado de modo que hoy en día a muchos conductores les resulta complicado distinguir si pueden o no 
pueden adelantar. Todo ello sin colocar a la vez señales verticales.

El problema de las deficiencias en las señales resulta grave en casos como en el cruce de Os Mariñaos, 
donde la señal de stop está prácticamente borrada.

Mientras tanto el Ministerio de Fomento marea la perdiz porque todavía no tiene fecha concreta para 
la licitación de los 1,2 millones de euros destinados a la rehabilitación del firme entre los puntos kilométricos 
34,4 y 57,8. Tan sólo ha señalado que se acometerá de aquí a final de año.

Desde el BNG nos preocupa que Fomento se limite a realizar un lavado de cara sobre un firme que 
precisa de una mejora en profundidad. Las previsiones del Ministerio son «llevar a cabo el fresado, 
reposición y regeneración superficial del firme con nuevas marcas viales». Cabe interpretar por tanto que 
Fomento hará parches en un firme muy castigado que precisaría ser asfaltado de nuevo para evitar la 
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reapertura de baches y socavones, especialmente cuando se producen lluvias persistentes o climatología 
adversa.

Por las mismas, también podemos deducir que no habrá un repintado completo del vial entre Santiago 
y Ordes.

De momento, existe una partida presupuestada que a nuestro modo de ver resulta claramente 
insuficiente para las obras que se deberían llevar a cabo, y nada se sabe de su licitación ni del inicio de 
las obras, a pesar de un tramo que precisa de una mejora con carácter urgente, algo que el mismo 
Ministerio reconoce.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿En qué fecha concreta prevé el Ministerio de Fomento licitar la escasa partida destinada a reparar el 
firme en la N-550 entre Santiago y Ordes, entre los puntos kilométricos 34,4 y 57,8?

¿A qué se debe el retraso en su licitación? ¿Va a licitarse antes del otoño?
¿En qué va a consistir exactamente la actuación a llevar a cabo? ¿De verdad sólo se va a realizar una 

reposición y regeneración superficial del firme cuando está totalmente destrozado y resulta impracticable? 
¿Por qué no se realiza una rehabilitación en profundidad del firme, procediendo al asfaltado de este 
tramo?

 ¿No cree que una actuación superficial se quedará en un mero parche porque en el invierno los 
socavones y los baches pueden volver a abrirse debido a las lluvias intensas?

¿Qué actuaciones va a realizar en relación al pintado de la calzada? ¿Se va a repintar el vial? ¿Se van 
a reponer las señales de tráfico verticales desgastadas o borradas? ¿No debería reponer la señal de stop 
en el cruce de Os Mariñaos? ¿Va a solucionar el caos existente con las señales horizontales y verticales 
en la recta de Marantes?

¿Por qué existe tanta resistencia en Fomento a llevar a cabo un Plan de mejora y rehabilitación 
integral de la N-550, con especial atención en tramos como el mencionado cuyo estado constituye un gran 
peligro para la seguridad vial?

¿Se va a construir una rotonda en la zona de la fábrica Finsa donde se producen numerosos 
accidentes?

¿No es posible que el Ministerio de Fomento aborde de forma seria la necesaria mejora de la N-550 
en todos los tramos destrozados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/077695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon lñarritu García, Diputado de AMAIUR, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

El pasado 7 de julio, unos 40 militares realizaron maniobras militares en el monte Pagasarri (Bilbao).
Por ello, Amaiur desea preguntar:

1. ¿Quién tomó la decisión de realizar las prácticas militares en esa zona ese día?
2. ¿En qué consistieron las maniobras?, ¿cuántos efectivos y vehículos se desplegaron?
3. ¿Es un hecho habitual ocupar zonas de esparcimiento en periodo estival para realizar maniobras?
4. ¿Se informó al Ayuntamiento del desarrollo de las mismas? ¿Se les pidió su permiso u opinión al 

respecto? ¿Se informó a la Diputación Foral de Bizkaia?, ¿Y al Departamento de Seguridad del Gobierno 
Vasco?

5. ¿Es consciente el Gobierno de la demanda mayoritaria de la ciudadanía vasca solicitando la 
retirada de las Fuerzas Armadas de los territorios vascos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.
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184/077696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que no se concedió la libertad al preso que murió el pasado 4 de junio 
en el Centro Penitenciario Sevilla 11 de Morón de la Frontera, debido a una enfermedad grave?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/077697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arnoia, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arnoia, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Bola, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

—  En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Bola, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Gudiña, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Gudiña, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Merca, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Merca, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Mezquita, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Mezquita, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Peroxa, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Peroxa, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra de Trives, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra de Trives, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Rúa, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Rúa, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Teixeira, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Teixeira, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Veiga, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Veiga, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Allariz, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Allariz, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Amoeiro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Amoeiro, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Avión, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Avión, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baltar, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baltar, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bande, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bande, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baños de Molgas, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baños de Molgas, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barbadás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barbadás, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Beade, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Beade, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Beariz, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Beariz, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boborás, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boborás, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Calvos de Randín, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Calvos de Randín, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballeda de Avia, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballeda de Avia, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballeda de Valdeorras, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballeda de 
Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077720

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cartelle, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cartelle, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077721

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castrelo de Miño, en la provincia 
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de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castrelo de Miño, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077722

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castrelo do Val, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castrelo do Val, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077723

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castro Caldelas, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castro Caldelas, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077724

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Celanova, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Celanova, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077725

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cenlle, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cenlle, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077726

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Chandrexa de Queixa, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Chandrexa de 
Queixa, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077727

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coles, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coles, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077728

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cortegada, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cortegada, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077729

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cualedro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cualedro, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077730

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Entrimo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Entrimo, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Esgos, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Esgos, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077732

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Gomesende, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Gomesende, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077733

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Larouco, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Larouco, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077734

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Laza, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Laza, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077735

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Leiro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Leiro, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077736

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lobeira, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lobeira, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077737

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lobios, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lobios, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077738

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Maceda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Maceda, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077739

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Manzaneda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Manzaneda, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077740

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Maside, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Maside, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077741

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Melón, en la provincia de 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 209

Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Melón, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077742

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Montederramo, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Montederramo, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077743

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monterrei, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monterrei, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077744

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muíños, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muíños, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077745

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Nogueira de Ramuín, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Nogueira de 
Ramuín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077746

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Barco de Valdeorras, en la 
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provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Barco de 
Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077747

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Bolo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Bolo, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077748

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Carballiño, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Carballiño, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077749

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Irixo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Irixo, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077750

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Pereiro de Aguiar, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Pereiro de 
Aguiar, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077751

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oímbra, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oímbra, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077752

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Os Blancos, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Os Blancos, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077753

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ourense, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ourense, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077754

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paderne de Allariz, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paderne de Allariz, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077755

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Padrenda, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Padrenda, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077756

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Parada de Sil, en la provincia 
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de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Parada de Sil, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077757

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Petín, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Petín, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077758

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Piñor, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Piñor, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077759

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontedeva, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontedeva, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077760

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porqueira, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porqueira, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077761

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Punxín, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Punxín, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077762

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Quintela de Leirado, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Quintela de Leirado, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077763

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rairiz de Veiga, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rairiz de Veiga, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077764

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ramirás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ramirás, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077765

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadavia, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadavia, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077766

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Riós, en la provincia de Ourense? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Riós, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077767

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rubiá, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rubiá, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077768

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Amaro, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Amaro, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077769

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Cibrao das Viñas, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Cibrao das 
Viñas, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077770

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Cristovo de Cea, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Cristovo de 
Cea, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077771

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Xoán de Río, en la provincia 
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de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Xoán de Río, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077772

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sandiás, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sandiás, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077773

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sarreaus, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sarreaus, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077774

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Taboadela, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Taboadela, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077775

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Toén, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Toén, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077776

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trasmiras, en la provincia de 
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Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trasmiras, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077777

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Verea, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Verea, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077778

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Verín, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Verín, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077779

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Viana do Bolo, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Viana do Bolo, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077780

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilamarín, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilamarín, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077781

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilamartín de Valdeorras, en la 
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provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilamartín de 
Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077782

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Villar de Barrio, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Villar de Barrio, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077783

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilar de Santos, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilar de Santos, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077784

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilardevós, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilardevós, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077785

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilariño de Conso, en la provincia 
de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilariño de Conso, 
en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077786

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xinzo de Limia, en la provincia 
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de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xinzo de Limia, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077787

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xunqueira de Ambía, en la 
provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xunqueira de 
Ambía, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077788

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xunqueira de Espadanedo, en 
la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xunqueira de 
Espadanedo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077789

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Fonsagrada, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Fonsagrada, en 
la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077790

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pastoriza , en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pastoriza, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077791

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra do Brollón, en la 
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provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de 
las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra do Brollón, 
en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077792

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pontenova, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pontenova, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077793

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Abadín, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Abadín, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077794

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Alfoz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Alfoz, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077795

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Antas de Ulla, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Antas de Ulla, en 
la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077796

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Nogais, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Nogais, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077797

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baleira, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baleira, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077798

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baralla, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baralla, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 232

184/077799

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barreiros, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barreiros, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077800

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Becerreá, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Becerreá, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077801

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Begonte, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Begonte, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077802

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bóveda, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bóveda, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077803

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Burela, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Burela, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077804

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballedo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballedo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077805

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castro de Rei, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castro de Rei, en 
la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077806

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castroverde, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Castroverde, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077807

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cervantes, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cervantes, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077808

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cervo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cervo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077809

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Chantada, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Chantada, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077810

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cospeito, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cospeito, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077811

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Folgoso do Courel, en la 
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provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de 
las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Folgoso do Courel, 
en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077812

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Foz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Foz, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077813

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Friol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Friol, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077814

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guitiriz, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guitiriz, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077815

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guntín, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guntín, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077816

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Láncara, en la provincia de Lugo? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Láncara, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077817

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lourenzá, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lourenzá, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077818

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lugo, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lugo, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077819

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meira, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meira, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077820

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondoñedo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondoñedo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077821

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monforte de Lemos, en la provincia 
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de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monforte de Lemos, 
en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077822

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monterroso, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monterroso, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077823

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muras, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muras, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077824

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Navia de Suarna, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Navia de Suarna, en 
la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077825

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Negueira de Muñiz, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Negueira de Muñiz, 
en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077826

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Corgo, en la provincia de Lugo? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Corgo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077827

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Incio, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Incio, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077828

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Páramo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Páramo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077829

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Saviñao, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Saviñao, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077830

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Valadouro, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Valadouro, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077831

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Vicedo, en la provincia de Lugo? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Vicedo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077832

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ourol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ourol, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077833

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Outeiro de Rei, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Outeiro de Rei, en 
la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077834

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Palas de Rei, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Palas de Rei, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077835

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pantón, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pantón, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077836

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paradela, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paradela, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077837

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pedrafita do Cebreiro, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de 
las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pedrafita do 
Cebreiro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, 
así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077838

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pol, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pol, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077839

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Portomarín, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Portomarín, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077840

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Quiroga, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Quiroga, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077841

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rábade, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rábade, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077842

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadeo, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadeo, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077843

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribas de Sil, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribas de Sil, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077844

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribeira de Piquín, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribeira de Piquín, 
en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077845

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Riotorto, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Riotorto, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077846

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Samos, en la provincia de Lugo? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Samos, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077847

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sarria, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sarria, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sober, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sober, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Taboada, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Taboada, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trabada, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trabada, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Triacastela, en la provincia de 
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Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Triacastela, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilalba, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilalba, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Viveiro, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Viveiro, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xermade, en la provincia de 
Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. 
En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xermade, en la 
provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xove, en la provincia de Lugo? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Xove, en la provincia 
de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arbo, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arbo, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baiona, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Baiona, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barro, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Barro, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bueu, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bueu, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Caldas de Reis, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Caldas de Reis, en 
la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cambados, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cambados, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Campo Lameiro, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Campo Lameiro, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cangas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cangas, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cañiza (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cañiza (A), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Catoira, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Catoira, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerdedo, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerdedo, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cotobade, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cotobade, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Covelo, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Covelo, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Crecente, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Crecente, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cuntis, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cuntis, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dozón, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dozón, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Estrada (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Estrada (A), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Forcarei, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Forcarei, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fornelos de Montes, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fornelos de Montes, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Gondomar, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Gondomar, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Grove (0), en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Grove, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guarda (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Guarda (A), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Illa de Arousa (A), en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Illa de Arousa (A), 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lalín, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lalín, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lama (A), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lama (A), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Marín, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Marín, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meaño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meaño, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meis, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Meis, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moaña, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moaña, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondariz, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondariz, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondariz-Balneario, en la 
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provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mondariz-Balneario, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moraña, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moraña, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mos, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mos, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Neves (As), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Neves (As), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Nigrán, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Nigrán, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oia, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oia, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pazos de Borbén, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pazos de Borbén, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Poio, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Poio, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponte Caldelas, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponte Caldelas, en 
la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponteareas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponteareas, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontecesures, en la provincia 
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de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontecesures, en 
la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontevedra, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontevedra, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porriño (0), en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porriño (0), en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Portas, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Portas, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Redondela, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Redondela, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadumia, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribadumia, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rodeiro, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rodeiro, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Rosal, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Rosal, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 274

184/077904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Salceda de Caselas, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Salceda de Caselas, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Salvaterra de Miño, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Salvaterra de Miño, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sanxenxo, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sanxenxo, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Silleda, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Silleda, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Soutomaior, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Soutomaior, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 276

184/077909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tomiño, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tomiño, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tui, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tui, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Valga, en la provincia de 
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Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Valga, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077912

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vigo, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vigo, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077913

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vila de Cruces, en la provincia 
de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vila de Cruces, en 
la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077914

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilaboa, en la provincia de 
Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilaboa, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077915

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilagarcía de Arousa, en la 
provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilagarcía de 
Arousa, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077916

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilanova de Arousa, en la 
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provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste 
total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilanova de Arousa, 
en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así 
como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077917

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Baña, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Baña, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077918

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Capela, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Capela, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077919

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Coruña, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Coruña, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077920

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Laracha, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Laracha, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077921

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra do Caramiñal, en la provincia de A 
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Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de A Pobra do Caramiñal, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077922

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Abegondo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Abegondo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077923

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ames, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ames, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077924

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Aranga, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Aranga, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077925

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ares, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ares, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077926

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arteixo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arteixo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077927

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arzúa, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Arzúa, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077928

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Pontes, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Pontes, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077929

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Somozas, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de As Somozas, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077930

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bergondo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Bergondo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077931

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Betanzos, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Betanzos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077932

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boimorto, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boimorto, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077933

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boiro, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boiro, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077934

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boqueixón, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Boqueixón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077935

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Brión, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Brión, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077936

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cabana de Bergantiños, en la provincia de A 
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Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cabana de Bergantiños, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077937

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cabanas, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cabanas, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077938

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Camariñas, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Camariñas, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077939

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cambre, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cambre, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077940

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carballo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077941

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cariño, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cariño, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077942

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carnota, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carnota, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077943

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carral, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Carral, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077944

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cedeira, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cedeira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077945

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cee, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cee, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077946

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerceda, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerceda, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077947

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerdido, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Cerdido, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077948

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coirós, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coirós, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077949

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Corcubión, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Corcubión, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077950

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coristanco, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Coristanco, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077951

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Culleredo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Culleredo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077952

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Curtis, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Curtis, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077953

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dodro, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dodro, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077954

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dumbría, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Dumbría, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077955

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fene, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fene, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077956

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ferrol, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ferrol, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077957

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fisterra, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Fisterra, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077958

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Frades, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Frades, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077959

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Irixoa, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de lrixoa, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077960

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Laxe, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Laxe, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077961

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lousame, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Lousame, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077962

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Malpica de Bergantiños, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Malpica de Bergantiños, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077963

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mañón, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mañón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077964

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mazaricos, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mazaricos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077965

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Melide, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Melide, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077966

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mesía, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mesía, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077967

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Miño, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Miño, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077968

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moeche, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Moeche, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077969

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monfero, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Monfero, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077970

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mugardos, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Mugardos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077971

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muros, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muros, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077972

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muxía, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Muxía, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077973

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Narón, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Narón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077974

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Neda, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Neda, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077975

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Negreira, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Negreira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Noia, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Noia, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Pino, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de O Pino, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oleiros, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oleiros, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ordes, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ordes, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oroso, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oroso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ortigueira, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ortigueira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Outes, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Outes, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oza-Cesuras, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Oza-Cesuras, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paderne, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Paderne, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Padrón, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Padrón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponteceso, en la provincia de A Coruña? 
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ponteceso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontedeume, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Pontedeume, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Porto do Son, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Porto do Son, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rianxo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rianxo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribeira, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Ribeira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rois, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
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cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Rois, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077992

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sada, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sada, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077993

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Saturnino, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de San Saturnino, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077994

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santa Combas, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santa Combas, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077995

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santiago de Compostela, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santiago de Compostela, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077996

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santiso, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Santiso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077997

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sobrado, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Sobrado, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/077998

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Teo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Teo, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/077999

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Toques, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Toques, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078000

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tordoia, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Tordoia, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078001

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Touro, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Touro, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078002

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trazo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Trazo, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078003

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Val do Dubra, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Val do Dubra, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/078004

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Valdoviño, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Valdoviño, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078005

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vedra, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vedra, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078006

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilarmaior, en la provincia de A Coruña? Indicar 
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para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilarmaior, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078007

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilasantar, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vilasantar, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078008

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vimianzo, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Vimianzo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/078009

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Zas, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en el término municipal de Zas, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/078010

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito: relativa al secuestro por parte de Israel del barco «Marianne» de  la III Flotilla 
de la Libertad y de las personas que viajaban en dicha  embarcación. 

Varios ciudadanos europeos y de otros continentes, incluyendo ciudadanos israelíes y tripulación 
sueca y noruega del barco sueco «Marianne», que formaba parte de la III Flotilla de la Libertad, fue 
asaltada la madrugada del domingo 28 de junio, y su barco pirateado por el ejército israelí en aguas 
internacionales, a 84 millas del puerto de Gaza (Palestina).

Otros abordajes realizados por el Ejército israelí a barcos de las anteriores Flotillas que buscaban 
atracar en Gaza, se llevaron a cabo a menos millas de la costa gazatí, rica en yacimientos gasísticos pero 
cuyo aprovechamiento resulta imposible para los gazatíes.

En todos los casos, los barcos, tripulantes y pasajeros secuestrados fueron llevados a un puerto 
israelí en contra de la voluntad de los integrantes de la Flotilla en un acto de piratería internacional y una 
posterior detención ilegal de 20 horas de duración dentro del propio buque. Además, se les presentaron 
cargos por entrada ilegal a territorio israelí, desprecio y ocultación de los hechos, o argumentos más 
surrealistas como que estaban extraviados. El abordaje perpetrado por efectivos de la armada de Israel, 
se produjo mediante formas intimidatorias, aplicando una gran represión, agresividad, amenazas y 
prácticas violentas con las personas a bordo de Marianne, un ensañamiento que se destacó especialmente 
con los miembros de la tripulación a los que llegaron a realizarle descargas con pistolas eléctricas.

Los personas que navegaban en el barco de la Flotilla sufrieron las consecuencias de la violencia de 
la armada israelí, de hecho, ciudadanas del estado español como Ana Miranda han denunciado ante la 
Policía española, a su llegada al Estado, las lesiones e impacto psicológico producidas consecuencia de 
la intervención violenta de los efectivos de seguridad de Israel, además de la apropiación indebida de 
varios efectos personales como documentos y teléfono móvil.

Además de la cuestión humana, se ha producido una consecuencia material que es la confiscación de 
un barco de pabellón europeo con mercancía humanitaria.

El hecho de que Israel se quede el barco implica que está robando las pertenencias de los pasajeros, 
el barco y su mercancía. Dada la experiencia acumulada de anteriores abordajes, sucede que las 
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autoridades israelíes anuncian que las mercancías serán enviadas a la población gazatí, pero nunca lo 
cumple. Por lo tanto, las autoridades israelíes se quedan con todo de forma ilegal.

Obvian que el barco secuestrado también tenía el compromiso de recepcionar mercancía palestina 
(gazatí o de Cisjordana) para ser trasladada a Europa y poder así contribuir a mejorar su inhumana 
situación humana y económica. Siguiente daño no reparado por parte de los piratas israelíes.

En ningún caso, nos constan gestiones o actuaciones por parte de las autoridades europeas, o en 
este caso por parte del Gobierno español, para denunciar ante Israel el secuestro de un barco con 18 
personas a bordo, o para exigirle la devolución de los barcos robados de la Flotilla Rumbo a Gaza. 
Debemos recordar que el buque «Marianne» permanece en el puerto militar israelí de Ashdor con el 
material sanitario, educativo y de cooperación destinado a la población palestina de Gaza.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Prevé el Gobierno dirigirse a las autoridades de Israel para pedirle la devolución del barco «Marianne», 
que formaba parte de la III Flotilla de la Libertad? ¿Va el Gobierno a realizar gestiones ante la UE para que 
exija a Israel la liberación del «Marianne»? ¿No debería llevar a cabo actuaciones diplomáticas destinadas 
a que la mercancía de cooperación que permanece en el barco sea entregada a la población de Gaza?

¿No considera el Gobierno necesario contribuir a la distribución de la mercancía humanitaria, 
actualmente secuestrada por las autoridades israelíes?

¿Ha realizado el Gobierno español alguna gestión ante las autoridades de Israel para protestar por el 
secuestro de un barco de pabellón europeo y de una ciudadana del estado español? ¿Exigió a Israel la 
inmediata liberación de dicha ciudadana? ¿Puso en cuestión el Gobierno español ante Israel la ilegalidad 
que supone detener y secuestrar un barco en aguas internacionales? ¿No cree que un hecho así merece 
una acción por parte de la UE?

¿Va el Gobierno a llevar este tema ante la UE, de modo que se emprendan acciones por detener un 
barco con ciudadanos europeos en aguas internacionales?

Dado que el estado español pertenece al Consejo de Seguridad de la ONU, ¿va a llevar estos hechos 
a debate de Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/078011

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Olaia Fernández Davila y doña Rosana Pérez Fernández, Diputadas del G.P. Mixto (BNG), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito: relativa a la cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona 
(Pontevedra) el 22 de junio, y plazos para el tren Vigo-Porto:

El 22 de junio tenía lugar en Baiona (Pontevedra) la cumbre Hispano-Lusa, encabezada por el 
Presidente del Gobierno español y su homólogo portugués para abordar una agenda de temas y propiciar 
una mayor colaboración entre ambos estados.

En relación a la cuestión de las infraestructuras, una vez más apareció en la lista de temas la necesidad 
de impulsar la conexión ferroviaria de altas prestaciones Vigo-Porto.

Las afirmaciones del Gobierno portugués en torno a esta cuestión fueron bastante más claras y 
concretas que las realizadas por el Gobierno español. Así, el jefe del Ejecutivo luso anunció que licitará el 
próximo mes de septiembre la electrificación del tramo de ferrocarril que discurre por territorio portugués.

El proyecto de tren de altas prestaciones entre las dos importantes ciudades de la eurorregión norte 
Galiza-Portugal, lleva años de idas y vueltas sin que termine de arrancar. Un proyecto necesario para 
superar la vetusta conexión ferroviaria actual entre ambas urbes y cuyos tiempos de viaje supera las dos 
horas y cuarto.

El Presidente del Gobierno portugués, Pedro Passos Coelho, desvelaba que prevé licitar las obras en 
su tramo en el próximo mes de septiembre. Se trata de la electrificación en los 80 kilómetros que discurren 
desde Valena do Minho hasta la localidad de Nine, además de la subestación eléctrica necesaria para 
alimentarla.
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Este proyecto siempre se consideró prioritario pero ha permanecido en pausa.
Al menos parece que el Ejecutivo luso se puso las pilas y está asumiendo su parte. En cambio, en la 

parte del Ejecutivo español permanecen los titubeos, las inconcreciones y las indefiniciones. La Ministra 
de Fomento manifestó en dicha cumbre que la electrificación de los 8 kilómetros entre Tui y la frontera 
portuguesa es «una obra menor», y que no se ha hecho para evitar robos de la catenaria.

La titular de Fomento eludió pronunciarse sobre fechas concretas. Pero está claro que la fecha de 
2016 será superada con creces y ahora se habla de un horizonte temporal situado en torno a 2019.

Ana Pastor señaló en este encuentro que una vez concluida la parte portuguesa «se iniciará la 
instalación de la catenaria de Guillarei a la frontera».

El tren Vigo-Porto de altas prestaciones permitiría rebajar el viaje entre estas dos importantes ciudades 
industriales a 90 minutos de duración.

Otra de las cuestiones reseñables de la Cumbre fue la necesidad de impulsar el Camino Portugués a 
Santiago de Compostela, camino que entra por Tui hasta Redondela. En este sentido, los Secretarios de 
Turismo del Estado español y de Portugal firmaron un plan de acciones conjuntas para el presente año 
2015 con el objetivo de desarrollar un proyecto turístico-cultural con la puesta en marcha de una ruta por 
los municipios con fortificaciones en la frontera: Tui, Valeina, Tomiño, Salvaterra, Moinao.

El propósito, según se indicó en la cumbre, es el de poner en valor el patrimonio de áreas fronterizas 
de Galiza y Portugal.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

Dado que en la Cumbre Hispano-Portuguesa celebrada en Baiona el 22 de junio el Ejecutivo portugués 
se comprometió a licitar la electrificación del tramo de ferrocarril, Vigo-Porto, que discurre por territorio 
portugués, ¿qué actuaciones va a emprender el Gobierno español en territorio galego a fin de agilizar este 
importante proyecto?

¿Qué fecha concreta se baraja para que esté en marcha el tren de altas prestaciones Vigo-Porto? ¿Va 
a ser en 2019? ¿No supone un plazo demasiado dilatado?

¿Cree el Ministerio de Fomento que es buena idea esperar a que el Ejecutivo luso termine sus 
actuaciones de electrificación para que Fomento inicie la electrificación de la parte situada entre Tui y la 
frontera portuguesa? ¿No significa apurar en exceso los tiempos? ¿Esa decisión de Fomento no provocará 
mayor retraso en la finalización de esta actuación necesaria para acortar los prolongados tiempos de viaje 
existentes entre Vigo y Porto?

¿En qué consiste concretamente el plan de acciones conjuntas entre ambos estados para impulsar el 
Camino Portugués a Santiago de Compostela? ¿En qué va a consistir la promoción de las fortificaciones 
fronterizas galegas y portuguesas? ¿Se va a hacer este plan en coordinación y colaboración con la Xunta 
de Galicia y los ayuntamientos implicados? ¿No cree que es lo más adecuado en lugar de que lo decida 
en solitario la Secretaría de Estado de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila y Rosana 
Pérez Fernández, Diputadas.

184/078012

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta 
escrita:

En abril de 2014 la transnacional Coca Cola cerró cuatro fábricas que tenía en España, aplicando un 
ERE que afectó a más de mil trabajadores. Más de doscientos trabajadores de la fábrica de Fuenlabrada 
comenzaron entonces una serie de movilizaciones que incluyeron la puesta en marcha de un campamento 
de protesta que aún hoy, más de un año después, se mantiene como ejemplo de lucha trabajadora.

Durante este proceso de protesta los trabajadores han tenido el apoyo del movimiento vecinal, de 
diferentes organizaciones políticas y de personalidades públicas de distinto tipo, pero no sólo. La Audiencia 
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Nacional declaró nulo el ERE de Coca Cola, y el Tribunal Supremo confirmó en mayo de 2015 la nulidad 
del despido colectivo por vulnerar el derecho a huelga.

Sin embargo, si bien la empresa ha accedido a abrir en Fuenlabrada un almacén también ha asegurado 
no tener intención de reabrir la fábrica. De ese modo se está incumpliendo de forma clara la sentencia 
judicial, que expresaba que los trabajadores debían reincorporarse en las mismas condiciones que se 
tenían con anterioridad al cierre.

El portavoz de CCOO, Juan Carlos Asenjo, declaró que «la sentencia dice que nos tenemos que 
incorporar a nuestro puesto de trabajo en las condiciones que teníamos con anterioridad, por lo que 
tiene que ser un centro productivo. Si las líneas de producción no existen, no pueden incorporarse 
los trabajadores de las líneas de producción, de forma que no se puede dar cumplimiento a la 
sentencia». Debido a ello, el campamento de Fuenlabrada permanece como mecanismo de presión. 
Y ha pasado más de un año, con todo lo que ello supone a efectos vitales para las personas que allí 
continúan.

¿Tiene el Gobierno pensado actuar, tras más de un año, para facilitar una resolución favorable a los 
trabajadores y coherente con la sentencia judicial?

¿No cree el Gobierno que es intolerable que una transnacional pueda incumplir de forma tan flagrante 
una sentencia judicial, y por tanto las leyes democráticas de nuestro país, sin que ocurra nada?

¿Piensa el Gobierno tomar medidas contra la transnacional Coca Cola?
¿Se plantea el Gobierno denunciar judicialmente a la dirección de la transnacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—Alberto Garzón Espinosa, Diputado.

184/078013

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero, Diputado por Alicante, y Doña Esperança Esteve Ortega, Diputada por 
Barcelona y pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito:

¿Ha previsto el Gobierno la realización de algún Plan que fomente o facilite el retorno de jóvenes 
emigrantes a España, así como disponer de un conjunto de medidas que faciliten su empleabilidad en 
condiciones óptimas en nuestro País?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Esperança 
Esteve Ortega, Diputados.

184/078014

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, y Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito:

El pasado martes, 21 de julio, fue detonada en la reserva marina del cabo de Sant Antoni y zona de 
gran valor arqueológico, frente a la playa de la Marineta Cassiana de Denia, una mina submarina cuya 
existencia está documentada desde 1993, y cuya detonación, que si fue comunicada a la Guardia Civil, 
no fue trasladada al Grupo Especial de Actividades Subacuáticas (GEAS), la Policía Judicial Subacuática, 
para que valorase los posibles daños.
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Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Se realizó una valoración de los posibles daños en el patrimonio histórico y en la fauna de la reserva 
marina antes de la explosión?

Si como se ha manifestado se conocía su existencia desde 1993, ¿por qué no había sido comunicada 
su existencia con anterioridad a la Guardia Civil?

¿Qué razones justifican la detonación frente a lo que en otras ocasiones se realiza y que es su 
trasladado antes de explosionarla?

¿Tiene el Gobierno una valoración de cuáles han sido los daños que la explosión ha comportado a la 
fauna de la reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Ramón María  Trevín Lombán 
y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/078015

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y doña María González Veracruz, Diputada por 
Murcia pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito:

Transcurrido más de un año desde la publicación de la Ley 9/2014 de 9 de mayo, general de 
telecomunicaciones en la que se establecía la creación de una Comisión Interministerial sobre 
Radiofrecuencias y salud (Disposición Adicional décima) y según información aportada en respuesta a 
pregunta escrita 184/62877, se pregunta:

1. ¿Se ha constituido la Comisión Interministerial que establece la ley?
2. ¿Se ha constituido el grupo asesor y colaborador en materia de radiofrecuencias y salud, con la 

participación de las comunidades autónomas, de las entidades locales, sociedades científicas y 
representantes de los ciudadanos?

3. ¿Qué personas constituyen dicho grupo asesor?
4. ¿Qué actividad ha desarrollado el grupo hasta la fecha? Si aún no está formado,
5. ¿En qué fecha está prevista su formación?
6. ¿Cuáles son los motivos que justifican el retraso en la creación de la comisión y grupo asesor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya y María 
González Veracruz, Diputadas.

184/078016

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa y Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

Motivación:

El Grupo Parlamentario Socialista se ha interesado ante el Gobierno, formulando distintas iniciativas 
al Ministerio de Hacienda, para pedir su intervención ante la crisis que vive el mundo de las carreras de 
caballos en España desde hace meses y que afecta directamente a la industria del caballo.
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Desde la Presidencia de Hipódromo de la Zarzuela, S.A., ostentada por Dña. Faina Zurita, se decidió 
paralizar la competición el pasado mes de diciembre por el supuesto vencimiento con la Real Federación 
Hípica que un juzgado ya había declarado sin la más mínima validez varios meses antes. Con ello se 
paralizó y se secuestró el dinero que SELAE destina a las carreras, no permitiendo HDLZ que fuera 
utilizado para dar carreras por otros hipódromos.

Posteriormente se aludió a la situación concursa del regulador como motivo de la paralización, algo 
absurdo pues en concurso ha estado desde el año 2013 y HDLZ ni siquiera tiene que contratar con el 
regulador.

Recordamos que la Sra. Zurita y el resto del equipo directivo de HDLZ, S.A., se encuentran imputados 
por la comisión de delitos de estafa, apropiación indebida y coacciones, precisamente estas últimas en 
relación con la paralización de la competición con el fin de hacer que el regulador existente, Sociedad de 
Fomento de la Cría Caballar de España (en concurso) desaparezca, pues era quien, según el propio 
contenido del procedimiento judicial del concurso, ostentaba los derechos de imagen de la competición 
que fueron vendidos a SELAE por la dirección de HDLZ.

En la sesión de control al Gobierno del pasado 17 de junio de 2015, el Grupo Socialista formuló una 
pregunta al Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas sobre las consecuencias que para la 
industria del caballo está provocando la ausencia de carreras en el Hipódromo de La Zarzuela, propiedad 
de la entidad pública SEPI y responsable, por tanto, de las posiciones que han adoptado los gestores de 
la instalación hípica. En su respuesta, el Sr. Montoro ofreció la posibilidad de llegar a un acuerdo en el 
marco de la Comisión y con comparecencia de los responsables de la actual situación.

Pero nada se ha hecho al día de hoy desde las distintas instancias del Gobierno por lo que se pone 
en grave riesgo la celebración de la Temporada Oficial de verano de carreras de caballos en el Hipódromo 
de San Sebastián, cuyo Ayuntamiento desea que estas tengan lugar sin que le ocasione una pérdida de 
ayudas de la Sociedad de Apuestas y Loterías del Estado y del Ministerio de Agricultura.

El Gobierno es, en todo caso, el responsable del bloqueo al que se ha llegado y debe asumir la 
necesidad de impulsar la celebración de las carreras de caballos que dan trabajo a más de 3.000 familias. 
Sin más demora, los Ministerios convertidos tienen que garantizar el mantenimiento de los puestos de 
trabajo hoy en peligro y atender a la afición a esta modalidad deportiva. Para ello ha de tomar las decisiones 
de autoridad precisas, en especial la destitución de la actual dirección de HDLZ, S.A. (dependiente de 
SEPI), así como consolidar la aportación y reparto de los 5,5 millones de euros que Loterías y Apuestas 
del Estado (SELAE) destina como aportación a esta competición mediante la explotación de la apuesta 
hípica externa nacional.

Desde luego el Grupo Parlamentario Socialista no va a entrar en juicios de valor sobre las respectivas 
posiciones que los distintos estamentos mantienen en el conflicto suscitado, ni le corresponde expresar 
un posicionamiento concreto. Lo que exigimos es que el Gobierno asuma sus responsabilidades con 
urgencia y no deje pudrir por más tiempo la situación.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Ministro de Hacienda las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo piensa el Ministerio adoptar una decisión sobre la situación personal de los directivos de 
Hipódromo de la Zarzuela, S.A.?

2. ¿Qué razones explican el retraso de nueve meses en la toma de una decisión que resuelva la 
crisis provocada por un conflicto cuya solución es competencia de su Ministerio?

3. ¿Cuáles son las pérdidas económicas que se están ocasionando a la industria del caballo en 
España?

4. ¿Cuáles son los motivos para que se mantenga la inactividad de un sector cuando jurídicamente 
no existe problema alguno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Odón Elorza González y Manuel Pezzi 
Cereto, Diputados.
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184/078017

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña María del Puerto Gallego Arriola, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para ser contestada por escrito:

Recientemente la Ministra, doña. Isabel García Tejerina, ha comprometido, para antes de que finalice 
la presente Legislatura, un Plan de Inversiones para el sector pesquero.

Dado el escaso tiempo que queda para dicha fecha, se pregunta al Gobierno:

¿En qué medidas concretas se va a traducir el Plan de Inversiones para el sector pesquero cántabro?
¿Qué inversiones prevé para la Comunidad Autónoma de Cantabria?
¿A qué ámbitos del sector pesquero cántabro van a beneficiar dichas medidas?
¿A qué flotas cántabras van a beneficiar dichas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez y María 
del Puerto Gallego Arriola, Diputadas.

184/078018

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para ser contestada por escrito:,

Recientemente la Ministra, doña Isabel García Tejerina, ha publicitado la ampliación de las posibilidades 
de pesca para la flota española a través de nuevos acuerdos internacionales.

Dado el escaso tiempo que queda para la finalización de la Legislatura, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles de esos nuevos acuerdos internacionales van a beneficiar al sector pesquero de Cantabria? 
Especificar por flotas.

¿A qué caladeros y especies afectarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez y María 
del Puerto Gallego Arriola, Diputadas.

 

184/078019

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por 
Cantabria, y doña Guadalupe Martín González, Diputada por Toledo, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito:

La Comisión Europea en noviembre de 2011, dada la preocupación por el uso de antibióticos y las 
resistencias generadas, solicitó a los Estados miembros que desarrollaran un plan de acción sobre 
Resistencias antimicrobianas.
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En nuestro país se desarrolló un Plan de Acción para reducir el riesgo de selección y diseminación de 
resistencias a los antibióticos 2014-2018, que fue aprobado por el Consejo Interterritorial y publicado en 
noviembre de 2014.

Los profesionales sanitarios, a nivel individual o a través de sus asociaciones científicas, como la 
Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas y Microbiología Clínica, advierten sobre una situación 
preocupante.

Por ello se realizan las siguientes preguntas en relación al desarrollo del Plan de Acción para reducir 
el riesgo de selección y diseminación de resistencias a los antibióticos 2014-2018:

1. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica I: Vigilancia del consumo de antibióticos y de las resistencias a los antimicrobianos?

2. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica II: Controlar las resistencias bacterianas?

3. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica III: identificar e impulsar las medidas alternativas y/o complementarias de prevención y 
tratamiento?

4. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica IV: Definir prioridades en materia de investigación?

5. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica V: Formación e información a los profesionales sanitarios?

6. ¿Qué actividades se han desarrollado durante el primer semestre de 2015 en relación a la línea 
estratégica VI: Comunicación y sensibilización de la población en su conjunto y de sus grupos de población?

7. ¿Qué otras medidas está tomando el Ministerio en relación con el uso adecuado de antibióticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya, María del 
Puerto Gallego Arriola y María Guadalupe Martín González, Diputadas.

 

184/078020

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por 
Segovia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito:

Con relación a la intención de dar concesiones de faros a empresas privadas para su explotación 
como alojamientos o establecimientos turísticos.

— ¿Cuál es el criterio del Ministerio a la hora de sacar estas concesiones?
— ¿Se tiene en cuenta o consulta a los Ayuntamientos en los que están estos faros?
— ¿Se establece requisitos para el cumplimiento de las normas urbanísticas de la Comunidad 

Autónoma o el municipio donde se ubica el faro?
— En caso contrario, ¿cuáles son las concesiones técnicas urbanísticas, de obras, y ejecución de las 

mismas que se han establecido?
— En el caso del Faro de Sant Antoni en Xábia, ¿se ha mantenido algún contacto con el Ayuntamiento? 

¿Cuándo y en que términos?
— Al estar en un paraje declarado parque natural por la Generalitat Valenciana, ¿se ha consultado y 

acordado algo con esta Administración?
— ¿Se va a conceder la explotación del faro?
— En caso afirmativo, ¿cuál ha sido el proceso para garantizar la libre concurrencia y transparencia 

del proceso?
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— En caso negativo, ¿es una decisión temporal o definitiva? ¿cuáles han sido y serían las razones 
para no ceder el faro para uso como alojamiento turístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Herick Manuel Campos Arteseros y 
Juan Luis Gordo Pérez, Diputados.

 

184/078021

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuántas reuniones del Comité de Automoción se han mantenido a lo largo de esta legislatura?  
¿Y quiénes han sido los asistentes, así como las conclusiones de cada reunión? 

¿Cómo garantiza el Gobierno la defensa del interés general?
2. ¿Qué acuerdos se han adoptado en el seno del Comité de Automoción durante la legislatura? ¿Se 

ha ampliado el Código de Buenas Prácticas? En caso afirmativo, enumerar las buenas prácticas que se 
han incorporado para el buen funcionamiento del sector.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

 

184/078022

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Una vez aprobado el régimen sancionador que complementa la Ley 12/2012 de dinamización de la 
actividad comercial.

¿Qué seguimiento se va a realizar de las inspecciones realizadas en los comercios? Detallar.
¿Se disponen de cifras o datos de comercios sancionados? Detallar.
¿Ha habido revocaciones de aperturas por falseamiento de las declaraciones responsables? Aportar 

datos por Comunidades Autónomas y sector de actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

 

184/078023

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 325

Motivación

Con relación al Observatorio de la Distribución Comercial que venía operando en la Secretaria de 
Estado de Comercio desde el año 1996, y era un instrumento de seguimiento de la actividad comercial y 
que servía de foro de encuentro para las Administraciones Comerciales (Estado, Comunidades Autónomas), 
Sector de la Distribución, Universidad, Representantes Sindicales y Consumidores y Usuarios:

— ¿Cuántas veces se ha reunido a lo largo de la legislatura? Detallar fechas, contenidos y acuerdos 
adoptados.

— Si no se ha reunido, ¿renuncia el Gobierno a este foro de entendimiento de seguimiento 
interinstitucional y social de seguimiento de la actividad comercial? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

 

184/078024

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Con relación al «Plan Integral de Comercio Minorista», en cada una de sus 32 medidas.

¿Qué evaluación individualizada realiza el Gobierno de cada una de las 32 medidas realiza en su 
conjunto el Gobierno?

¿Qué evaluación, en cada Comunidad Autónoma y provincia, realiza el Gobierno de cada una de las 
32 medidas aprobadas?

¿Qué valoración global, provincial y por autonomías, realiza el Gobierno de este Plan Integral de 
Comercio Minorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

 

184/078025

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Los Premios Nacionales de Comercio Interior se crean en el año 1997 y siguen vigentes en la 
actualidad.

¿Cuál es la relación anual de premiados, desde su puesta en funcionamiento? Detallar.
En la presente legislatura, ¿Con qué criterios, en cada año, se han seleccionado a los premiados?
¿Qué eventos anuales se han organizado con cada convocatoria de los Premios Nacionales de 

Comercio Interior? Detallar relación histórica.
¿Qué cantidad total se ha gastado en la entrega de los premios? Especificar, con detalle, en la presente 

legislatura, indicando las partidas presupuestarias a las que se carga el gasto.
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Indicar en porcentaje la evolución anual del coste de cada evento, desde su puesta en funcionamiento 
hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

184/078026

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Con relación a los viajes oficiales realizados por altos cargos de la Secretaria de Estado de Comercio 
en la presente legislatura.

— ¿Qué viajes concretos se han realizado? Detallar los objetivos del viaje, coste total del mismo y de 
cada partida, así como evaluación que se realiza de cada uno de ellos.

— Precisar el número de personas, cargo que ostenta que han acompañado al Secretario de Estado 
de Comercio u otras altas autoridades de su departamento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

184/078027

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Con relación al reparto del complemento de productividad en la Secretaria de Estado de Comercio, 
dentro del Ministerio de Economía y Competitividad, en aras de la tan «pregonada» transparencia de la 
Vicepresidenta del Gobierno, en cada anualidad, en la presente legislatura.

— ¿Qué reparto concreto se ha realizado del complemento de productividad? Detallar cantidades, 
nivel, cargo, responsabilidad y motivación que justifica este reparto. Precisar si se trata de personal 
funcionario o eventual.

— ¿Con qué criterios se han realizado los repartos de productividad? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

184/078028

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito:

Con relación a las miembros de Consejos de Administración del Grupo SEPI y otros Organismos o 
Entidades Públicas Empresariales adscritos a la Secretaria de Estado de Comercio.

— ¿Qué personas están adscritas? Indicar cargo, nivel, criterios para su presencia y remuneración 
recibida por este concepto

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

184/078029

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Con relación a la ejecución presupuestaria de los distintos programas de la Secretaria de Estado de 
Comercio en comercio interior; en cada anualidad, y por programas, en la presente legislatura.

— ¿Qué grado total de ejecución global anual se ha ejecutado globalmente en comercio interior? 
Indicar el porcentaje que representa sobre el total presupuestado.

— ¿Qué grado de ejecución se ha realizado en cada programa? Detallar cantidad total y porcentaje 
que representa por programa.

— Indicar las previsiones de cara al año 2015 y precisar el total ejecutado y porcentaje que representa 
hasta la fecha, detallando el total global presupuestado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.

184/078030

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito:

Con relación al personal directivo del ICEX y su nivel de implicación y funcionamiento.

— ¿Qué evaluación concreta, de cada cargo, realiza el Gobierno? Indicar fecha de nombramiento, 
cargo, funciones, remuneración y evaluación.

— ¿Existe algún responsable del ICEX que tenga un nivel de ausencia de su trabajo superior a la 
media? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y Félix 
Lavilla Martínez, Diputados.
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184/078031

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, y doña Susana Ros Martínez, Diputada por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

¿Piensa el Gobierno que está dando respuestas a la indefensión de menores víctimas de violencia de 
género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez y Susana Ros 
Martínez, Diputadas.

184/078032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, y doña Susana Ros Martínez, Diputada por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito:

El Plan Integral de Lucha contra la Trata de Seres Humanos con fines de Explotación Sexual 2009-
2012 fue el primer instrumento estratégico integral para hacer frente al fenómeno delictivo de la trata de 
seres humanos.

¿Con qué documento de valoración de dicho Plan está trabajando el Gobierno para la elaboración del 
supuesto Plan Integral 2015-2018?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez, y Susana 
Ros Martínez, Diputadas.

184/078033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, y doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por 
Cantabria, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito:

El día 20 de junio de 2015 se publicó la Orden ESS/1187/2015 del 15 de junio, por la que se desarrolla 
el Real Decreto 625/2014 de 18 de julio, por el que se regulan determinados aspectos de la gestión y 
control de los procesos por incapacidad temporal en los primeros trescientos sesenta y cinco días de su 
duración. Se prevé que la orden entre en vigor el 01/12/2015, a los seis meses de su publicación.

1. ¿Se han dotado a las Comunidades Autónomas y a las Ciudades de Ceuta y Melilla de los 
presupuestos necesarios para llevar a cabo las adaptaciones informáticas de los sistemas de gestión 
clínica y de gestión que propone la nueva normativa?

2. ¿Tendrán autorización los facultativos de las Mutuas de trabajo para indicar pruebas 
complementarias y/o tratamientos de forma independiente sin coordinación con los Médicos de Familia y 
otras especialidades del SNS?

3. ¿Tendrán obligación los Médicos de Familia de asumir y continuar estos tratamientos?
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4. ¿Los profesionales de las Mutuas de trabajo, tendrán acceso a la totalidad de la Historia Clínica, 
no solo de los procesos de incapacidad temporal, de todos los trabajadores del sistema del Sistema de 
Seguridad Social estén o no de baja?

5. ¿Cuenta el Ministerio con el respaldo de las sociedades científicas que representan a los 
profesionales de la salud para los cambios introducidos en la gestión de los procesos de IT?

6. ¿Qué costes supondrán para las Comunidades Autónomas los cambios introducidos en la Gestión 
de la Incapacidad Temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya, Diputada.

184/078034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por 
Cantabria, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito:

La enfermedad de Chagas es una enfermedad producida por el Tripanosoma Cruzi. Inicialmente 
estaba presente solo en América Latina, pero en la actualidad se ha propagado a otros continentes.

Es una enfermedad que se puede curar si se diagnostica a tiempo y se puede evitar la progresión de 
la enfermedad. El cribado de la sangre es decisivo para prevenir la infección mediante transfusiones 
sanguíneas y el trasplante de órganos y sobre todo el diagnóstico de la infección en las embarazadas, sus 
recién nacidos y los hermanos.

La OMS advierte del incremento de casos de enfermedad de Chagas en Europa y sobre todo en 
España donde se concentran la mitad de los casos de toda Europa. Por ello se pregunta:

1. ¿Tiene previsto el Ministerio tomar algunas medidas para informar a la población?
2. ¿Tiene previsto tomar alguna medida para impulsar la formación de las/os profesionales en 

coordinación con las Comunidades Autónomas?
3. ¿Tiene previsto impulsar algún protocolo nacional en coordinación con las Comunidades 

Autónomas, para evitar la transmisión vertical de la Enfermedad de Chagas en nuestro país?
4. ¿Tiene prevista alguna otra actividad para evitar la progresión de los casos de Enfermedad 

Chagas en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 2 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya y María del 
Puerto Gallego Arriola, Diputadas.

184/078035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y 
doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito:

¿Qué mecanismos y medidas concretas de prevención y sensibilización contra la violencia machista 
se han adoptado desde el Gobierno para las mujeres en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Gracia Fernández 
Moya y Susana Ros Martínez, Diputadas.
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184/078036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y 
doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito:

Valoración del gobierno sobre si se ha avanzado en la detección precoz de los casos de violencia de 
género en el ámbito escolar, laboral y de las Tics.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Gracia Fernández 
Moya y Susana Ros Martínez, Diputadas.

184/078037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y 
doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito:

¿Cree el gobierno que se han puesto en marcha las medidas necesarias para reforzar la prevención 
en violencia de género y cumplir los objetivos marcados en la estrategia nacional para la erradicación de 
la violencia contra la mujer (2013-2016)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Gracia Fernández 
Moya y Susana Ros Martínez, Diputadas.

184/078038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y 
Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito:

¿Cree el gobierno que se han puesto en marcha medidas eficaces para la ruptura del silencio y la 
implicación de la sociedad en la erradicación de la violencia contra las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Gracia Fernández 
Moya y Susana Ros Martínez, Diputadas.
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184/078039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por Alicante, doña Susana Ros Martínez, Diputada por 
Castellón y don José Luís Ábalos Meco, Diputado por Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito:

Con relación a los plazos de puesta en servicios de líneas de alta velocidad, corredor Mediterráneo y 
cercanías en la Comunidad Valenciana.

— ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar las obras de la Línea de Alta Velocidad Valencia-
Alicante y su puesta en servicio? ¿Cuándo entrara en servicio para el uso de pasajeros?

— ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar las obras de la Línea de Alta Velocidad Monforte del 
Cid y Murcia? ¿Cuándo entrara en servicio para el uso de pasajeros?

— ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar las obras del Corredor Mediterráneo en la Comunidad 
Valenciana? ¿Cuándo entrara en servicio para el uso de transporte de mercancías? ¿Qué tramos y cuándo 
cada uno de ellos?

— ¿Ha cumplido el Gobierno los acuerdos existentes con la Generalitat Valenciana referentes a las 
líneas y servicios de cercanías? ¿Cuándo va a cumplir los protocolos firmados al respecto?

— ¿Existe alguna previsión de tiempo e inversión para concluir las mejoras o puesta en servicio de 
las líneas C3 de Valencia, la línea Valencia-Vinaroz, la línea Valencia-Alicante por la costa, y Elx-Crevillente 
con Torrevieja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Susana Ros Martínez y José Luís Ábalos Meco, Diputados.

184/078040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

¿En qué fase administrativa se encuentra el convenio que está redactando el Gobierno sobre la 
regulación de la futura puesta en funcionamiento del Júcar-Vinalopó, acabado pero bloqueado desde 
hace un lustro, pese al anunciado consenso con los regantes valencianos para beneficiar a 16.000 
alicantinos, en todo caso, cuándo prevén finalizar y aprobar dicho convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:
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¿Cuál es la agenda de actividades prevista en «Casa Mediterráneo» de Alicante programadas para el 
verano y otoño 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

¿Cuáles son detalladamente las inversiones y obras (presupuesto y concepto) realizadas en «Casa 
del Mediterráneo» de Alicante, por el Gobierno de España durante los años 2011, 2012, 2013, 2014 y 
hasta la presente fecha de 2015, así como el conjunto de actuaciones presupuestadas y pendientes de 
realizar hasta el final de la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

— ¿Cuáles son las causas que están impidiendo la finalización de las obras e inversiones inicialmente 
previstas en «Casa Mediterráneo» de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

¿Cuándo prevén poner en completo funcionamiento la Desaladora de L’ Alacantí y a qué obedece el 
motivo de retrasar su total puesta en servicio y realizar su conexión con La Marina, especialmente para 
dar solución a las necesidades hídricas de la ciudad de Benindorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.
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184/078045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

¿Cuándo prevén finalizar las obras de mejora de las conducciones de agua de la Mancomunidad de 
los canales del Taibilla y las de conexión de la Desatadora de Alacantí-Marina Baixa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones e inversiones han desarrollado o tiene previsto realizar en 2015, el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente para la mejora de los humedales y limpieza los cauces hídricos 
en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078047

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero y don Herick Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito:

¿Se prevé algún tipo de actuación promovida por el Gobierno de España y si es así, de qué tipo, para 
financiar las necesarias tareas de limpieza, eliminación de lodos y otras obras de rehabilitación del 
«embalse de Tibi», en Alicante, con el objetivo de poder usar el agua en el riego de la Huerta de Alicante, 
así como rehabilitar el conjunto para un uso patrimonial y cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero y Herick Manuel 
Campos Arteseros, Diputados.

184/078048

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Paloma Rodríguez Vázquez y don Miguel Ángel Cortizo Nieto, Diputados por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 cv
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito:

¿Cuál es la fecha de facturación de la Consellería de Sanidade de la Xunta de Galicia al Estado por 
los servicios sanitarios prestados a la población reclusa interna en centros penitenciarios de Galicia?. 
Desagregar datos por conceptos.

¿Cuál es el importe de la facturación realizada por la Consellería de Sanidade de la Xunta de Galicia 
al Estado por los servicios sanitarios prestados a la población reclusa interna en centros penitenciarios de 
Galicia?

¿Cuántos reclusos y reclusas en centros penitenciarios de Galicia están recibiendo tratamiento médico 
para la hepatitis C? Desagregar los datos por centro penitenciario y sexo de la persona afectada.

¿Se está dispensando tratamiento con los nuevos fármacos a las reclusas y reclusos en centros 
penitenciarios de Galicia afectados por hepatitis C?

¿A quién corresponde pautar el tratamiento contra la hepatitis C a las reclusas y reclusos internos en 
centros penitenciarios de Galicia?

¿A quién corresponde dispensar el tratamiento contra la hepatitis C a las reclusas y reclusos internos 
en centros penitenciarios de Galicia?

¿Cuál es el organismo que asume los costes derivados del tratamiento contra la hepatitis C que se 
dispensa a las reclusas y reclusos internos en los centros penitenciarios de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez y 
Miguel Ángel Cortizo Nieto, Diputados.

184/078049

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña; doña Carmela Silva Rego, Diputada 
por Pontevedra; don Miguel Ángel Cortizo Nieto, Diputado por A Coruña; doña Margarita Pérez Herraiz, 
Diputada por Lugo; doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense; y don Guillermo Meijón Couselo; 
Diputado por Pontevedra; pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestada por escrito:

— ¿Qué actuaciones va a realizar el Gobierno en respuesta a la aprobación por unanimidad del 
Parlamento de Galicia de una propuesta que insta al Gobierno Gallego a que se dirija al Gobierno del 
Estado para que presente una demanda ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos contra el Estado 
noruego por incumplir el Convenio Europeo de Derechos Humanos, en cuanto a la vulneración de la 
prohibición de discriminación por razón de nacionalidad en relación con la situación de los marineros 
gallegos y de otros puntos de España que reclaman a Noruega el pago de pensiones?

— ¿Va a atender el Gobierno la petición unánime del Parlamento de Galicia en relación con la 
situación de los marineros gallegos y de otros puntos de España que reclaman a Noruega el pago de 
pensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
María del Carmen Silva Rego, Miguel Ángel Cortizo Nieto, Margarita Pérez Herraiz, Laura Carmen 
Seara Sobrado y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/078050

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña; doña Carmela Silva Rego, Diputada 
por Pontevedra; don Miguel Ángel Cortizo Nieto, Diputado por A Coruña; doña Margarita Pérez Herraiz, 
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Diputada por Lugo; doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense; y don Guillermo Meijón Couselo; 
Diputado por Pontevedra; pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestada por escrito:

— ¿Ha solicitado el Gobierno una consulta con el Tribunal Europeo de Derechos Humanos para 
exponer su opinión sobre la situación de los marineros de Galicia y otros puntos de España que reclaman 
a Noruega el pago de pensiones? ¿En qué fecha ha solicitado esa consulta?

— ¿Cuál es la opinión que expondrá el Gobierno ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos 
sobre la situación de los marineros de Galicia y otros puntos de España que reclaman a Noruega el pago 
de pensiones?

— ¿Qué compromisos asumió el Gobierno en relación con los marineros gallegos y de otros puntos 
de España en la reunión mantenida con sus representantes el pasado día 26 de mayo de 2015?

— ¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno no tiene intención de presentar una demanda contra 
Noruega ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos en defensa de los marineros de Galicia y otros 
puntos de España que reclaman a Noruega el pago de pensiones?

— ¿Cree el Gobierno que la petición de España de comparecer ante el Tribunal Europeo de Derechos 
Humanos para dar su opinión sobre un caso análogo a la situación de los marineros de Galicia y otros 
puntos de España que reclaman a Noruega el pago de pensiones es suficiente respaldo para las legítimas 
demandas de estos últimos?

— ¿De qué forma va a apoyar el Gobierno la postura de los marineros gallegos ante Noruega?
— ¿Considera el Gobierno que la forma más adecuada de atender las demandas de los marineros 

gallegos que reclaman a Noruega el pago de pensiones consiste en que los propios afectados agoten la 
vía judicial en Noruega antes de recurrir ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos?

— ¿Cuál va a ser el apoyo del Gobierno a los marineros gallegos y de otros puntos de España que 
reclaman a Noruega el pago de pensiones en el caso de que los afectados decidan agotar la vía judicial 
en Noruega antes de recurrir, si fuera necesario, ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos?

— ¿Tiene previsto el Gobierno la forma en que va a apoyar a los marineros gallegos y de otros puntos 
de España que reclaman a Noruega el pago de pensiones en el caso de que los afectados agoten la vía 
judicial en Noruega sin obtener los resultados esperados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
María del Carmen Silva Rego, Miguel Ángel Cortizo Nieto, Margarita Pérez Herraiz, Laura Carmen 
Seara Sobrado y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/078051

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, y doña Gracia Fernández Moya, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes 
preguntas escritas:

A efectos de las declaraciones de IRPF de pensiones no declaradas del extranjero, ¿qué efectos tiene 
el período de regularización voluntaria sobre el período de prescripción de las rentas no declaradas?

— ¿Se suspende la prescripción de las rentas del 2010 hasta el 1 de enero del 2016?
— ¿Por qué motivo ha cambiado el Gobierno de criterio cuando se había trasladado a la Federación 

de Asociaciones de Emigrantes Retornados que no se suspendería el período de prescripción y que las 
rentas del 2010 prescribirían a 30 de junio del 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera y Gracia 
Fernández Moya, Diputados.
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184/078052

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería y 
don Felipe J. Sicilia Alférez, Diputado por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito:

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno para impulsar la adhesión de los municipios en el 
sistema de seguimiento integral de los casos de violencia de género (VIOGEN)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Gracia Fernández 
Moya y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/078053

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera y don Antonio Luis Amaro López, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuál es el calendario de ejecución y puesta en uso de la segunda fase de la Variante Oeste de 
Córdoba?

— ¿Cuáles son las previsiones presupuestarias para esta actuación en el 2015?
— ¿Cuál es el nivel de ejecución de estas consignaciones a fecha actual?
— ¿Cuáles son las fases en las que está prevista la ejecución de esta inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera y Antonio Luis 
Amaro López, Diputados.

184/078054

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera y don Antonio Luis Amaro López, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes preguntas escritas:

— ¿En qué situación está el ramal del AVE en Almodóvar del Río? -¿Cuál es el presupuesto? ¿Quién 
lo financiará?

— ¿Cuál es el calendario de la inversión?
— ¿Qué consecuencias tendrá para la estación de Córdoba? -¿Disminuirá el número de paradas en 

la estación de Córdoba? -¿Qué ventajas tiene para esta estación?
— ¿Qué efectos tendrá sobre los ciudadanos? ¿En qué líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera y Antonio Luis 
Amaro López, Diputados.
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184/078055

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera y don Antonio Luis Amaro López, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuál es el calendario de ejecución y puesta en uso de la autovía AP 41 Córdoba-Ciudad Real- 
Toledo?

— ¿Cuáles son las previsiones presupuestarias para esta autovía en el 2015?
— ¿Cuál es el nivel de ejecución de estas consignaciones a fecha actual?
— ¿Cuáles son las fases en las que está prevista la ejecución de esta autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera y Antonio Luis 
Amaro López, Diputados.

184/078056

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera y don Antonio Luis Amaro López, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuál es el calendario de ejecución y puesta en uso de la autovía Badajoz-Granada (A-81)?
— ¿Cuáles son las previsiones presupuestarias para esta autovía en el 2015?
— ¿Cuál es el nivel de ejecución de estas consignaciones a fecha actual?
— ¿Cuáles son las fases en las que está prevista la ejecución de esta autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera y Antonio Luis 
Amaro López, Diputados.

184/078057

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los planes del Gobierno para la introducción progresiva de la tecnología de control 
satelital en los sistemas de peajes, en línea con las recomendaciones de la Directiva 2004/52/CE y los 
pasos que se están siguiendo en países de nuestro entorno como Francia y Portugal, a fin de armonizar 
los sistemas de telepeaje a nivel europeo, facilitar la explotación de las prestaciones del sistema Europeo 
Galileo y reducir los costes de mantenimiento de las infraestructuras de transporte por carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.
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184/078059

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mª Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

A propósito del anuncio efectuado por la Delegación del Gobierno en Extremadura, respecto a la 
realización de una campaña en dicha Comunidad Autónoma, para controlar el estado de los vehículos.

Se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno hacerse así mismo, una campaña para conocer el estado de las carreteras 
de su competencia y el impacto que dicho estado pudiera tener en la seguridad vial, siniestralidad, e 
incluso en el estado de los vehículos que circulan por ellas?, ¿Conoce el Gobierno el estado de la carretera 
N-432 en su tramo Llerena límite provincia de Badajoz? ¿Tiene prevista y presupuestada alguna actuación 
en conservación y explotación de la carretera N-432 en el tramo antes mencionado y fecha para el inicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—María Soledad Pérez Domínguez, 
Diputada.

184/078060

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito:

La Comisión de Cultura en su sesión de 25 de marzo de 2015 aprobó la Proposición No de Ley relativa 
al desarrollo de la industria de la cerámica en la que instábamos al Gobierno a: (Copia BOCG 161/0003147).

A dicha Proposición se incluyó una enmienda de adicción del GPS en la que instamos , así mismo ,al 
Gobierno a que presente un Plan de Acción para la industria ceramista que cuente con la financiación 
necesaria para poder desarrollar con éxito las medidas y actuaciones que contemple dicho plan.

Transcurridos tres meses desde la aprobación de dicha PNL, desde el GPS planteamos las siguientes 
preguntas:

1. ¿Con qué presupuesto exacto contamos para llevar a cabo las medidas acordadas?
2. ¿Qué medidas de las aprobadas el pasado 25 de marzo se han puesto en práctica ya en beneficio 

del desarrollo de la industria de la cerámica?
3. ¿Se están aplicando también a los alfareros zamoranos de Pereruela de Sayago y de Moveros de 

Aliste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—María del Mar Rominguera Salazar, 
Diputada.

184/078061

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:
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¿A cuántas jornadas han sido condenados las personas que hacen trabajos en beneficio de la 
comunidad relacionados con violencia de género? Desglosando el porcentaje en horquillas temporales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

184/078062

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito:

En la página web del Ministerio del Interior, en la sección de la Secretaria General de Instituciones 
Penitenciarias, el último informe de «Perfil de personas condenadas a TBC» corresponde al año 2010.

— ¿Qué ha motivado este retraso en la publicación de esos datos?
— ¿Siguen elaborándose dichos informes?
— ¿Se han ampliado los indicadores?

En caso de que ya no se realicen, ¿qué ha motivado la suspensión de la elaboración de esas 
informaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

 

184/078063

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

En relación a las subvenciones del Ministerio del Interior para los años 2012, 2013 y 2014:

¿Se ha cumplido en los convenios correspondientes de dichas subvenciones, lo preceptuado en el 
artículo 65.3.c) del RGS sobre compatibilidad o incompatibilidad de las subvenciones otorgadas con otras 
eventuales subvenciones que hubieran recibido sus beneficiarios para la misma finalidad? Relacionando 
las organizaciones que incurrieron en incompatibilidad en cada caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

 

184/078064

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Ha reclamado el Gobierno el importe de 38.002,78 euros, relativos a la adquisición de maquinaria 
para gimnasios y un viaje cultural a París con los veteranos de la Guardia Civil, que no eran subvencionables 
de acuerdo con la finalidad de esta subvención prevista en la Ley 2/2012, de 29 de junio, de Presupuestos 
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Generales del Estado para el año 2012, y que se refería a «la Fundación de la Guardia Civil para refuerzo 
de la imagen institucional y sensibilización social»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

 

184/078065

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el importe de inversión anual presupuestada y efectivamente realizada en la provincia de 
Alicante, durante los ejercicios 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha actual), relativa a las partidas destinadas 
a Protección de menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero, Diputado.

 

184/078066

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el importe de inversión anual presupuestada y efectivamente realizada en la provincia de 
Alicante, durante los ejercicios 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha actual), relativa a las partidas destinadas 
a Violencia de Genero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero, Diputado.

 

184/078067

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el importe de inversión anual presupuestada y efectivamente realizada en la provincia de 
Alicante, durante los ejercicios 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha actual), relativa a las partidas destinadas 
a Seguridad Vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero, Diputado.
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184/078068

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rufino Selva Guerrero, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el importe de inversión anual presupuestada y efectivamente realizada en la provincia de 
Alicante, durante los ejercicios 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha actual), relativa a las partidas destinadas 
a Seguridad ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Rufino Selva Guerrero, Diputado.

 

184/078069

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

Preguntas al Gobierno relativas a la situación del trazado ferroviario Algeciras-Bobadilla.

Desde hace muchos años, el Puerto de Algeciras, las Grandes Industrias y los vecinos del Campo de 
Gibraltar vienen reivindicando al Gobierno de España la modernización y electrificación del trazado 
ferroviario Algeciras-Bobadilla, pues dicha obra resulta fundamental para el desarrollo portuario, 
empresarial y civil de dicha zona de España, que sufre unas muy altas cotas de desempleo.

Por ello, y según datos del Ministerio de Fomento, durante la pasada legislatura (2008-2011), la inversión 
ejecutada para la mejora, modernización y electrificación de la línea ferroviaria Algeciras-Bobadilla ascendió 
a 102 millones de euros en el tramo San Pablo de Buceite-Jimena de la Frontera-Ronda.

Esta actuación conllevó la paralización del tráfico ferroviario entre Algeciras y Ronda durante cerca 
de 10 meses, al objeto de intensificar la ejecución de las obras y reducir el tiempo de cierre del tráfico 
ferroviario. Para ello, Renfe adecuó un sistema de transporte de autobuses diarios con salidas de Algeciras 
y Ronda, al objeto de no dejar desasistidos a aquellos viajeros que quisieran embarcar desde Ronda a 
Madrid y viceversa.

Del mismo modo, se acometió la reforma integral de la estación ferroviaria de Algeciras, modernizando 
toda su estructura, climatizándola y adecuando el sistema de atención al cliente y aparcamiento, con una 
inversión de 6 millones de euros.

A la vez que se acometió por el anterior Gobierno la modernización del tramo San Pablo de Buceite-
Jimena-Ronda, se redactaron los proyectos del tramo Algeciras-Estación de La Almoraima-San Pablo de 
Buceite. Sin embargo, durante varios años no se han ejecutado obras en dicho trazado, perdiéndose esta 
legislatura, y es por lo que el diputado firmante formula al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles han sido las causas por las que durante 2012, 2013 y 2014 se produjo un grave parón y 
no se acometieron obra de mejora y modernización en el tramo ferroviario Algeciras-San Pablo de Buceite 
a pesar de estar el proyecto redactado a finales 2011?

2. ¿Cuál fue la causa por la que en años anteriores se consignaron 50 millones de euros para el 
tramo Algeciras-Estación de la Almoraima y nunca se ejecutaron?

3. ¿Qué partida presupuestaria real tiene previsto el Ministerio de Fomento ejecutar durante este 
año 2015?

4. ¿Qué actuaciones reales se tienen previsto ejecutar desde la fecha actual hasta el 31 de diciembre 
de 2015?

5. ¿Cuál es el calendario y programación previsto para 2016?
6. ¿Ha modificado el actual Gobierno el trazado del proyecto aprobado en 2011 Algeciras-Ronda, 

que contemplaba doble vía y electrificación?
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7. ¿Qué previsiones presupuestarias maneja el Ministerio de Fomento durante el periodo 2015-2020 
para la mejora, modernización y electrificación del tramo ferroviario Algeciras-Bobadilla?

8. En lo que respecta al tramo Ronda-Antequera, ¿en qué estado se encuentra el proyecto?
9. ¿Cuál es la previsión, ejecución y calendario previsto para el tramo Ronda-Antequera?
10. ¿Cuáles han sido las consignaciones presupuestarias dotadas para los años 2012, 2013, 2014 

y 2015 para el Corredor Mediterráneo en los tramos entre Valencia y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Salvador Antonio de la Encina Ortega, 
Diputado.

 

184/078070

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para ser contestadas por escrito:

Recientemente la Ministra, doña Isabel García Tejerina, ha comprometido, para antes de que finalice 
la presente Legislatura, un Plan de Inversiones para el sector pesquero.

Dado el escaso tiempo que queda para dicha fecha, se pregunta al Gobierno:

¿En qué medidas concretas se va a traducir el Plan de Inversiones para el sector pesquero andaluz?
¿Qué inversiones prevé para la Comunidad Autónoma de Andalucía?
¿A qué ámbitos del sector pesquero andaluz van a beneficiar dichas medidas?
¿A qué flotas andaluzas van a beneficiar dichas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.

 

184/078071

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para ser contestadas por escrito:

Recientemente la Ministra, doña Isabel García Tejerina, ha publicitado la ampliación de las posibilidades 
de pesca para la flota española a través de nuevos acuerdos internacionales.

Dado el escaso tiempo que queda para la finalización de la Legislatura, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son esos nuevos acuerdos internacionales? 
¿Cuándo prevé el Gobierno que se firmen y entren en vigor? 
¿A qué caladeros y especies afectarán?
¿A qué flotas van a beneficiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.
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184/078072

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para ser contestadas por escrito:

Recientemente la Ministra, doña Isabel García Tejerina, ha publicitado la ampliación de las posibilidades 
de pesca para la flota española a través de nuevos acuerdos internacionales.

Dado el escaso tiempo que queda para la finalización de la Legislatura, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles de esos nuevos acuerdos internacionales van a beneficiar al sector pesquero andaluz? 
Especificar por provincias.

¿A qué caladeros y especies afectarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.

 

184/078073

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para ser contestadas por escrito:

Recientemente la Ministra, doña Isabel García Tejerina, ha comprometido, para antes de que finalice 
la presente Legislatura, un Plan de Inversiones para el sector pesquero.

Dado el escaso tiempo que queda para dicha fecha, se pregunta al Gobierno:

¿Cuándo prevé que sea efectivo el Plan de Inversiones para el sector pesquero?
¿Existe algún borrador o documento de trabajo previo sobre el citado Plan de Inversiones?
¿Se ha consensuado o se va a consensuar con las Comunidades Autónomas pesqueras y con el 

sector?
¿Qué presupuesto tienen previsto para dicho Plan de Inversiones?
¿En qué medidas concretas se va a traducir el Plan de Inversiones para el sector pesquero?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que se ejecute el Plan de Inversiones para el sector pesquero?
¿A qué ámbitos del sector pesquero van a beneficiar dichas medidas? 
¿A qué flotas van a beneficiar dichas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.

 

184/078074

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de usuarios de la provincia de Burgos en el año 2014 que han disfrutado del 
Programa de Turismo y del Programa de Termalismo del LMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—María del Mar Arnaiz García, Diputada.
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184/078075

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

Con la reforma fiscal aprobada por el gobierno, ¿cuántos burgaleses dejarán de tributar por IRPF? 
¿Cuántos no tributaban en ejercicios anteriores 2008-2013? Comparar con datos autonómicos y nacionales

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—María del Mar Arnaiz García, Diputada.

 

184/078076

A la mesa del congreso de los diputados 

Doña María Isabel López i Chamosa, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El ordenamiento jurídico español reconoce, en forma amplia, el derecho de los ciudadanos a la 
información, en especial, en aquellos asuntos que le afectan. Dentro de ese derecho, tiene una especial 
importancia que un ciudadano pueda conocer, de antemano, cual pueda ser la renta económica que, en 
forma de pensión, puede serle reconocida por el sistema de Seguridad Social una vez que cese en la 
actividad, puesto que esa pensión va a constituir, en la gran mayoría de los supuestos, la principal fuente 
de ingresos del futuro pensionista.

De ahí que, en buena parte de los sistemas de Seguridad Social de los países occidentales, la 
información a los ciudadanos sobre sus futuros derechos de pensión constituya un punto esencial de la 
gestión de los mismos, de modo que los ciudadanos puedan tener capacidad y libertad en la toma de 
decisiones respecto de las rentas futuras, una vez que se haya cesado en el trabajo. En tal sentido, en 
esos sistemas de Seguridad Social se han ido articulando mecanismos de información a los ciudadanos 
sobre pensión de jubilación, como quedó reflejado en el informe, de octubre de 2013, de la Dirección 
General de Empleo, Asuntos Sociales e Inclusión, de la Comisión Europea, sobre «El derecho a información 
en materia de pensiones de jubilación», en el que se recogieron los resultados de unas Jornadas, 
organizadas por la Comisión Europea y el Ministerio de Empleo y Seguridad Social, los días 2 y 3 de julio 
de 2013, respecto a la evaluación de expertos en protección social e inclusión social sobre dicha cuestión.

Conscientes de esa realidad, en el Pacto de Toledo, en su renovación de 25 de enero de 2011 y a 
propuesta del Partido Popular, se incluyó una recomendación (la 7a), dedicada a la modernización de la 
Seguridad Social, en la que se aboga por la necesidad de concienciar a los ciudadanos de la importancia 
de sus carreras de cotización sobre sus futuras pensiones de jubilación y facilitarles el conocimiento del 
importe de las cotizaciones realizadas. De igual modo, para llevar dicho compromiso parlamentario al 
ordenamiento jurídico, la disposición adicional vigésima sexta de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema de la seguridad social (disposición que suscitó el 
apoyo unánime de todos los grupos parlamentarios) dio nueva redacción al artículo 14 de la Ley General 
de la Seguridad Social, estableciendo la obligación de la Administración de la Seguridad Social de informar 
a cada trabajador sobre su futuro derecho a la jubilación ordinaria, a partir de la edad y con la periodicidad 
y contenido que reglamentariamente se determinasen, obligación que también se extendía a los 
instrumentos de carácter complementario o alternativo que contemplen compromisos por jubilación tales 
como Mutualidades de Previsión Social, Mutualidades alternativas, Planes de Previsión Social 
Empresariales, Planes de Previsión Asegurados, Planes y Fondos de Pensiones y Seguros individuales y 
colectivos de instrumentación de compromisos por pensiones de las empresas.

La relevancia del establecimiento de la información a los ciudadanos sobre futuro derecho de jubilación 
ha sido puesta de manifiesto en sede parlamentaria por los responsables gubernamentales en materia de 
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Seguridad Social. Así, la Ministra de Empleo y Seguridad Social, en su comparecencia en la Comisión del 
Pacto de Toledo el día 8 de mayo de 2012, tras resaltar la importancia de facilitar a los ciudadanos 
información precisa sobre las expectativas respecto de la pensión de jubilación, anunciaba que la 
regulación reglamentaria del mandato legal se «adoptaría lo antes posible tras el oportuno debate y 
audiencia con los agentes sociales». De igual modo, el Secretario de Estado de Seguridad Social, en la 
comparecencia ante la misma Comisión, del día 8 de abril de 2014, anunciaba la intención del Gobierno 
de plasmar el derecho a la información sobre pensión de jubilación, en un real decreto, de próxima 
aparición.

Conforme con ello, el Ministerio de Empleo y Seguridad Social elaboró el correspondiente borrador de 
Real Decreto que fue sometido a informe y posterior audiencia de los interlocutores sociales, así como al 
preceptivo dictamen del Consejo de Estado, pero sin que, transcurrido casi un año desde entonces, se 
tenga conocimiento del estado de tramitación de esa disposición y ello a pesar de que desde diferentes 
instancias —incluso gubernamentales, como por ejemplo, el Gobernador del Banco de España— se ha 
venido reclamando la puesta en práctica de la información a los ciudadanos sobre sus futuros derechos 
de jubilación.

En los últimos días, la prensa (véase el Diario «El Economista», del día 6 del presente mes) ha 
difundido la noticia sobre la decisión del Gobierno de aplazar de forma indefinida el envío a los cotizantes 
de la Seguridad Social de comunicaciones sobre sus futuros derechos de jubilación, sin que se haya dado 
ninguna explicación pública sobre la veracidad o inexactitud de esa noticia, así como sobre las 
consecuencias que la misma tendría de corresponder a la realidad.

Con esa decisión, de ser cierta, se frustraría el legítimo derecho de los ciudadanos a tener un 
conocimiento puntual y periódico sobre sus futuros derechos de jubilación, que les permita, en tiempo, 
adoptar las decisiones que estimen más oportunas; se incumple un mandato legal, apoyado en su 
momento por todos los grupos parlamentarios; se sitúa a la Administración de la Seguridad Social, que 
siempre ha sido una Administración puntera en la modernización de la gestión y en la comunicación a los 
ciudadanos, fuera de los esquemas gestores de las Administraciones de Seguridad Social de países de 
nuestro entorno, al tiempo que, por la decisión del Gobierno, se han podido incurrir en unos gastos que, 
dada la situación actual del proyecto, casi cabría calificar de indebidos.

Hay que tener en cuenta que, para hacer efectivo el derecho a la información de los ciudadanos sobre 
sus futuros derechos de jubilación, se han tenido que llevar a cabo previamente determinados desarrollos 
informáticos y establecidos diferentes mecanismos en la gestión que posibilitase la aplicación práctica de 
la misma. Valga recordar, por ejemplo, los concursos públicos realizados por el Instituto Nacional de la 
Seguridad Social, por procedimiento abierto, n.º 60/VC-141/14 y n.º 60/VC-142/14 para la contratación de 
los servicios de impresión y manipulado de comunicaciones sobre el futuro derecho de jubilación de los 
trabajadores, publicados en los BOE de 6 y 24 de mayo de 2014, respectivamente. Todos estos desarrollos, 
medios y concursos han significado una utilización de medios personales, materiales y económicos que, 
sin embargo, no tienen un resultado práctico.

Por todo ello, se solicita contestación del Gobierno sobre los siguientes aspectos:

1.º ¿Es cierta la información de la prensa aparecida estos días sobre la decisión del Gobierno de 
aplazar indefinidamente el envío de información a los ciudadanos sobre futuros derechos de jubilación?

2.º De no ser cierta la información, ¿en qué fecha piensa el Gobierno aprobar un Decreto que ya 
cuenta con el informe de los agentes sociales y el correspondiente dictamen del Consejo de Estado?

3.º De ser cierta la información suministrada estos días por diferentes medios de comunicación, 
¿cuáles son los motivos que llevan al Gobierno a incumplir el mandato legal de fijar los términos 
reglamentarios respecto de la obligación de las Administración de la Seguridad Social y de los gestores 
de instrumentos de pensiones complementarias de informar a los ciudadanos en relación con sus futuros 
derechos a pensión de jubilación?

4.º De ser cierta la información suministrada estos días por diferentes medios de comunicación, 
¿cuáles son las razones por las que el Gobierno incumple la recomendación 7a incorporada al Pacto de 
Toledo, en su renovación de 25 de enero de 2011, y cuya iniciativa correspondió al Partido que sustenta 
actualmente la acción del Gobierno, contando con el respaldo de todas las fuerzas parlamentarias?

5.º ¿Qué recursos personales, materiales y económicos ha utilizado la Administración de la Seguridad 
Social para poner en funcionamiento la información a los ciudadanos sobre derecho de pensión de 
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jubilación, y que no han servido (o, al menos, no están sirviendo en la actualidad) a los fines para los que 
se establecieron?

6.º ¿Qué ha sucedido con los concursos anunciados por el Instituto Nacional de la Seguridad Social, 
números n.º 60/VC-141/14 y n.º 60/VC-142/14, a través de procedimiento abierto, para la impresión y para 
los servicios postales, en relación con el suministro de información sobre el futuro derecho de jubilación 
de los trabajadores? ¿Fueron adjudicados tales concursos? De ser así, ¿se han ejecutado los mismos, a 
pesar de que no se ha llevado a cabo el suministro de información a los ciudadanos sobre futuro derecho 
de pensión de jubilación o, por el contrario, han sido objeto de resolución y, en este caso, cuáles han sido 
los costes para la Seguridad Social por dicha resolución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—María Isabel López i Chamosa, Diputada.

184/078077

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿El Ministerio de Industria, Energía y Turismo ha firmado con la Generalitat Valenciana algún 
convenio relacionado con la promoción turística en 2012, 2013, 2014, o 2015?

— En caso afirmativo, ¿cuáles son los fines de ese convenio y las cantidades presupuestarias 
comprometidas por ambas partes y en que tiempo?

— ¿Ha realizado alguna transferencia o concedido alguna ayuda a la Generalitat Valenciana para la 
promoción turística en 2012, 2013, 2014, o 2015?

— ¿Se ha realizado alguna acción conjunta de promoción internacional? ¿En qué ha consistido? 
¿Qué cantidad presupuestaria ha supuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputado.

184/078078

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Se ha ofertado, subvencionado o ejecutado el Programa Turismo Senior en 2012, 2013, 2014, o 
2015?

— ¿Cuántas plazas y pernoctaciones subvencionadas ha supuesto en la Comunidad Valenciana y en 
cada uno de sus municipios en 2012, 2013, 2014, o 2015? ¿Qué inversión ha supuesto por parte del 
Gobierno de España?

— ¿La Generalitat Valenciana ha invertido en este programa en 2012, 2013, 2014, o 2015? ¿Con qué 
cantidad y cuántas pernoctaciones han supuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputado.
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184/078079

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En marzo de 2015, se comunicó por el Alcalde de Cuevas del Almanzora (Almería) que tenía el 
compromiso del Ministerio de Fomento de la paralización del proyecto de Medidas Compensatorias del 
Corredor de Alta Velocidad Murcia-Almería, que suponía la expropiación de 500 hectáreas de regadío 
para reserva de una zona para la tortuga mora en el levante almeriense, afectando a más de 200 
propietarios.

A pesar de este compromiso, el día 24 de junio de 2015 se publica en el BOE el anuncio 20339 de 
ADIF-Alta Velocidad por el que se somete a información pública, a efectos de expropiaciones, el Proyecto 
de Medidas Compensatorias del Corredor Mediterráneo de Alta Velocidad. Murcia-Almería. Tramo Murcia-
Almería (Edición DIC 2013), en el término municipal de Cuevas de Almanzora (provincia de Almería).

— ¿Era cierto el compromiso que se anunció en el mes de marzo por el anterior Alcalde de Cuevas 
del Almanzora? Si es así,

— ¿Qué cambios de criterios se han producido que justifiquen la planificación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya, Diputada.

184/078080

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

En distintos informes e incluso una carta dirigida al Ministerio de Sanidad y Servicios Sociales, la 
Sociedad Española de Salud Pública y Administración Sanitaria (SESPAS) ha informado sobre la 
preocupación por los efectos sobre la salud humana y ambiental causados por las sustancias capaces de 
alterar el sistema hormonal, conocidas como EDC (Endocrine Disrupting Chemicals) solicitando la 
adopción de medidas para reducir la exposición de la población y del medio ambiente a dichos tóxicos.

En relación a esta preocupación basada en múltiples estudios, se pregunta:

1. ¿Qué medidas está desarrollando el Gobierno para reducir la exposición de la población a 
sustancias capaces de alterar el sistema hormonal en el organismo sobre todo en embarazadas y niños?

2. ¿Qué estudios de investigación independientes se encuentran en marcha a nivel nacional, en 
relación con los efectos secundarios en el organismo de estas sustancias así como de la exposición a 
ondas electromagnéticas?

3. ¿Ha impulsado el Gobierno alguna medida a nivel europeo en relación a la protección de la 
población y del medioambiente, de las sustancias capaces de alterar el sistema hormonal?

4. ¿Qué información tiene el Ministerio sobre estudios de investigación en relación al seguimiento de 
las medidas de precaución que recomendaba la Resolución del Consejo de Europa Resolución 1815/2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya, Diputada.
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184/078081

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia elevar la categoría de los jueces de los juzgados de 
Roquetas (Almería) a la categoría de Magistrados? Si es así, ¿en qué fecha?

— ¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia elevar la categoría de los jueces de los juzgados de El 
Ejido (Almería) a la categoría de Magistrados? Si es así, ¿en qué fecha?

— ¿En qué ciudades españolas se han producido recientemente estos cambios de categoría de 
jueces en sus juzgados? ¿Qué características tienen estas ciudades que hayan justificado estos cambios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Gracia Fernández Moya, Diputada.

184/078082

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Grupo Parlamentario Socialista se ha interesado ante el Gobierno, en concreto formulando 
preguntas en el Congreso al Ministerio de Hacienda, para pedir su intervención en el conflicto entre 
entidades reguladoras de la actividad de las carreras de caballos. El Gobierno ha estado ausente a la hora 
de encontrar una solución a la suspensión de las mismas en España, tras la paralización en diciembre de 
2014 de la temporada en el Hipódromo de La Zarzuela.

En la sesión de control al Gobierno del pasado 17 de junio de 2015, el Grupo Socialista formuló una 
pregunta al Ministro de Hacienda sobre las consecuencias que para la industria del caballo está provocando 
la ausencia de carreras de caballos en el Hipódromo de la Zarzuela, propiedad de la entidad pública SEPI 
y responsable de las decisiones que han adoptado los gestores de la instalación hípica. En su respuesta, 
el Sr. Montoro ofreció la posibilidad de llegar a un acuerdo en el marco de la Comisión y con comparecencia 
de los responsables de la actual situación.

La paralización de las carreras hípicas en España afectan a un sector que da trabajo a más de 3.000 
familias y estaría motivada por la no existencia en la actualidad de un ente regulador reconocido por todas 
las partes implicadas. En concreto, la Sociedad de Fomento de la Cría Caballar de España (SFCCE), que 
desde 1841 venia regulando la competición, es cuestionada por la Asociación de Hipódromos y se 
encuentra en un proceso de liquidación con concurso de acreedores por deudas de cerca de 2’5 millones 
de euros con la Seguridad Social y Hacienda, aunque mantiene reconocimiento internacional.

La clave del conflicto estriba en que la empresa que gestiona el Hipódromo de La Zarzuela pone en 
cuestión la legitimidad de la Sociedad de Fomento de la Cría Caballar de España para seguir regulando 
esta práctica deportiva. Por su parte, la Real Federación Hípica decidió no renovarle —el pasado 2 de 
diciembre— el convenio por el que le cedía las competencias regulatoria de las carreras.

Por distintos motivos e intereses, el enfrentamiento entre «Hipódromo de La Zarzuela» y la SFCCE se 
ha judicializado por esta última, estando en cuestión quien ostenta la capacidad regulatoria sobre las 
carreras de caballos con potestades disciplinarias y sancionadoras. Parece que la Real Federación de 
Hípica no se atreve a ejercer la función como entidad reguladora.

El Gobierno es, en todo caso, el responsable del bloqueo al que se ha llegado y debe asumir la 
necesidad de impulsar el sector industrial de las carreras de caballos. Sin más demora, el Gobierno tiene 
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que garantizar el mantenimiento de los puestos de trabajo hoy en peligro y atender a la afición a esta 
modalidad deportiva. Para ello ha de tomar las decisiones de autoridad precisas para la determinación del 
organismo regulador y para consolidar la aportación de los 5,5 millones de euros que Loterías y Apuestas 
del Estado (SELAE) destina a financiar esta competición mediante la explotación de la apuesta hípica 
externa nacional.

Lo cierto es que su falta de decisión y el cierre de La Zarzuela han traído, entre otras consecuencias, 
el retraso en el inicio de la Temporada en el Hipódromo de San Sebastián, entre otros, sin poder garantizar 
que las carreras se puedan llegar a celebrar. Conviene no olvidar la tradición que tiene el turf en Gipuzkoa 
en vísperas de cumplirse el centenario del Hipódromo donostiarra en 2016.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

— ¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno ha permitido que se llegara a esta situación de 
bloqueo en un conflicto que pone en grave riesgo de desaparición al sector económico del caballo y que 
ha provocado la suspensión de las carreras de caballos?

— ¿Cómo piensa el Gobierno gestionar con inmediatez el desbloqueo de la situación y arbitrar desde 
su competencia y responsabilidad una solución que ponga fin a la crisis abierta sobre la instancia que 
deberá regular la competición hípica?

— ¿Es consciente de que la paralización de la actividad de carreras de caballos en el Hipódromo La 
Zarzuela en Madrid, está afectando gravemente a la celebración de carreras en el Hipódromo Municipal 
de San Sebastián?

— ¿Cómo piensa compensar al Hipódromo de San Sebastián los perjuicios causados por su 
negligencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Odón Elorza González, Diputado.

184/078083

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Exposición de motivos

La Comisión Europea ha dado un importante apoyo a la red ferroviaria en AVE de la Y vasca en el 
tramo que discurre entre Bergara-San Sebastián y Bayona, al otorgarle la subvención más importante 
dentro de su programa de transporte Connecting Europe Facility 2014-2020.

Si bien la concesión de 459 millones de euros, que cubre el 40% del coste total del tramo perteneciente 
al Corredor Atlántico, no adquirirá carácter definitivo hasta el 10 de julio una vez que se pronuncie el 
Parlamento Europeo, todo hace pensar que la ayuda se mantendrá.

De ahí que el Gobierno tenga que resolver con eficacia los numerosos problemas existentes en el 
desarrollo del proyecto de la plataforma AVE en el País Vasco para no incumplir ante la UE tantas 
expectativas.

Sin embargo, el comportamiento del Ministerio de Fomento ha dejado al descubierto, en estos últimos 
cuatro años, retrasos injustificados, ausencia de trasparencia e indefiniciones sustanciales que cuestionan 
la reciente declaración de la Ministra Ana Pastor de poner en marcha el nuevo sistema ferroviario de la Y 
vasca en 2019.

Por todo ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo se encuentran los trabajos de redacción de proyectos para abordar la penetración del 
sistema ferroviario de la Y vasca hasta las ciudades de Vitoria, Bilbao, San Sebastián e Irún?

2. ¿Cuándo tiene planificado el Ministerio de Fomento concursar las obras de penetración señaladas 
así como la remodelación de las cuatro estaciones y la colocación del tercer raíl en el tramo Astigarraga-
San Sebastián-Irún ?
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3. ¿Para que el trazado de la Y vasca no quede reducido a un sistema de conexión de las capitales 
del País Vasco, aislado de la red que culmina en Madrid y Barcelona, con qué soluciones y en qué fechas 
tiene previsto el Ministerio concursar las obras a realizar entre Vitoria y Burgos así como entre Vitoria y 
Pamplona?

4. ¿En relación con la conexión transfronteriza pendiente entre San Sebastián y Bayona y de interés 
para la Comisión Europea, qué planes de actuación ejecutará el Ministerio y en qué plazos?

5. ¿Cuándo ha previsto sacar a concurso las obras de superestructura del conjunto de la plataforma 
de la Y vasca?

6. ¿Ha comunicado el Ministerio de Fomento a las autoridades europeas las adjudicaciones de 
obras con bajas temerarias del 50% que se vienen produciendo precisamente en el sector del llamado 
Nudo de Bergara, objeto de las ayudas europeas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Odón Elorza González, Diputado.

184/078084

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

— ¿En qué situación se encuentran los trabajos de renovación de vía para facilitar el estacionamiento 
de mercancía de mayor longitud, que se están llevando a cabo en el centro logístico ferroviario de 
Muriedas?

— ¿Cuál es la ejecución del presupuesto de las referidas obras que tienen una inversión cercana a 
los 200 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada.

184/078085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

— ¿En qué situación se encuentra la renovación integral de la superestructura del tramo Orejo-
Liérganes (9,5 kilómetros), dentro de la línea de ancho métrico Santander-Liérganes?

— ¿Cuál es la ejecución del presupuesto de la referida obra que tiene una inversión cercana a los 6,6 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada.
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184/078086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

En marzo de este año, en una nota de prensa, la ministra de Fomento, la Sra. Ana Pastor aseguró que 
a partir de abril del 2015 se iban a empezar a notar importantes reducciones de tiempos en el viaje 
Santander-Madrid.

A fecha 1 de julio 2015:

— ¿En qué situación están las obras de renovación integral línea convencional Palencia-Santander?
— ¿Cuáles son las mejoras que se han realizado en los sistemas de electrificación?
Especificar:

Renovación de vía Santander-Torrelavega.
Renovación de vía Torrelavega-Mataporquera.
Renovación de vía y catenaria entre Palencia y Mataporquera.

— ¿Cuáles son las mejoras que se están realizando en las subestaciones de tracción?
— ¿Cuáles son las mejoras que se han realizado en la catenaria?
— ¿Cuáles son las mejoras que se están realizando en el carril, traviesas, aparatos de vía, 

señalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada.

184/078087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Va a transferir el Gobierno a las CCAA lo recaudado por tasas judiciales? ¿Por qué no se ha 
transferido hasta ahora?

— ¿Cuánto se ha recaudado desde que se implantaron a finales del 2012?
— ¿No debe destinarse la recaudación de las Tasas Judiciales a financiar la justicia gratuita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Tiene constancia el Gobierno del estado ruinoso de la Comisaría de Policía de Campo Madre de 
Dios en Córdoba?

— ¿Cuándo se comenzarán las obras?
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— ¿Serán obras de rehabilitación o será la construcción de un nuevo edificio?
— ¿Cuánto será el importe a invertir?
— ¿En cuánto tiempo?
— ¿Cuándo se tiene prevista su puesta en uso tras la obra?
— Durante el tiempo de ejecución de la obra ¿qué planes tiene previstos el Gobierno para las 

funciones y el personal que trabaja en esas dependencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuándo se va a hacer público el plan de marketing del aeropuerto de Córdoba?
— ¿Cuáles son las principales actuaciones que contempla este plan para conseguir vuelos 

comerciales?
— ¿Cuándo se pondrá en marcha este plan de marketing?
— ¿Considera el Gobierno que las compañías aéreas están dispuestas a utilizar el aeropuerto de 

Córdoba para vuelos comerciales sin contar con AFIS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuáles han sido las causas del descarrilamiento de un tren el pasado día 30 de Junio en el norte 
de la provincia de Córdoba?

— ¿Qué tren y a qué hora se produjo el accidente? 
— ¿Cuál era su origen y destino?
— ¿Qué daños se han causado?
— ¿Qué consecuencias ha tenido el descarrilamiento y dónde se ha producido con exactitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— El nivel de alerta 4 frente al terrorismo, ¿conlleva actuaciones especiales en torno a la Mezquita de 
Córdoba?
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— ¿Hay medidas de seguridad específicas para la ciudad de Córdoba por riesgo de terrorismo 
yihadista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la huelga de los trabajadores del servicio de bar y restaurante 
en la base militar del Cerro Muriano?

— ¿Cuántos son los empleados afectados por el incumplimiento de la empresa con los trabajadores?
— ¿En qué consiste el incumplimiento?
— ¿Qué va a hacer el Gobierno para que los trabajadores reciban los sueldos de su trabajo?
— ¿Qué medidas va a tomar contra la empresa adjudicataria de este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Va a retirar el Gobierno la Cruz a los Caídos instalada junto a los Juzgados, la Subdelegación del 
Gobierno y Ministerios en Córdoba?

— ¿La no retirada de la Cruz a los Caídos significa incumplir con la Ley de Memoria Histórica?
— ¿Cuándo se va a retirar del espacio público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuál es el acuerdo verbal al que ha llegado el Gobierno con el Ayuntamiento de Córdoba para 
permutar el Pabellón de la Juventud?

— ¿Cuáles son los términos de este acuerdo verbal? 
— ¿Tiene efectos este acuerdo verbal?
— ¿Son compromisos reales o intenciones?
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— ¿Se va a concretar en un convenio? ¿Cuándo?
— ¿Qué compensación recibiría el Patronato de Huertos Familiares, propietario actual del inmueble?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/078095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la deuda del Gobierno de España con los Agricultores y Ganaderos de Castilla y 
León? ¿Cuándo piensa el Gobierno pagar las cantidades pendientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.

184/078096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleados públicos con los que ha contado la Administración General del 
Estado en España a lo largo de los años 2010 a 2014? Solicitamos desglose por años.

¿Y a 30 de junio de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.

184/078097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleados públicos con los que ha contado la Administración General del 
Estado en la Comunidad Autónoma de Castilla y León a lo largo de los años 2010 a 2014? Solicitamos 
desglose por años.

¿Y a 30 de junio de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.
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184/078098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleados públicos con los que ha contado la Administración General del 
Estado en la provincia de Palencia a lo largo de los años 2010 a 2014? Solicitamos desglose por años.

¿Y a 30 de junio de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.

184/078099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a repetir el Gobierno del PP los indicadores del Fondo Monetario Internacional en el sentido de 
continuar bajando salarios, disminuyendo las indemnizaciones por despido, limitando más la información 
colectiva y subiendo de nuevo el IVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.

184/078100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo ha previsto el Gobierno bajar, por fin, el IVA cultural por tanto daño está haciendo a la 
industria, los profesionales y ciudadanos en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.

184/078101

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Tarragona ¿Qué porcentaje de los ciudadanos y ciudadanas expresaron que querían 
contribuir a «otros fines sociales» y que porcentaje a la Iglesia Católica, colocando una X en la casilla que 
así lo señalaba, en su Declaración de la Renta del pasado 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/078102

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Tarragona ¿Cuál fue la cantidad que aportaron los ciudadanos y ciudadanas como 
consecuencia de haber puesto la X en la casilla de su declaración de renta, con la que señalaron que 
querían contribuir con una parte de sus impuestos a «otros fines sociales» en la declaración de renta del 
año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078103

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Tarragona ¿Cuál fue la cantidad que aportaron los ciudadanos y ciudadanas como 
consecuencia de haber puesto una X en la casilla de su declaración de renta, con la que indicaron que 
querían contribuir con una parte de sus impuestos a financiar la Iglesia Católica en la declaración del año 
2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078104

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuántas órdenes de protección por violencia de género se han solicitado y cuántas se han concedido 
en la provincia de Tarragona en el pasado 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078105

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.
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El Ayuntamiento de Tarragona se ha dirigido en diversas ocasiones a ADIF y al Ministerio de Fomento 
solicitando que se reduzca el número de vías ferroviarias ante la estación urbana de Tarragona, posibilitando 
un proyecto que contempla conectar el núcleo urbano con las playas.

¿Qué piensa hacer ADIF y al Ministerio de Fomento antes esta demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078106

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Recientemente los medios de comunicación de Tarragona han recogido un acuerdo entre el Ministerio 
de Fomento y el ayuntamiento de Vila-seca (Tarragona) por el que el primero se comprometía a varias 
actuaciones complementarias que se incluirán en el proyecto del Corredor del Mediterráneo.

¿Cuál es la relación de dichas actuaciones? ¿Cuál es el monto económico de cada una de ellas? 
¿Cuál el calendario para llevarlas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078107

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la autovía T11 (entre Tarragona y Reus) en la provincia de Tarragona ¿Cuáles son las cantidades 
invertidas a lo largo del pasado año 2014 y en qué conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078108

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el calendario que actualmente contempla el Ministerio para tener terminada y en uso la 
nueva estación ferroviaria de Salou, en la provincia de Tarragona? ¿Cuál su coste desglosado por 
conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/078109

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En el tramo de la CN240 que transcurre por la provincia de Tarragona ¿Cuáles son las cantidades 
invertidas a lo largo del pasado año 2014? ¿En qué proyectos, especificando el año de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078110

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En el tramo de la CN420 que transcurre por la provincia de Tarragona ¿Cuáles son las cantidades 
invertidas a lo largo del pasado año 2014? ¿En qué proyectos, especificando el año de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078111

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En los tramos de la autovía A7 que transcurre por la provincia de Tarragona ¿Cuáles son las cantidades 
invertidas a lo largo del pasado año 2014? ¿En qué proyectos, especificando el año de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078112

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En los diferentes tramos de la autovía A-27 que transcurren por la provincia de Tarragona ¿Cuáles son 
las cantidades invertidas a lo largo del pasado año 2014? ¿En qué proyectos, especificando el año de 
licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/078113

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En diciembre de 2014, el «conseller» de obras públicas de la Generalitat, hizo público, la creación de 
una comisión para desencallar el proyecto de la autovía conocida como A27, en el tramo entre Valls i 
Montblanc, de la que formaba parte el Ministerio de Fomento ¿Cuántas veces ha sido convocado el 
Ministerio a reuniones de dicha comisión? ¿Se ha llegado a algún tipo de acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078114

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Sabe ya el Ministerio qué bonificaciones piensa implantar, a quiénes y en qué tramos de la autopista 
AP7, en su recorrido por la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078115

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Responsables de Abertis, han hecho declaraciones, en el sentido de poder llegar a un acuerdo con el 
Ministerio de Fomento, que hiciera posible alargar la concesión de la AP7. ¿Cuál es la intención del 
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/078116

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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— ¿Qué dispositivos ha puesto en marcha el Gobierno para localizar al peregrino Max Hildert visto 
por última vez el viernes 29 de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada

184/078117

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cree el Gobierno que el Camino de Santiago está dotado de las suficientes medidas de vigilancia 
para garantizar la seguridad de peregrinos y peregrinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078118

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Guardia Civil dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078119

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Guardia Civil dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.
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184/078120

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Guardia Civil dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078121

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Guardia Civil dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078122

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Policía Nacional dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078123

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.
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— ¿Cuál es la dotación de efectivos de la Policía Nacional dedicados a la vigilancia y control de la 
seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078124

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas es la dotación de efectivos de la Policía Nacional dedicados a la vigilancia y control de 
la seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078125

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pregunta para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas es la dotación de efectivos de la Policía Nacional dedicados a la vigilancia y control de 
la seguridad de las y los peregrinos en los Caminos de Santiago en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—María Paloma Rodríguez Vázquez, 
Diputada.

184/078126

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿En qué fecha se registró en la Demarcación de Costas de Canarias la solicitud de concesión de las 
entidades Olas del Destino, S.L., y Secapla, S.L., para obras y ocupaciones en los diques y la Playa de 
Mogán, en el barranco de Mogán y la Playa de Callao a levante de la Puntilla de Mogán, en el Término 
Municipal de Mogán (isla de Gran Canaria), en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.
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184/078127

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.

¿Por qué motivos la Demarcación de Costas de Canarias no envió al Ayuntamiento de Mogán (Las 
Palmas) copias de los proyectos de las entidades Olas del Destino, S.L., y Secapla, S.L., para obras y 
ocupaciones en los diques y la Playa de Mogán, en el barranco de Mogán y la Playa de Callao a levante 
de la Puntilla de Mogán, para poder valorar la solicitud de renuncia de los derechos concesionales?

¿Cuáles son los motivos por los que sólo se ha enviado al Ayuntamiento de Mogán, para informar, el 
proyecto de ampliación y mejoras en la Playa de Mogán promovido por Olas del Destino, S.L., y ningún 
proyecto de la entidad Secapla, S.L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos de la Demarcación de Costas de Canarias para solicitar al Ayuntamiento de 
Mogán (Las Palmas), que renuncie a sus derechos concesionales sobre los servicios desmontables de la 
playa artificial de Mogán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078129

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente la autorización para 
explotación parcial o total de los servicios de temporada en la Playa artificial de Mogán, en la provincia de 
Las Palmas, como contra prestación al coste de la ejecución de unas obras públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.
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184/078130

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos de la Demarcación de Costas de Canarias para rechazar la solicitud del 
Ayuntamiento de Mogán, en la provincia de Las Palmas, de autorización para los Servicios de Temporada 
en las Playas del Municipio de Mogán (incluyendo la Playa de Mogán) para el periodo 2014-2018 (cuatro 
años), obteniendo una autorización de tan solo 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078131

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Siendo consciente el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente de que no es posible 
para el Ayuntamiento de Mogán (Las Palmas) sacar a concurso público la explotación de los servicios de 
temporada, incluyendo la obligación de ejecución por parte del adjudicatario de la realización de mejoras 
y arreglos que se consideran necesarios en las diferentes playas, por un periodo no inferior a cuatro años 
como mínimo, de manera que permita al adjudicatario amortizar los gastos de dichas actuaciones, 
entonces, ¿por qué la Demarcación de Costas de Canarias autorizó tan solo en 10 meses los servicios de 
temporada en las Playas del municipio de Mogán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078132

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Conocedor el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, a través de los balances 
económicos que se acompañan a las solicitudes de autorización año tras año, de que existen playas que 
son deficitarias desde el punto de vista económico de la explotación, y siendo la Playa de Mogán las más 
beneficiosa y, por tanto, la que equilibra y hace atractivo el concurso público de adjudicación de los 
servicios de temporada, ¿por qué la Demarcación de Costas de Canarias solicita al Ayuntamiento de 
Mogán, en la provincia de Las Palmas, que renuncie a sus derechos concesionales sobre los servicios 
desmontables de la playa artificial de Mogán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.
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184/078133

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Conocedor el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente de la importancia y gran 
afección que tiene para todos operadores turísticos y no turísticos implicados en aquellos asuntos 
relacionados con la gestión de la Playa de Mogán, ¿será la Demarcación de Costas de Canarias sensible 
a recabar la opinión de los diferentes sectores relacionados en la gestión de la Playa sobre los proyectos 
de las entidades Olas del Destino, S.L., y Secapla, S.L., para obras y ocupaciones en los diques y la Playa 
de Mogán, en el barranco de Mogán y la Playa de Callao a levante de la Puntilla de Mogán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078134

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Los temporales de oleaje del año 2010 ocasionaron importantes daños estructurales en el paseo 
marítimo de la playa de La Aldea, dejando excesivamente expuestas frente al oleaje diversas infraestructuras 
básicas para el municipio (helipuerto de uso sanitario, captación de la desaladora de agua de mar que 
abastece de agua potable al municipio, parque público, etc...). En consecuencia, el paseo marítimo se 
encuentra en estado ruinoso y cerrado al público.

En el año 2011, el entonces Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino encargó la redacción 
del «proyecto de mejora, protección y acondicionamiento del borde litoral de la playa de La Aldea», que la 
Demarcación de Costas pretendía abordar con cargo al contrato de mantenimiento y conservación de 
costas de la provincia de Las Palmas suscrito con TRAGSA. Sin embargo, a pesar de la gravedad de la 
situación, el Ministerio no ha acometido a día de hoy las obras contempladas en el proyecto mencionado 
anteriormente.

En consecuencia, el Ayuntamiento de La Aldea de San Nicolás se vio en la necesidad de encargar en 
el año 2014 a una empresa especializada la redacción del «proyecto de reparación y protección del borde 
litoral de la playa de La Aldea», culminado en junio de 2014, que contiene básicamente las mismas 
medidas ya contempladas en el proyecto elaborado por el Ministerio en el año 2011, actualizando la 
normativa de aplicación y el presupuesto.

En junio de 2014 el Ayuntamiento presentó el proyecto en la Demarcación de Costas de Canarias, que 
tras un análisis preliminar del mismo, indicó al Ayuntamiento que debía solicitar por escrito una concesión 
de ocupación del dominio público marítimo-terrestre (en adelante, DPMT), acompañada del referido 
proyecto, no admitiendo el cauce de la tramitación de una obra de emergencia, como pretendía la entidad 
local.

El 27 de junio de 2014 el Ayuntamiento presentó por Registro de Entrada la solicitud de concesión de 
ocupación del DPMT, junto con el proyecto constructivo.

El 17 de julio de 2014 se publicó en el BOE n.º 173 la aprobación de la Orden AAA/1260/2014, de 9 
de julio, por la que se declaran Zonas de Especial Protección para las Aves en aguas marinas españolas 
por parte del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. En la citada Orden se declara, 
entre otros, un nuevo ZEPA, con el código ES0000530, denominado «Espacio marino de Mogán-La 
Aldea», con una superficie de 187,12 km2, que se ubica en el entorno del ámbito de actuación del proyecto. 
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Por tanto, la aprobación de la ZEPA es posterior a la fecha de solicitud de concesión por parte del 
Ayuntamiento.

Mediante escrito de 2 de septiembre de 2014 (Registro de Salida n.º 28/1463, de 4/09/2014) la 
Demarcación de Costas de Canarias comunicó al Ayuntamiento el inicio de la tramitación de la solicitud 
de concesión de ocupación del DPMT del expediente n.º CNCO2/14/35/0008. En dicho escrito se indica 
que la legislación vigente establece un período máximo de 8 meses para la resolución del expediente y 
que no podrá considerarse estimada por silencio administrativo.

Actualmente, pese a haber transcurrido más de 8 meses, la citada Demarcación no ha resuelto el 
expediente. 

A petición de la Demarcación de Costas, el 23 de enero de 2015 el Ayuntamiento de La Aldea realizó 
una consulta ambiental al Gobierno Canarias. En febrero de 2015 el órgano ambiental competente del 
Gobierno de Canarias informó a que «el órgano ambiental actuante debe ser el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente, siendo éste último quien debería por tanto determinar la categoría de 
evaluación ambiental aplicable al proyecto».

En febrero de 2015 la Demarcación de Costas, atendiendo a una petición del Ministerio, solicitó al 
Ayuntamiento que aclarase si el proyecto garantiza el acceso y tránsito peatonal del tramo litoral afectado 
y que analice si resulta viable modificar el talud del trasdós del enrocamiento.

El 23 de febrero de 2015 el Ayuntamiento presentó en la Demarcación de Costas copia de la 
contestación del órgano ambiental competente del Gobierno de Canarias, así como un informe técnico 
sobre las cuestiones referentes al acceso y tránsito peatonal en la costa planteadas por esa 
Demarcación, aclarando que no se considera oportuno efectuar modificaciones al respecto en el 
proyecto de junio de 2014.

En consecuencia, tras este largo proceso, a fecha de hoy todavía no se ha resuelto el expediente ni 
se ha notificado al Ayuntamiento si el proyecto debe someterse al trámite de Declaración de Impacto 
Ambiental, al ubicarse dentro de la ZEPA «Espacio marino de Mogán-La Aldea, por lo que se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿En qué estado se encuentra el «proyecto de mejora, protección y acondicionamiento del borde 
litoral de la playa de La Aldea», en la provincia de Las Palmas?

2. ¿Cuáles son los motivos por las que no se ha respondido a la solicitud del Ayuntamiento de La 
Aldea de San Nicolás sobre la concesión de ocupación DPMT del expediente n.º CNCO2/14/35/0008?

3. ¿Existe informe sobre si debe o no someterse al trámite de Declaración de Impacto Ambiental del 
«proyecto de mejora, protección y acondicionamiento del borde litoral de la playa de La Aldea»?

4. ¿Se ha notificado alguna resolución al respecto al Ayuntamiento de La Aldea de San Nicolás?
5. ¿Ha iniciado el «proyecto de mejora, protección y acondicionamiento del borde litoral de la playa 

de La Aldea», en la provincia de Las Palmas, su tramitación ambiental?
6. ¿Cuál ha sido el importe e inversiones ejecutadas en el municipio de la Aldea de San Nicolás, 

provincia de Las Palmas, desde el año 2012 hasta la fecha?
7. ¿Qué actuaciones tiene previstas en las playas del municipio de La Aldea de San Nicolás, en la 

provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/078135

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ley 29/2011 de reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo fue propuesta y 
aprobada por una amplia participación de los grupos políticos con representación parlamentaria, 
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destacándose las consultas y la colaboración de los colectivos representativos de víctimas del terrorismo. 
En el período 2011-2015 la referida Ley ha sido modificada por cuatro normas distintas (Ley 2/2012; Ley 
3/2012; Ley 17/2012; Ley 22/2013) y están en trámite dos nuevas reformas.

¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno para que las asociaciones y fundaciones de víctimas del 
terrorismo conozcan las modificaciones legislativas aprobadas? (Se solicita que se describan las acciones 
concretas que se implementaron para hacer efectiva la comunicación de estas modificaciones al colectivo 
de víctimas del terrorismo y a sus organizaciones representativas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078136

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Desde la promulgación de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas del 
terrorismo, ¿Cuántas personas han sido reconocidas por el Gobierno como «amenazados», de conformidad 
con los establecido en el artículo 5 de la citada ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078137

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo permite en su 
artículo 36 conceder «ayudas extraordinarias a las víctimas del terrorismo». Desde la promulgación de 
esta ley hasta la actualidad, ¿cuántas solicitudes se han presentado; cuántas han sido estimadas; por qué 
concepto y a cuánto asciende el monto de estas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078138

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 63 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo 
establece que el Ministerio del Interior anualmente remitirá al Parlamento un informe sobre la situación de 
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las víctimas del terrorismo así como las necesidades de reforma legal para asegurar el máximo nivel de 
tutela a este colectivo.

¿Cómo ha cumplido el Gobierno con ese mandato legal?. ¿Dónde se encuentran los referidos informes 
y cómo han sido elaborados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078139

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Disposición Final Primera de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas 
del terrorismo establece que «en el plazo de 1 año, la Administración General del Estado establecerá los 
criterios esenciales para la elaboración de los protocolos de actuación para situaciones derivadas de un 
atentado terrorista. Igualmente, en dicho plazo, impulsará y coordinará la elaboración, ejecución y difusión 
de esos protocolos de actuación por parte del conjunto de Administraciones Públicas competentes en la 
materia».

¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno para dar cumplimiento a ese mandato legal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078140

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El reglamento de desarrollo de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas 
del terrorismo prevé en su artículo 33 el tratamiento psicológico para las víctimas de los atentados 
terroristas. En ese sentido establece que la Administración General del Estado podrá establecer los 
oportunos conciertos con otras Administraciones Públicas o con entidades privadas especializadas en 
dicha asistencia.

¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno para dar cumplimiento con ese mandato legal? En su 
caso, detalle los convenios o acuerdos que se han adoptado al respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.
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184/078141

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 33 del reglamento de desarrollo de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral 
a las víctimas del terrorismo establece que la Administración General del Estado podrá financiar el coste 
de los tratamientos individuales requeridos hasta un límite de 3.600 €.

Desde la promulgación de esta Ley:

¿Cuántas solicitudes han sido presentadas?
¿Cuántas han sido estimadas?
¿A cuánto asciende el monto de las ayudas concedidas a tales efectos?
¿Cómo el Gobierno da por acreditada la necesidad de esos tratamientos?
¿Quién lo determina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078142

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Disposición Adicional Primera de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las 
víctimas del terrorismo establece que «quienes con anterioridad a la entrada en vigor de la Ley hubieran 
percibido como resultado total del importe de las ayudas y del pago, en su caso, de las cuantías por 
responsabilidad civil fijada en sentencia firme, una cuantía inferior a la señalada en el anexo I de esta Ley 
podrán solicitar en el plazo de un año, contado a partir de la entrada en vigor del Reglamento de la Ley, el 
abono de las diferencias que pudieran corresponderles».

¿Cuántas solicitudes han sido presentadas al amparo de esa norma?
¿Cuántas han sido estimadas?
¿Cuántas han sido desestimadas?

De las solicitudes desestimadas:

¿Cuántas habían percibido ayudas y resarcimientos en virtud de la legislación derogada (Ley de 
solidaridad, leyes ordinarias de ayudas a las víctimas del terrorismo, etc.)

¿Cuáles han sido las razones de la desestimación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.
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184/078143

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 61 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo 
recoge la defensa del honor y la dignidad de las víctimas, estableciendo la prohibición de exhibir 
públicamente elementos que supongan exaltación del terrorismo o humillación de las víctimas y la 
obligación de las Administraciones Públicas a adoptar las medidas necesarias para dar cumplimiento a 
esta prohibición.

¿Qué medidas han sido adoptadas por el Gobierno para cumplir con dicho mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078144

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 66 del Reglamento de ejecución de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a 
las víctimas del terrorismo establece que la Fundación Víctimas del Terrorismo, en la que se integran diversos 
patronos representantes de Ministerios del Gobierno (Ministerio del Interior, Educación, Hacienda, etc.) 
cumplirá la función de canalizar los análisis y la detección de necesidades que realicen las distintas 
asociaciones de víctimas del terrorismo.

¿Qué medidas concretas ha impulsado o implementado el Gobierno para garantizar el cumplimiento 
de este trámite por parte de la Fundación Víctimas del Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078145

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 57 de la Ley de reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo establece 
que el Gobierno constituirá un Centro Nacional para la Memoria de las Víctimas del Terrorismo, que tendrá 
como objetivo preservar y difundir los valores democráticos y éticos que encarnan las víctimas del 
terrorismo, construir la memoria colectiva de las víctimas y concienciar al conjunto de la población para la 
defensa de la libertad y de los derechos humanos y contra el terrorismo.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garantizar una participación plural de las víctimas del 
terrorismo en la gestación de este Centro de la Memoria?.
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¿Cuándo estará en funcionamiento y cuál será su estructura organizativa y funcional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078146

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para contabilizar el número total víctimas del terrorismo: 
fallecidos, heridos, secuestrados e ilesos?.

¿Qué medidas ha adoptado para unificar los distintos criterios que se manejan al respecto, 
(asociaciones de víctimas; Gobierno de Vasco; investigadores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

184/078147

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el año 2007 Ministerio del Interior puso en marcha el «Programa de localización de víctimas 
reconocidas en Sentencia Penal y no indemnizadas» que trajo como consecuencia la localización de 
víctimas del terrorismo no indemnizadas.

¿Qué medidas ha adoptado el actual Gobierno, en el período diciembre 2011 a junio 2015 para 
continuar con dicho programa o, en su caso, localizar a las víctimas del terrorismo no indemnizadas para 
instruirles de sus derechos y el acceso a prestaciones reguladas en la ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078148

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en relación con el «Informe sobre los atentados de ETA sin 
autoría material» elaborado por las víctimas del terrorismo y que demostraba la existencia de casos en los 
que en la actualidad sigue sin conocerse su autoría material?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.
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184/078149

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas solicitudes de extradición por delitos de terrorismo han sido solicitadas por el Gobierno 
en el período diciembre 2011 a junio 2015?

— ¿Cuáles son los casos en que se ha solicitado dichas extradiciones?
— ¿Cuál ha sido su resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078150

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garantizar el cumplimiento del mandato legal regulado 
el artículo 61 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a la víctimas del terrorismo sobre 
la defensa de la dignidad de las víctimas, estableciendo la prohibición de exhibir públicamente monumentos, 
escudos, insignias, placas y otros objetos o menciones conmemorativas o de exaltación o enaltecimiento 
individual o colectivo del terrorismo, de los terroristas o de las organizaciones terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078151

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Disposición adicional segunda de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a las 
víctimas del terrorismo establece que en el seno del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud 
se constituirá, en el plazo de un año desde la entrada en vigor de dicha norma, una Comisión de Análisis 
del tratamiento de las víctimas del terrorismo que apoye técnicamente y oriente la planificación de las 
medidas sanitarias contempladas en esta Ley, evalúe y proponga las necesarias para la aplicación del 
protocolo sanitario y cualesquiera otras medidas que se estimen precisas para que el sector sanitario 
contribuya a la atención especializada en este ámbito. Esa Comisión emitirá un informe anual que será 
remitido al Pleno del Consejo Interterritorial.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para dar cumplimiento a la creación de la referida Comisión?, 
¿cuántos informes se ha elaborado?, ¿dónde se encuentran publicados los referidos informes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.
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184/078152

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El artículo 21 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a la víctimas del terrorismo 
establece que la subrogación del Estado por el abono de la responsabilidad civil. En el período 
diciembre 2011 a junio 2015,

— ¿Cuántos procedimientos administrativos de apremio ha establecido el Gobierno contra los 
terroristas condenados en sentencia firme para obtener la repetición del importe satisfecho por el Estado 
a las víctimas del terrorismo?.

— ¿Qué cantidad se ha obtenido en estos procedimientos?
— ¿Qué otras medidas se han adoptado para asegurar el éxito de las acciones de repetición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078153

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El 18 de marzo de 2015 el Museo Nacional del Bardo, en Túnez, fue objeto de ataque terrorista y 
fueron afectados ciudadanos españoles. El artículo 13 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección 
integral a la víctimas del terrorismo establece que la Administración General del Estado en el exterior 
establecerá instrumentos de atención específica a las víctimas españolas mediante asistencia consular y 
diplomática efectiva en las situaciones de atentado terrorista en el extranjero.

— ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para dar cumplimiento a este mandato legal?
— ¿Qué medidas específicas se adoptaron para la atención a las víctimas españolas en el citado 

atentado terrorista en Túnez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078154

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El artículo 47 de la Ley 29/2011, de reconocimiento y protección integral a la víctimas del terrorismo 
establece que las Administraciones Públicas promoverán acuerdos de autorregulación dotados de 
mecanismos de control preventivo y de resolución extrajudicial de controversias eficaces que contribuyan 
al cumplimiento de la legislación publicitaria en materia de víctimas del terrorismo así como promoverán 
campañas de sensibilización y formación continuada de los profesionales de la información.
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¿Qué medidas ha adoptado o ha impulsado el Gobierno para dar cumplimiento a este mandato legal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078155

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El pasado 18 de junio de 2015 se firmó un convenio de colaboración entre el Ministro del Interior y el 
Presidente del Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos sobre asistencia psicológica a 
víctimas del terrorismo. Entre las actuaciones que se prevé realizar se encuentra la realización de estudios 
sobre la situación física y psicológica de las víctimas; la redacción de un protocolo de intervención 
inmediata tras atentado terrorista, el desarrollo de cursos y talleres de atención psicológica así como la 
promoción, diseño e implementación de medidas formativas tanto para psicólogos y personal que atiende 
a las víctimas del terrorismo. Sin embargo, en la cláusula sexta se reconoce que dicho Convenio no 
comportará ningún tipo de contraprestación económica para las partes.

En consecuencia:

— ¿De qué modo y manera el Gobierno proyecta dar cumplimiento a las actuaciones prevista en el 
referido Convenio?

— ¿Qué medidas ha desarrollado el Gobierno para promocionar e implementar con las 
correspondientes Administraciones sanitarias las medidas previstas en el artículo 31 de la Ley 29/2011, de 
reconocimiento y protección integral a las víctimas del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.

 

184/078156

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores de 25 años llevan en situación de desempleo más de un año en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078157

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Almenara? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078158

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Xilxes? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078159

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Moncofa? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078160

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Nules? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078161

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Burriana? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078162

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Almassora? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078163

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Castellón? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078164

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Benicássim? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078165

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Oropesa del Mar? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078166

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Cabanes? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078167

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Torreblanca? importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078168

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Alcalá de Xivert?. Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078169

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Benicarló? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078170

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Peñíscola? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078171

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previstas realizar en 2015 el Ministerio de Medio Ambiente en 
relación a las playas de la localidad de Vinarós? Importe de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078172

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos personales y medios tendrá la Operación Verano 2015 en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078173

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones de mantenimiento y conservación de la red pública de carreteras tiene previsto 
realizar el Gobierno en 2015 en la provincia de Castellón? Cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078174

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de reindustrialización se han realizado en la provincia de Castellón desde 2011 
a 2014? Proyectos y cuantías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Susana Ros Martínez, Diputada.

 

184/078175

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el total de inversiones ejecutadas en la provincia de Cuenca con cargo a los PGE 
durante los años 2012, 2013 y 2014? Se solicita desglose separado de cada uno de los tres años citados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078176

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en la provincia de Cuenca 
durante el ejercicio 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078177

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Industria, Energía y Turismo en la provincia 
de Cuenca durante el ejercicio 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078178

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Interior en la provincia de Cuenca durante el ejercicio 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078179

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Interior en la provincia de Cuenca durante 
el ejercicio 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078180

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Situación o posible solución a la nueva comisaría en Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078181

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de beneficiarios de prestaciones por desempleo en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha? Se solicitan los datos a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre 
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de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo 
de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078182

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de beneficiarios de prestaciones por desempleo en la provincia 
de Cuenca? Se solicitan los datos a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de 
diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078183

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de beneficiarios de prestaciones por desempleo en España? 
Se solicitan los datos a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre 
de 2012; 31 de diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078184

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué cantidad asciende el número de parados inscritos en las oficinas de empleo de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha en las siguientes fechas, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre 
de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo 
de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.
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184/078185

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué cantidad asciende el número de parados inscritos en las oficinas de empleo de la Provincia de 
Cuenca en las siguientes fechas, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 
2012; 31 de diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078186

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué cantidad asciende el número de parados inscritos en las oficinas de empleo en España en las 
siguientes fechas, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de 
diciembre de 2013; 31 de diciembre de 2014, y 31 de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078187

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias están con todos sus miembros en desempleo en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 
31 de diciembre de 2013, y 31 de diciembre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078188

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas familias están con todos sus miembros en desempleo en la provincia de Cuenca a fecha, 31 
de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013, y 31 
de diciembre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078189

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias están con todos sus miembros en desempleo en España a fecha, 31 de diciembre 
de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013, y 31 de diciembre 
de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078190

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias están con todos sus miembros en desempleo a 31 de mayo de 2015 en, en España; 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, y en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078191

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Cuenca 
durante el ejercicio 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078192

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en la provincia 
de Cuenca durante el ejercicio 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078193

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en la provincia 
de Cuenca durante el ejercicio 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078194

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente 
en la provincia de Cuenca durante el ejercicio 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078197

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad en la provincia de 
Cuenca durante el ejercicio 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078198

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad en 
la provincia de Cuenca durante el ejercicio 2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078199

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Defensa en la provincia de Cuenca durante el 
ejercicio 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078200

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Defensa en la provincia de Cuenca durante 
el ejercicio 2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078201

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el Ministerio de Fomento en la provincia de Cuenca 
durante el ejercicio 2014, hasta 31 de diciembre?.

¿A cuánto asciende la inversión total durante dicho ejercicio hasta la fecha indicada, 31 de diciembre 
de 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.
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184/078202

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión realizadas por el Ministerio de Fomento en la provincia de 
Cuenca para el ejercicio 2015, hasta 30 de junio?.

¿A cuánto asciende la previsión de inversión total durante dicho ejercicio hasta la fecha indicada 
del 31 de diciembre de 2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078203

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la provincia de 
Cuenca durante el ejercicio 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078204

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en 
la provincia de Cuenca durante el ejercicio 2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078205

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación en la provincia de 
Cuenca durante el ejercicio 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.
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184/078206

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación en la 
provincia de Cuenca durante el ejercicio 2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078207

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? Se solicitan los datos a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre 
de 2012; 31 de diciembre de 2013, y 31 de diciembre de 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078208

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad Social en la provincia de Cuenca? Se solicitan los 
datos a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de 
diciembre de 2013, y 31 de diciembre de 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078209

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad Social en España a fecha, 31 de diciembre de 2010; 31 
de diciembre de 2011; 31 de diciembre de 2012; 31 de diciembre de 2013, y 31 de diciembre de 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.
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184/078210

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis C. Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad Social a 31 de mayo de 2015 en, España, la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha y la provincia de Cuenca?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 julio de 2015.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/078211

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial e Industrial de Pazo, en 
Verín, provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078212

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de O Carballiño en 
Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078213

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de Pereiro de Aguiar en 
Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078214

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de Vilamarín en Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078215

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de Barco de Valdeorras, 
Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078216

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de Ribadavia, Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078217

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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¿Qué quiso decir la Ministra de Fomento en su reciente visita a Ourense sobre que «renovaba su 
compromiso con la ciudad para que vuelva a ser el nodo de comunicación con Madrid»?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078218

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Se ha constituido ya el Grupo de Trabajo anunciado por la Ministra de Fomento para la integración 
del AVE en la ciudad de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078219

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿No existe ningún proyecto de integración del AVE en la ciudad de Ourense a fecha de hoy?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078220

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿El Grupo de Trabajo anunciado por la Ministra de Fomento sobre la integración del AVE en la ciudad 
de Ourense, abordará el proyecto de estación intermodal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078221

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.
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¿Por qué ha negado el Ministerio de Fomento la inclusión del proyecto de la variante norte de Ourense 
y ahora, a poco meses de las elecciones, la Ministra anuncia que lo incorporará a los presupuestos de 
2016? ¿Qué ha cambiado en estos meses?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078222

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

¿Sabe la Ministra de Fomento que el actual Gobierno se ha negado sistemáticamente a desarrollar el 
convenio firmado entre el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de Ourense en 2011 sobre el conocido 
como bulevar termal?¿ Qué ha cambiado en estos meses para que ahora diga que se pondrá en marcha?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078223

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Por qué la Ministra de Fomento en su visita oficial a Ourense el 20 de junio de 2015 recordó que el 
bulevar termal era una demanda que le había hecho el actual regidor cuando era alcalde y sin embargo 
se le «olvidó» mencionar las demandas del anterior gobierno durante años y las peticiones e iniciativas en 
el Congreso de los Diputados?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078224

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Está impulsando el Ministerio de Fomento la rehabilitación de la Plaza de Abastos n° 1 de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078225

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Xinzo de 
Limia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078226

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Verín?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078227

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por A Gudiña?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078228

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por A Mezquita?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078229

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Riós?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078230

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Sandiás?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078231

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Allariz?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078232

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078233

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Monterrei?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078234

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Trasmiras?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078235

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Cea?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078236

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas en 2015 el Gobierno de mejora de la A-52 a su paso por la provincia 
de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078237

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno en 2014 de mejora de la A-52 a su paso por la 
provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078238

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que se han reducido drásticamente los controles de alcoholemia entre 2012, 
2013 y 2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078239

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos controles de alcoholemia se han realizado en la provincia de Ourense en lo que va de 
2015?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078240

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pondrá en marcha el Gobierno durante 2015 en la N-525 a su paso por Taboadela?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 396

184/078241

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Polígono Industrial y Empresarial de Xinzo de 
Limia, en Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078242

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de apoyo y acciones de innovación, modernización, diversificación y mejora de las 
comunicaciones ha adoptado el Gobierno de España en el Parque Empresarial de San Cibrao das Viñas, 
«David Ferrer» en Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078243

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos cargos del Gobierno de España acudieron a la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, 
Galicia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078244

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asesores del Gobierno de España acudieron a la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en 
Baiona, Galicia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078245

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas se aprobaron en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia, 
destinadas a la redistribución de la riqueza?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078246

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas fueron planteadas con el fin de aumentar la homogeneización del mercado ibérico 
en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078247

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas fueron planteadas con el fin de mejorar la movilidad de la ciudadanía y las empresas 
en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078248

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas fueron planteadas en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia, en 
materia medio ambiental?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078249

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas fueron planteadas en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia, en 
materia de innovación?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078250

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas fueron planteadas en la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, Galicia, 
respecto a la puesta en marcha de un fondo de desarrollo para la región transfronteriza Galicia-Norte de 
Portugal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078251

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos cargos de la Xunta de Galicia acudieron a la Cumbre Hispano-Lusa celebrada en Baiona, 
Galicia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078252

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la media anual de horas habituales trabajadas por los asalariados del sector privado en 2011, 
2012, 2013 y 2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078253

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número medio de trabajadores asalariados del sector privado en 2011,2012, 2013 y 2014 
en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078254

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la media anual de horas habituales trabajadas por los asalariados del sector público en 
2011,2012, 2013 y 2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078255

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número medio de trabajadores asalariados del sector público en 2011,2012, 2013 y 2014 
en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078256

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la media anual de horas trabajadas por el total de ocupados en 2011,2012, 2013 y 2014 en 
la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078257

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número medio de ocupados en 2011,2012, 2013 y 2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078258

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de parados según la EPA que no perciben prestaciones en media anual en 2011, 
2012, 2013 y 2014, en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078259

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de asalariados del sector privado que trabajan de media anual menos de 20 horas 
habituales a la semana en 2011, 2012, 2013 y 2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078260

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de parados según la EPA en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la provincia de 
Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078261

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de inactivos desanimados según la EPA en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la 
provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078262

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de asalariados que trabajan menos de 20 horas semanales según la EPA, y 
querrían trabajar más horas de media anual en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078263

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número medio de afiliados al Régimen General, (excluyendo agrarios y empleados de 
hogar) con contratos indefinidos a tiempo completo en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la provincia de 
Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078264

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número medio de afiliados al Régimen General, (excluyendo agrarios y empleados de 
hogar) con contratos indefinidos a tiempo parcial y fijos discontinuos en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la 
provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 402

184/078265

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de prestaciones que no computan al paro registrado en media 
anual en 2011, 2012, 2013 y 2014, en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078266

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los años 2012, 2013 y 
2014 en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078267

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué previsión mantiene el Gobierno sobre el número de agentes del Cuerpo Nacional de la Policía 
y de la Guardia Civil que se van a incorporar a sus plantillas a lo largo de 2015 en los cuarteles, comisarías 
y destinos en la provincia de Ourense, en función de las vacantes que existen actualmente?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078268

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía y Guardia Civil de la provincia de Ourense dedicados a 
la protección de las mujeres víctimas de violencia de género en los años 2012, 2013 y 2014?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078269

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por Guardia Civil en los años 2012, 2013 y 2014 en la 
provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078270

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo se ha realizado en los tres últimos años por parte de la Comisión de expertos de imagen 
social de la discapacidad, educación y sociedad de la información del Real Patronato de la Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078271

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas acciones de promoción de ideales humanísticos, conocimientos científicos y desarrollos 
técnicos ha llevado a cabo el Real Patronato de la Discapacidad en los tres últimos años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078272

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años, respecto 
de la prevención de deficiencias?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078273

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años respecto 
a las disciplinas y especialidades relacionadas con el diagnóstico, rehabilitación y la inserción social?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078274

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años respecto 
a la equiparación de oportunidades?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078275

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años respecto 
a la asistencia y la tutela?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078276

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años respecto 
al intercambio y colaboración entre las Administraciones Públicas y el sector privado, tanto en el plano 
nacional como en el internacional en materia de discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078277

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años respecto 
a prestación de apoyos a organismos, entidades, especialistas y promotores en materia de estudios, 
investigación y desarrollo, información, documentación y formación?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078278

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos dictámenes técnicos y recomendaciones sobre las materias propias de su ámbito de 
actuación ha emitido en los tres últimos años el real Patronato de Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078279

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos programas ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078280

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los resultados del Programa de Gestión de la Discapacidad del Real Patronato de 
Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078281

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos convenios ha firmado en los tres últimos años el Real Patronato de la Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078282

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos cursos sobre asociacionismo y gestión de la discapacidad se han impartido por parte del 
Gobierno en los tres últimos años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078283

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué acciones se ha llevado a cabo por parte del Gobierno en los tres últimos años respecto a la 
rehabilitación, diagnóstico y la atención temprana de las personas con discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078284

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas campañas ha llevado a cabo el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078285

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas actividades culturales ha realizado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078286

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con Comunidades Autónomas?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078287

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con Diputaciones?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078288

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP)?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078289

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con Ayuntamientos?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078290

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con entidades privadas?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078291

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con países iberoamericanos?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078292

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos acuerdos de cooperación ha firmado el Real Patronato de Discapacidad en los tres últimos 
años con organismos internacionales?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078293

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Con qué acciones ha colaborado el Gobierno en la formación, promoción y difusión de iniciativas en 
turismo accesible y en patrimonio accesible?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078294

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Con qué medidas concretas ha impulsado el Gobierno en los últimos tres años el concepto de 
«Ayuntamientos accesibles»?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078295

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué acciones del Gobierno se han desarrollado para implantar el servicio de asesoramiento sobre 
Universidad y Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078296

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han puesto en marcha en los dos últimos años en el Centro Español de Documentación 
sobre Discapacidad del Real Patronato?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078297

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han puesto en marcha para potenciar el Observatorio Estatal de la Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078298

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué trabajo se ha realizado en los últimos tres años por parte de la Comisión de expertos de 
legislación sobre discapacidad del Real Patronato de la Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078299

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos grupos de expertos están creados y funcionando actualmente en el Real Patronato de la 
Discapacidad?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078300

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con algún tipo de discapacidad y en edad laboral en España? 
Desglosar con CCAA y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078301

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con algún tipo de discapacidad y en edad laboral en España? 
Desglosar con CCAA y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078302

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres con algún tipo de discapacidad y en edad laboral en España? Desglosar 
con CCAA y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078303

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué medidas económicas, políticas y sociales piensa adoptar el Gobierno para apoyar la incorporación 
de las personas con discapacidad psíquica al mercado laboral?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078304

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas subvenciones ha recibido FAMMA en los tres últimos años?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078305

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué acciones se han impulsado desde el Gobierno para mejorar la accesibilidad universal en los 
entornos, bienes, productos y servicios?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078306

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué apoyo científico se ha prestado desde el Gobierno en los últimos tres años para mejorar la 
accesibilidad universal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078307

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué formación se ha prestado desde el Gobierno a los ayuntamientos en materia de accesibilidad 
universal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078308

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué formación se ha prestado desde el Gobierno a las universidades en materia de accesibilidad 
universal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078309

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué formación se ha prestado desde el Gobierno a los colegios de ingenieros y arquitectos en 
materia de «diseño universal» encaminada a la accesibilidad universal?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078310

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Ha colaborado el Gobierno en los últimos tres años con la Fundación Laboral de la Construcción en 
lo referente a la formación de los técnicos dedicados a la construcción, en aspectos de accesibilidad 
universal? Desglosar acciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078311

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas afectadas por la Talidomida hay en la provincia de Ourense?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078312

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno de apoyo al sector de la jardinería en Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078313

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación económica realizada por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente como cofinanciación de los FONDOS FEADER en el año 2014 en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078314

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación económica realizada por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente como cofinanciación de los FONDOS FEADER en el año 2013 en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078315

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación económica realizada por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente como cofinanciación de los FONDOS FEADER en el año 2012 en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078316

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La atención sanitaria en las cárceles situadas en Galicia es una competencia estatal. Aun así, cuando 
alguna persona interna, en alguna de esas cárceles, tiene un problema de salud que precisa ingreso 
hospitalario, este se hace en la red sanitaria pública gallega.
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Son servicios sanitarios hospitalarios prestados desde la Comunidad Autónoma de Galicia que luego 
deben ser abonados por el Estado.

Existen una serie de fármacos que se están dispensando en Galicia a través de las farmacias 
hospitalarias, de forma ambulatoria, como es el caso del tratamiento médico para combatir la hepatitis C. 
Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo fue la última vez que la Xunta de Galicia facturó al Gobierno de España los servicios 
sanitarios prestados a la población reclusa interna en las cárceles situadas en Galicia?

2. ¿Cuánto fue lo facturado por medicación?
3. ¿Se está dispensando el tratamiento médico más nuevo para combatir la Hepatitis C con 

normalidad a la población reclusa que está en Galicia y es el Estado quien la dispensa?
4. ¿Quién asume el coste de esos fármacos?
5. ¿Cuándo abonó el Gobierno por última vez y con qué cuantía a Galicia por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078317

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En 2015 se puso en marcha el nuevo modelo de ayudas de la PAC, un trámite con dificultades para 
los solicitantes debido a deficiencias en la aplicación informática, retrasos en la puesta en marcha de la 
misma y los problemas propios de un nuevo modelo.

Una de las novedades de aplicación de las nuevas ayudas de la PAC es el «pago verde o greening», 
una ayuda orientada a promover la diversificación de cultivos y otras prácticas beneficiosas para el medio. 
Si un productor dispone del 75 % de su superficie declarada a pradera, estaría exento de cumplir con las 
exigencias que lleva consigo esta medida.

Entre otras obligaciones, a los productores con más de 10 hectáreas de superficie a contar con dos 
cultivos, sin que ninguno de ellos supere el 75 % del total. Si la superficie declarada supera las 30 hectáreas 
serían 3 los cultivos. Además, un 5 % de la superficie debe quedar a erial o con cultivos fijadores de 
nitrógeno.

La convocatoria publicada por la Xunta de Galicia, interpretó que solo se computarán los cultivos que 
estén por lo menos dos meses durante el período de mayo a septiembre. Esta época coincide con la del 
cultivo de maíz para alimentación de ganado vacuno de leche. Esto impediría que las explotaciones 
lácteas que tienen la mayoría de ellas como base de alimentación la alternancia de maíz con pradera y 
pasto, sigan estando sujetas a los condicionantes generales que se imponen para el cobro del «greening».

Por tanto, estos requisitos obligan a una parte de las explotaciones lácteas a un cambio de manejo de 
la superficie, a la introducción de nuevos cultivos o a limitar su producción de maíz para poder acceder a 
esta ayuda. Por todo ello se formulan las siguientes preguntas.

1. ¿Qué balance hace el Gobierno de la tramitación de estas ayudas en Galicia?
2. ¿Puede decirnos el Gobierno cuál fue el número de solicitantes en Galicia?
3. ¿Cuál es el importe total que suman estos solicitantes?
4. ¿Cuántas explotaciones lácteas solicitaron el «greening o pago verde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078318

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El desarrollo rural tiene entre sus objetivos la plena incorporación de la mujer a la sociedad rural, con 
plena igualdad. Así, el MAGRAMA convoca una Orden de ayudas con este fin, otorgadas para el desarrollo 
de proyectos que contribuyan a la promoción de las mujeres en el ámbito rural.

Las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de mujeres del mundo rural 
(legalmente constituidas como tales e inscritas en el correspondiente Registro Público, sin ánimo de lucro, 
de ámbito estatal y que realicen proyectos para la promoción de la mujer rural) podrán beneficiarse de 
estas ayudas para el desarrollo de proyectos que incluyan iniciativas para la integración plena de la mujer 
en las políticas y medidas de desarrollo rural en condiciones de igualdad.

En concreto, podrán concederse ayudas a los proyectos presentados por los beneficiarios anteriormente 
referidos para realizar las actividades que se relacionan a continuación, con el siguiente orden de prioridad:

Promoción y asesoramiento para la creación de empresas innovadoras de producción agraria primaria 
en el medio rural que puedan proporcionar nuevos empleos ocupados mayoritariamente por mujeres. Los 
principales ámbitos de actuación serán la utilización de productos ociosos o subempleados, la incorporación 
de valor a los productos agrarios y la búsqueda de salidas en el mercado para los mismos, la utilización 
de nuevas tecnologías, así como la contribución a la diversificación económica de la zona y la prestación 
de servicios que faciliten la conciliación de la vida laboral y familiar.

Realización de estudios con enfoque de género en el medio rural.
Asistencia a foros de intercambio de conocimientos o actividades similares, tanto de ámbito nacional 

como internacional, que contemplen específicamente la situación de la mujer en el medio rural.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas para su respuesta escrita:

1. ¿Qué cuantía se destinó en esta Orden en el año 2014?
2. ¿Cuántas y cuáles fueron las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de 

mujeres del mundo rural (legalmente constituidas como tales e inscritas en el correspondiente Registro 
Público, sin ánimo de lucro, de ámbito estatal y que realicen proyectos para la promoción de la mujer rural)
que se presentaron a esta convocatoria en el año 2014?

3. ¿Cuáles fueron beneficiadas y con qué cuantía cada una de ellas en el año 2014?
4. ¿Cuáles fueron los programas subvencionados para cada una de estas organizaciones con cargo 

a esta Orden en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078319

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Un objetivo fundamental del Programa de la Red Rural Nacional es el fomento de la realización de 
proyectos piloto que impliquen un valor añadido en términos de innovación, a través de actividades de 
asistencia técnica y ejecución. En el año 2009, declarado como Año Europeo de la Creatividad e Innovación, 
surge la puesta en marcha de proyectos innovadores, capaces de adaptarse a un mundo cambiante, y de 
acuerdo con las nuevas exigencias en materia de sostenibilidad y respeto al medio ambiente, y con 
posibilidad de extrapolación a otros municipios u otros ámbitos territoriales. Se crean por tanto unas 
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ayudas cuyas beneficiarias son entidades con personalidad jurídica, sin ánimo de lucro o que, aunque 
desarrollen actividades de carácter comercial, inviertan los beneficios resultantes de las mismas en su 
totalidad, y que recojan al menos uno de los siguientes fines: la contribución al desarrollo sostenible del 
medio rural, la conservación del medio, la innovación del medio rural, la organización de la producción 
para contribuir a la mejora de la calidad de vida.

En la concesión de estas ayudas, tienen una mayor ponderación aquellos proyectos con marcada 
incidencia sobre colectivos de mujeres y aquellos que sean presentados por entidades en cuya composición 
haya situación equilibrada de mujeres y hombres en el órgano de toma de decisiones de las personas 
beneficiarias.

Por todo lo ello se formulan las siguientes preguntas para su respuesta escrita:

1. ¿Qué cuantía se destinó en estas subvenciones por parte del MAGRAMA en el año 2014?
2. ¿Cuántas y cuáles fueron las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de 

mujeres del mundo rural que se presentaron a esta convocatoria en el año 2014?
3. ¿Cuáles fueron beneficiadas y con qué cuantía cada una de ellas en el año 2014?
4. ¿Cuáles fueron los programas subvencionados para cada una de estas organizaciones con cargo 

a la Orden de estas subvenciones en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078320

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

A la implantación en el medio rural de programas y proyectos de innovación tecnológica han contribuido 
las subvenciones destinadas a tal fin por el MAGRAMA.

Estas ayudas están dirigidas a entidades de ámbito estatal representativas del medio rural, que 
conozcan las necesidades del mismo y sean efectivas en la aplicación de tecnologías como instrumento 
y apoyo al desarrollo sostenible del medio rural. Entre las posibles beneficiarias se encuentran las 
organizaciones profesionales agrarias de carácter general, organizaciones sindicales y organizaciones 
que representen a colectivos con dificultades de inserción que estén vinculadas al medio rural, así como 
entidades constituidas en Redes de Desarrollo Rural. También se incluyen las federaciones de comunidades 
de regantes y entidades relacionadas con la conservación de la naturaleza, el fomento de la producción 
ecológica y el desarrollo sostenible del medio rural.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas para su respuesta escrita:

1. ¿Qué cuantía se destinó en estas subvenciones por parte del MAGRAMA en el año 2014?
2. ¿Cuántas y cuáles fueron las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de 

mujeres del mundo rural que se presentaron a esta convocatoria en el año 2014?
3. ¿Cuáles fueron beneficiadas y con qué cuantía cada una de ellas en el año 2014?
4. ¿Cuáles fueron los programas subvencionados para cada una de estas organizaciones con cargo 

a la Orden de estas subvenciones en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078321

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Uno de los objetivos prioritarios del Programa de la Red Rural Nacional es el de apoyar la cooperación 
entre grupos de acción local en proyectos cuyo ámbito de actuación sea siempre superior al de una 
comunidad autónoma y la colaboración con territorios pertenecientes a otros Estados miembros o con 
terceros países. Estas ayudas son para que nuestro medio rural se relacione con otros territorios rurales, 
a través de un grupo de acción local coordinador, que analice debilidades, amenazas, fortalezas y 
oportunidades, intercambie puntos de vista, aborde objetivos comunes, evalúe actuaciones y diseñe 
nuevos objetivos y nuevos planes de trabajo conjuntos.

Por ello, se creó una Orden de ayudas en las que se otorga prioridad a aquellos proyectos que tengan 
una especial incidencia sobre el colectivo de mujeres, jóvenes y otros grupos de especial consideración, 
así como a aquellos que contribuyan a la corrección de desequilibrios medioambientales, socioeconómicos, 
culturales y laborales. Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué cuantía se destinó en estas subvenciones por parte del MAGRAMA en el año 2014?
2. ¿Cuántas y cuales fueron las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de 

mujeres del mundo rural que se presentaron a esta convocatoria en el año 2014?
3. ¿Cuáles fueron beneficiadas y con qué cuantía cada una de ellas en el año 2014?
4. ¿Cuáles fueron los programas subvencionados para cada una de estas organizaciones con cargo 

a la Orden de estas subvenciones en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.

184/078322

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El desarrollo rural depende mucho de la cualificación de la población que presta sus servicios en este 
medio, sobre todo ante los procesos de cambio tecnológico, económico y social en que está inmersa la 
sociedad rural. Por eso el MAGRAMA publica unas ayudas a la formación profesional agraria en cursos y 
estancias. Estas ayudas cofinanciadas por el Fondo Social Europeo a través del Programa Operativo 
plurirregional «Adaptabilidad y Empleo» tienen por objeto ampliar los conocimientos y las cualificaciones 
profesionales de las personas agricultoras y demás personas dedicadas a actividades en entidades 
enraizadas en el medio rural.

En la concesión de estas ayudas se priorizan los programas formativos dirigidos o que incorporen 
mayoritariamente a mujeres, con indicación de si son o no ocupadas del medio rural. Por todo ello se 
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué cuantía se destinó en esta orden en el año 2014?
2. ¿Cuántas y cuáles fueron las asociaciones, fundaciones, federaciones y otras agrupaciones de 

mujeres del mundo rural se presentaron a esta convocatoria en el año 2014?
3. ¿Cuáles fueron beneficiadas y con qué cuantía cada una de ellas en el año 2014?
4. ¿Cuáles fueron los programas subvencionados para cada una de estas organizaciones con cargo 

a esta Orden en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada.
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184/078323

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Sra. Ministra de Empleo y Seguridad Social, en su visita a Soria, realizó declaraciones que pueden 
considerarse «extraterrestres», al inundar de un optimismo irreflexivo la situación socio-laboral en la 
provincia de Soria e ignorar, sin lugar a dudas, el principal problema que tiene la provincia, que es la 
«sangrante despoblación», mal llamada (pervirtiendo el lenguaje) «movilidad exterior».

¿Conocía la Sra. Ministra de Empleo y Seguridad Social, en su visita a Soria, que la provincia de 
Soria, según datos oficiales del INE, en el año 2.011 tenía una población de 94.898 sorianos y sorianas y 
que en el 1 de enero de 2015 la población soriana había bajado brutalmente a los 90.985 sorianos y 
sorianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078324

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Soria, según demuestran los datos, ha sido insuficiente, las medidas puestas en 
marcha por el Gobierno, para luchar contra la despoblación y en especial para retener el talento y la fuerza 
laboral de la juventud, con el incremento de unas 4.000 personas menos en la provincia que en el año 2012.

¿Cuál ha sido desde el año 2008 hasta la fecha, el número de proyectos anual financiados y cuantía 
de los mismos a empresarios y a autónomos, especialmente jóvenes, que se han beneficiado de las 
distintas ayudas concedidas por el ICO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078325

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La provincia de Soria se ha caracterizado por tener unos salarios más bajos que en otros lugares. Con 
las políticas de «desigualdad y recortes» de este Gobierno, esto podría haberse incrementado.

¿Qué salario medio ha tenido un trabajador/trabajadora en la provincia de Soria durante el año 2014?. 
Comparar con la media nacional y autonómica. Comparar con cada anualidad, en cada ámbito territorial, 
desde el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078326

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Soria, según demuestran los datos, ha sido insuficiente, las medidas puestas en 
marcha por el Gobierno, para luchar contra la despoblación y en especial para retener el talento y la fuerza 
laboral de la juventud, con el incremento de unas 4.000 personas menos en la provincia que en el año 2012. 
Al drama de la despoblación se suma, también, el del paro.

¿Cuántos hogares sorianos todos sus miembros están en el paro, a fecha actual? Comparar en 
cantidades totales y porcentuales con las cifras autonómicas en Castilla y León y en el conjunto de España. 
Indicar la evolución anual media desde el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078327

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Soria, según demuestran los datos, ha sido insuficiente, las medidas puestas en 
marcha por el Gobierno, para luchar contra la despoblación y en especial para retener el talento y la fuerza 
laboral de la juventud, con el incremento de unas 4.000 personas menos en la provincia que en el año 2012. 
Al drama de la despoblación se suma, también, el del paro.

¿Cuántos parados en Soria no reciben ningún tipo de ayuda, en este momento?
Precisar los que llevan más de un año parados y los que llevan más de dos años.
Indicar cuántos parados, que lleven más de un año en paro, son menores de 30 años y cuántos tienen 

más de 45 años.
Comparar en cantidades totales y porcentuales con las cifras autonómicas en Castilla y León y en el 

conjunto de España. Indicar la evolución anual media desde el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078328

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a los contratos laborales suscritos en la provincia de Soria, desde el año 2008 hasta la 
fecha.

¿Cuántos contratos, de media, anual se han firmado en cada anualidad? Especificar los que son 
temporales y el % que representan del total firmado, y los que son fijos.
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De los contratos temporales, indicar el número total de contratos anuales, clasificado por meses, cuya 
duración media no llega a los 7 días.

Tras la entrada en vigor de la reforma laboral, indicar los contratos temporales que no duran más 
de 48 horas. Detallar y comparar con los datos de Castilla y León y de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078329

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a los contratos laborales suscritos en la provincia de Soria, desde el año 2008 hasta la 
fecha.

¿Cuál es el número total de contratos firmados «por horas» y la duración media de este tipo de 
contratos?

Detallar a partir de la entrada de la actual reforma laboral aprobada y comparar los datos con la media 
de Castilla y León y de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078330

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas han sido beneficiadas de la reducción en la aportación empresarial a la cotización 
de la Seguridad Social en la provincia de Soria durante el año 2015?. Comparar (en datos totales y 
porcentuales) con Castilla y León (y cada una de las provincias) y los datos globales de España. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078331

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Educación y Cultura, 
o cualquiera de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución 
presupuestaria, hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» 
cualquier cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su 
juicio» lo considera «no relevante».
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¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en cada mensualidad?. Describir 
cada uno de los proyectos.

Precisar el porcentaje que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad exacta que 
representa. Precisar y citar cada una de las inversiones. En cantidades totales y en %, qué cantidad 
supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el conjunto de España. Detallar

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078332

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de «mejorar el sistema de dependencia». ¿Qué aportaciones anuales concretas para 
dependencia ha realizado el Estado a Castilla y León desde 2011? Detallar y concretar las cifras a Soria.

Detallar las medidas adoptadas y especificar totales percibidos en la provincia de Soria, en cada 
anualidad desde el año 2011 hasta el 2015, y por grupos de beneficiarios. Comparar con las anualidades 
precedentes en porcentaje y cantidades totales. Igualmente comparar porcentualmente con los datos 
autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078333

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso «apoyar a los sectores más débiles de la sociedad»,

Teniendo en cuenta que unas 10.000 personas están en el umbral de la pobreza ¿se puede decir que 
se ha cumplido en Soria?.

Detallar las medias concretas que se han llevado a cabo; igualmente comparar porcentualmente con 
los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078334

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de que «los jóvenes sorianos encuentren terminen sus estudios y encuentren empleo en 
lugar de ser un puesto en la cola del paro».

¿Cuántos jóvenes han finalizado sus estudios desde 2012 procedentes de Soria? ¿Cuántos jóvenes 
titulados había en el año 2012 en Soria?. ¿Cuántos hay ahora? ¿Qué nivel de ocupación tienen los 
jóvenes titulados sorianos?. Comparar en datos totales y porcentuales con la media nacional y autonómica

¿Cuántos jóvenes titulados calcula el Gobierno que se han marchado de la provincia desde el 
año 2012, teniendo en cuenta que Soria tiene 4.000 sorianos menos que en el año 2012? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078335

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de que «los jóvenes sorianos encuentren terminen sus estudios y encuentren empleo en 
lugar de ser un puesto en la cola del paro».

Teniendo en cuenta que desde 2012 la provincia de Soria se ha «desangrado» demográficamente en 
más de 4.000 personas. A este hecho, a esta «sangría», el Gobierno le llama «movilidad exterior». 
¿Cuántas de estas personas son jóvenes?. Detallar. ¿Considera el Gobierno que el principal problema 
que tiene Soria, la despoblación, si se han perdido más de 4.000 personas en esta legislatura, llamar 
«movilidad exterior a esta sangría poblacional es demostrar suficiente sensibilidad con Soria y su grave 
problema poblacional? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078336

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de que «los jóvenes sorianos encuentren terminen sus estudios y encuentren empleo en 
lugar de ser un puesto en la cola del paro».

Teniendo en cuenta que desde 2012 la provincia de Soria se ha «desangrado» demográficamente en 
más de 4.000 personas. A este hecho, a esta «sangría», el Gobierno le llama «movilidad exterior».

Tras el incremento de la despoblación, ¿va a pedir disculpas el Gobierno a los sorianos por agravar, 
en la presente legislatura, el principal problema que tiene Soria e incumplir absolutamente su programa 
electoral en la provincia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078337

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de que «los jóvenes sorianos encuentren terminen sus estudios y encuentren empleo en 
lugar de ser un puesto en la cola del paro».

Teniendo en cuenta que desde 2012 la provincia de Soria se ha «desangrado» demográficamente en 
más de 4.000 personas. A este hecho, a esta «sangría», el Gobierno le llama «movilidad exterior».

En los últimos diez años, detallar el nivel de cumpliendo de este compromiso con datos comparativos. 
Indicar la población activa juvenil, diferenciando anualmente, entre ocupados y parados.

Indicar las previsiones de empleo para 2015 en la provincia de Soria y comparar porcentualmente con 
los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078338

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso de que «los jóvenes sorianos encuentren terminen sus estudios y encuentren empleo en 
lugar de ser un puesto en la cola del paro».
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Teniendo en cuenta que desde 2012 la provincia de Soria se ha «desangrado» demográficamente en 
más de 4.000 personas. A este hecho, a esta «sangría», el Gobierno le llama «movilidad exterior». ¿Qué 
valoración realiza el Gobierno de su propia gestión en materia de despoblación y empleo en Soria? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078339

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, detallar del total de los sorianos que han 
emigrado de Soria, ¿cuántos son jóvenes y cuántos jóvenes se encuentran en paro en la provincia de 
Soria? Comparar, durante los últimos diez años, en cada anualidad, la emigración juvenil en Soria; 
igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078340

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura detallar, en cada anualidad, desde el año 2000 hasta 
el 2015, ¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de paro juvenil en la provincia de Soria? Especificar 
cantidades totales, % y comparativa con los totales autonómicos y nacionales; igualmente comparar 
porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078341

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura, a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso de «creación de empleo» y evitar 
que los jóvenes se fueran de Soria.

Teniendo en cuenta que más de 4.000 sorianos se han marchado de Soria desde 2012. ¿Qué 
valoración política, con datos, realiza el Gobierno? Indicar con un «sí» o con un «no» si se ha cumplido 
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este compromiso. Detallar las cifras anuales de afiliados a la Seguridad Social, la evolución de la tasa de 
paro y el número de personas que viven en Soria (evolución de la despoblación) desde el año 2012, con 
datos oficiales del INE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078342

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso los «24.000 pensionistas sorianos 
vuelvan a cobrar sus pensiones sin recortes ni congelaciones.

¿Se está cumpliendo? Indicar, por término medio, cuánto repercuten los copagos en cada pensionista. 
Detallar con datos y cifras la evolución del IPC y la revalorización que se ha producido en las pensiones 
en 2012, 2013, 2014 y previsiones para 2015. Comparar porcentualmente e indicar cantidades totales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078343

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso los «24.000 pensionistas 
sorianos».

¿Qué pensión media existe en cada provincia e España? Comparar con la provincia de Soria y las 
previsiones.

Indicar la media mensual provincial que han supuesto, cada año, la subida de las pensiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078344

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Según el INE, la variación mensual del Indice de Producción Industrial (IPI) entre los meses de abril y 
marzo de 2015, eliminando los efectos estacionales y de calendario, es del 0,1 %. Esta tasa es 1,1 puntos 
inferior a la observada en marzo. ¿A qué se debe esta desaceleración en la «producción industrial»?

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la evolución de los datos de «producción industrial» comparado 
por Comunidades Autónomas y en especial en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078345

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el INE, la variación mensual del Índice de Producción Industrial (IPI) entre los meses de abril y 
marzo de 2015, eliminando los efectos estacionales y de calendario, es del 0,1 %. Esta tasa es 1,1 puntos 
inferior a la observada en marzo. ¿Cuáles son las ayudas, de todo tipo, que han recibido y cobrado las 
empresas de la provincia de Soria desde el año 2012 hasta la actualidad? Detallar.

Especificar las que se refieren a modernización de las empresas y ayudas a la internacionalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078346

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En cuanto al índice de Producción Industrial (IPI) por comunidades autónomas, se observa que Castilla 
y León, entre los meses de abril y marzo de 2015, ocupa el 4.º dato peor de toda España con una caída 
del –1,6, en este periodo, y del –1,8 en lo que va de año, cuando la media nacional es de un crecimiento 
del 2,7, en este periodo, y del 1,7 en lo que va de año.

¿Qué causas entiende el Gobierno que motivan que la «Tasa anual de la producción industrial» sea 
negativa en el conjunto del año en Castilla y León, en –1,8 y, sin embargo, la del conjunto de España se 
incremente? Especificar en Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078347

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En cuanto al índice de Producción Industrial (IPI) por comunidades autónomas, se observa que Castilla 
y León, entre los meses de abril y marzo de 2015, ocupa el 4.º dato peor de toda España con una caída 
del –1,6, en este periodo, y del –1,8 en lo que va de año, cuando la media nacional es de un crecimiento 
del 2,7, en este periodo, y del 1,7 en lo que va de año.

¿Qué datos, anuales comparados (media nacional, autonómica y provincial) de producción industrial, 
comparados, desde el año 2000, existen referidos a la provincia de Soria? ¿Qué valoración política realiza 
el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078348

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En cuanto al índice de Producción Industrial (IPI) por comunidades autónomas, se observa que Castilla 
y León, entre los meses de abril y marzo de 2015, ocupa el 4.º dato peor de toda España con una caída 
del –1,6, en este periodo, y del –1,8 en lo que va de año, cuando la media nacional es de un crecimiento 
del 2,7, en este periodo, y del 1,7 en lo que va de año.

¿A qué causas achaca el Gobierno el «terrible drama» de que la provincia de Soria haya perdido 
desde 2012 más de 4.000 habitantes, mientras entre 2004 — 2011 creció en más de 3000 personas?. ¿Se 
debe a la política de desigualdad y la eliminación, por la vía de no hacer nada, del Plan de Actuación 
Específico para Soria? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078349

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando en la actualidad el Centro Internacional de Estudios de Derecho 
Ambiental de Soria? Precisar las previsiones para el año 2015 y el balance de actividades en las 
anualidades de 2012, 2013, 2014. Indicar las inversiones previstas por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078350

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «establecer bonificaciones 
del 100 % para contratar mujeres, jóvenes y parados de larga duración». Hasta la fecha, ¿se ha llevado a 
cabo en Soria?.

Detallar las «bonificaciones» que se han producido en la provincia de Soria, en cada anualidad, 
desde 2011 hasta la fecha, para cada colectivo (mujeres, parados de larga duración y jóvenes), y el 
cambio porcentual con relación a la anualidad de 2011. Comparar, durante los últimos diez años, en cada 
anualidad en Soria; igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de 
España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078351

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «establecer un plan de 
emprendedores con medidas de estímulo fiscal y que se agilicen los trámites en las empresas». ¿Cómo 
se ha cumplido en Soria?.

Hasta la fecha, detallar las medidas concretas puestas en la provincia de Soria y en qué ha consistido 
el citado plan, inversiones concretas realizadas, presupuestos, empleo y previsiones para el resto de la 
legislatura. Comparar, durante los últimos diez años, en cada anualidad en Soria; igualmente comparar 
porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078352

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Educación y Cultura, 
o cualquiera de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución 
presupuestaria, hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» 
cualquier cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su 
juicio» lo considera «no relevante». ¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en 
cada mensualidad?. Describir cada uno de los proyectos.
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Precisar el % que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad exacta que 
representa. Precisar y citar cada una de las inversiones en cantidades totales y en %, qué cantidad 
supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el conjunto de España. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078353

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El presidente del Gobierno los días 10 y 11 de junio asistió a la II Cumbre UE-CELAC en Bruselas. En 
esta ocasión, el lema del encuentro será: «Diseñando nuestro futuro común: trabajando por sociedades 
prósperas, cohesionadas y sostenibles para nuestros ciudadanos».

Teniendo en cuenta que desde el año 2012 la provincia de Soria ha perdido más de 4.000 personas. 
¿Qué medidas políticas económicas concretas, para Soria, se derivan de ese diseño de futuro en común, 
más próspero, cohesionado y sostenible? Con los recortes y las políticas de desigualdad, ¿No se está 
produciendo, precisamente, el fenómeno inverso? Detallar la evolución del PIB provincial y autonómico 
desde el año 2008 hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078354

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, el pasado 9 de junio de 2015, inauguró el 
«Encuentro 2015-2020. Nueva PAC. Retos y Oportunidades».

En su intervención, la ministra ha subrayado el papel social que desempeña el sector agroalimentario, 
al contribuir al abastecimiento alimentario de la población. También ha destacado su peso económico, 
tanto en el PIB nacional como por su contribución a la internacionalización de la economía española, a 
través de las exportaciones.

¿Qué cantidades concretas ha destinado el Gobierno de España para apoyar las exportaciones del 
sector agroalimentario en la presente anualidad de 2015?. Detallar

Indicar las cantidades concretas que se han destinado, en cada anualidad, a apoyar las exportaciones 
del sector agroalimentario desde el año 2008 hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078355

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «incrementar la igualdad de 
oportunidades»,

Como este ha sido el Gobierno de los recortes y la desigualdad, ¿va a pedir disculpas el Gobierno por 
haber dificultado la igualdad de oportunidades en Soria? Detallar.

Detallar las medidas concretas puestas en marcha en Soria y las previsiones hasta el final de la 
legislatura. Igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

 

184/078356

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «incrementar la financiación de 
las PYMES y las familias».

¿Qué cantidad anual, total, de dinero han recibido las pymes y familias sorianas? Especificar conceptos 
y evolución porcentual, así como comparar con los datos autonómicos y nacionales.

Detallar, anualmente, la cantidad total de créditos concedidos hasta la fecha, la finalidad de los mismos, 
y la comparativa, (total y porcentual) de la evolución de dicho crédito en los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078357

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «defender a los agricultores y 
ganaderos sorianos en Europa», detallar; igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos 
y del conjunto de España. Las organizaciones agrarias sorianas denuncian que las ayudas se van a ver 
reducidas en torno al 10 %. ¿Esta reducción del 10 % en las rentas agrarias y ganaderas es la forma que 
tenía el PP de defender sus intereses en Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078358

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «defender a los agricultores y 
ganaderos sorianos en Europa», detallar; igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos 
y del conjunto de España. Las organizaciones agrarias sorianas denuncian que las ayudas se van a ver 
reducidas en torno al 10 %. Además se está denunciando el problema para revisar los coeficientes de 
admisibilidad de pastos, recogidos en el Sistema de Identificación Geográfica de Parcelas Agrícolas 
(Sigpac); especialmente dónde existen censos ganaderos, ya que les perjudica gravemente. ¿Cómo 
piensa el Gobierno resolver el problema de la «admisibilidad de pastos» que están reclamando los 
agricultores sorianos? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078359

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente, o cualquiera de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se 
pregunta por la ejecución presupuestaria, hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para 
este diputado «es relevante» cualquier cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no 
dar las cifras cuando «a su juicio» lo considera «no relevante». ¿Qué cantidad exacta de dinero se ha 
ejecutado, hasta la fecha, en cada mensualidad?. Describir cada uno de los proyectos.

Precisar el porcentaje que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad exacta que 
representa. Precisar y citar cada una de las inversiones en cantidades totales y en porcentaje, qué cantidad 
supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el conjunto de España. Detallar

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078360

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, el pasado 9 de junio de 2015, inauguró el 
«Encuentro 2015-2020. Nueva PAC. Retos y Oportunidades». En su intervención, la ministra ha subrayado 
el papel social que desempeña el sector agroalimentario, al contribuir al abastecimiento alimentario de la 
población. También ha destacado su peso económico, tanto en el PIB nacional como por su contribución 
a la internacionalización de la economía española, a través de las exportaciones. cv
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¿Qué cantidades concretas ha destinado el Ministerio de Agricultura para apoyar al sector 
agroalimentario en la presente anualidad de 2015? Detallar y especificar las ayudas concretas que han 
recibido las empresas de Soria.

Indicar las cantidades concretas que se han destinado desde este Ministerio, en cada anualidad, a 
apoyar las exportaciones del sector agroalimentario desde el año 2008 hasta la fecha. Concretar en la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078361

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Gobierno inició en noviembre de 2013 el proceso para la privatización de la Compañía Española de 
Seguros de Crédito a la Exportación (CESCE), con una Enmienda a la Totalidad del Grupo Parlamentario 
Socialista. Este proceso privatizador tenía un calendario y un proceso a seguir, que ahora, según parece, 
se ha ralentizado o paralizado.

¿Qué pasos se han dado para la privatización de CESCE y en qué situación queda el proceso?
¿Son coincidentes las posiciones de los distintos Ministerios sobre el proceso? Indicar si hay diferentes 

puntos de vista.
¿Qué valoración realiza el Gobierno del funcionamiento de CESCE con mayoría de capital público en 

los últimos 5 años (hasta la fecha)? Detallar las principales cifras.
¿Considera el Gobierno que mantener el 50,25 % de capital público —como estaba antes del proceso 

de privatización— es la mejor opción para garantizar cumplir con los objetivos que tiene encomendados 
CESCE? Detallar los planes de futuro y calendario del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078362

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la Legislatura:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de 
Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad en la provincia de Soria? Detallar en cada una de las áreas de 
Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos? Detallar en cada una de las áreas de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad.

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos? Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078363

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la Legislatura:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de Interior 
en la provincia de Soria?

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos? Detallar

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos? Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078364

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la Legislatura:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de 
Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Soria?

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos?. Detallar

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos?. Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078365

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso de «mejorar el sistema de 
dependencia», ¿Qué aportaciones anuales concretas para dependencia ha realizado el Estado a Castilla 
y León desde 2011?. Detallar y concretar las cifras a Soria. Detallar las medidas adoptadas y especificar 
totales percibidos en la provincia de Soria, en cada anualidad desde el año 2011 hasta el 2015, y por 
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grupos de beneficiarios. Comparar con las anualidades precedentes en % y cantidades totales. Igualmente 
comparar porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078366

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la presente legislatura a fecha actual, y teniendo en cuenta los compromisos 
políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, recogidos en el programa electoral 
que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su confianza en las pasadas Elecciones 
Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso «apoyar a los sectores más 
débiles de la sociedad», teniendo en cuenta que unas 10.000 personas están en el umbral de la pobreza 
¿se puede decir que se ha cumplido en Soria? Detallar las medias concretas que se han llevado a cabo; 
igualmente comparar porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078367

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

0534 S Reparación de taludes y cunetas en la carretera N-113, pk 51+700 al 62+000.

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha? Indicar 
el porcentaje que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078368

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

0540 S Carretera N-110, p.k. 69+900. San Esteban de Gormaz. Reparación puente sobre el río 
Duero. Regeneración, saneo y limpieza de paramentos de fábrica, protección de la 
cimentación e impermeabilización de la plataforma 416

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutada a esta fecha? Indicar 
el porcentaje que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078369

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

4203

Entidad: Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias, S.A. (SEIASA) 
Detalle de Proyectos Uniprovinciales C.R.
Almazán, Fase II 4.905

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutada a esta fecha? Indicar 
el % que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078370

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

0537 Sistemas de transporte. 25
0538 Aplicaciones informáticas. 73
0539 Informática. 47
0540 Resto de proyectos Inmovilizado material. 61

Total Entidad. 206
Total ......................................................... 26.770
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¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutada a esta fecha? Indicar 
el % que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078371

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

Entidad: Sociedad Estatal de Infraestr. de Transp Terrestre (SEITTSA).

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutada a esta fecha? Indicar 
el porcentaje que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078372

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015 de 3.720 miles de € 
de la entidad: Sociedad Estatal de Infraestr. de Transp Terrestre (SEITTSA)

0026 S (0026) Clave: 12-S0-3060, Expediente: 20071007-C Nombre: A-15 Autovía de Navarra 
(Medinaceli-Soria) Tramo: Radona-Sauquillo del Campo.

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión?. Describir exactamente qué es lo que se va a pagar y la 
fecha exacta en la que se ejecutó la inversión, así como la fecha en la que se presenta la certificación de 
obra y reconoce la obligación.

¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha?. Detallar pagos anuales en esta infraestructura 
desde el inicio del expediente.

Indicar el porcentaje que representa sobre el total presupuestado
¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 

alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078373

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015:

Entidad: Sociedad de Infraest. y equipamientos penitenciarios (Siepsa) 0127 S Centro Penitenciario 
Centro I (Soria)

2015 2016 2017
3.736 5.270 18.100

¿Qué motivos políticos ha tenido el Gobierno para «ralentizar» la inversión en el nuevo centro 
penitenciario de Soria en la anualidad de 2015, fecha en la que finaliza la legislatura?

¿Por qué los 23.370 miles de euros que se extienden hasta la anualidad de 2017 no se han invertido 
en la anualidad de 2015 para abrir definitivamente el centro?

¿Qué cantidad total de obra está ya ejecutada, aunque esté pendiente de cobrar, en este centro? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078374

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4188 de la Autovía A-11 Tramo: 
Enlace Santiuste-Variante de Burgo de Osma (9,47 km) con un importe total de 36.909,85 miles de euros, 
y una partida de 3.522,29 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales del Estado 
2015 para la provincia de Soria.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra»? Detallar.

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados?. 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078375

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4188 de la Autovía A-11 Tramo: 
Enlace Santiuste-Variante de Burgo de Osma (9,47 km) con un importe total de 36.909,85 miles de euros, 
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y una partida de 3.522,29 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales del Estado 
2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿Qué cantidad exacta de los 3.522,29 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales 
del Estado 2015 se destinará al citado modificado?

Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras?

Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas 
y si queda alguna partida por pagar. Detallar.

Indicar las previsiones hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la anualidad 
de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078376

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2006 17 38 4239 de la Autovía A-11 Tramo: La 
Mallona-Venta Nueva (6,0 km) con un importe total de 29.750,58 miles de euros y una partida de 2.631,60 
incluida en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propío Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra»? Detallar.

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados? 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078377

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2006 17 38 4239 de la Autovía A-11 Tramo: La 
Mallona-Venta Nueva (6,0 km) con un importe total de 29.750,58 miles de euros y una partida de 2.631,60 
incluida en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.
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Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿Qué cantidad exacta de los 2.631,60 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales 
del Estado 2015 se destinará al citado modificado?

Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras? Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar 
obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas y si queda alguna partida por pagar. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078378

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4191 A-11 Tramo: San Esteban de 
Gormaz-Variante de Langa de Duero (11,4 km) por importe de 70.984,24 miles de euros, y 2.648,65 miles 
de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra»? Detallar.

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados? 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078379

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4191 A-11 Tramo: San Esteban de 
Gormaz-Variante de Langa de Duero (11,4 km) por importe de 70.984,24 miles de euros, y 2.648,65 miles 
de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿Qué cantidad exacta de los 2.648,65 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales 
del Estado 2015 se destinará al citado modificado? cv
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Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras?

Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas 
y si queda alguna partida por pagar. Detallar

Indicar las previsiones hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la anualidad 
de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078380

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4189 de la Autovía A-11 Tramo: 
Variante de Burgo de Osma-San Esteban de Gormaz (11,1 km) por importe total de 43.194,65 y 3.459,69 
miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra»? Detallar.

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados? 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078381

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martinez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4189 de la Autovía A-11 Tramo: 
Variante de Burgo de Osma-San Esteban de Gormaz (11,1 km) por importe total de 43.194,65 y 3.459,69 
miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿Qué cantidad exacta de los 3.459,69 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales 
del Estado 2015 se destinará al citado modificado?

Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras?
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Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas 
y si queda alguna partida por pagar. Detallar.

Indicar las previsiones hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la anualidad 
de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078382

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4187 en la Autovía del Duero A-11 
Tramo: Venta Nueva-Enlace Santiuste (17,0 km) con un coste total de 99.284,02 y un apartida de 5.525,98 
miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra»? Detallar.

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados? 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078383

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4187 en la Autovía del Duero A-11 
Tramo: Venta Nueva-Enlace Santiuste (17,0 km) con un coste total de 99.284,02 y un apartida de 5.525,98 
miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿Qué cantidad exacta de los 5.525,98 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales 
del Estado 2015 se destinará al citado modificado?

Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras?

Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas 
y si queda alguna partida por pagar. Detallar
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Indicar las previsiones hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la anualidad 
de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078384

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4192 en la Autovía del Duero A-11 
Variante de Langa de Duero-Variante de Aranda de Duero (21,4 km) con un importe total de 20.980,58 
miles de euros y una partida de 1.805,46 miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del 
Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo.

¿En qué fechas, concretas, ha recibido el Gobierno escritos de la empresa concesionaria o los propios 
técnicos de Fomento referido a un posible «modificado de obra» ?. Detallar

¿Qué cantidades concretas y para qué conceptos exactos se solicitan, en cada escrito, los modificados?. 
Aunque se reiteren conceptos, detallar en cada uno de los escritos recibidos por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078385

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en el proyecto 2005 17 38 4192 en la Autovía del Duero A-11 
Variante de Langa de Duero-Variante de Aranda de Duero (21,4 km) con un importe total de 20.980,58 
miles de euros y una partida de 1.805,46 miles de euros incluidos en los Presupuestos Generales del 
Estado 2015 para la provincia de Soria.

Antes de las Elecciones Autonómicas y Municipales, desde el Gobierno, la Junta de Castilla y León y 
el propio Partido Popular, reiteraron con todo tipo de propaganda y publicidad partidista que ahora sí, que 
las obras comenzarían y no pararían desde el 1 de abril. La realidad, como se demuestra, es bien distinta.

Ante el reciente anuncio de que se va a proceder a algún «modificado» en este tramo. ¿Qué cantidad 
exacta de los 1.805,46 miles de euros, que está incluido en los Presupuestos Generales del Estado 2015 
se destinará al citado modificado?

Ante la legislatura «en blanco» para la A-11 en los tramos sorianos, ¿piensa realizar una modificación 
inmediata de crédito, antes de finalizar la legislatura, para cubrir las cantidades solicitadas para el 
modificado, y además reiniciar de inmediato las obras?

Desde enero de 2015 y hasta actual, precisar obligaciones reconocidas, las fechas de abono pagadas 
y si queda alguna partida por pagar. Detallar
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Indicar las previsiones hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la anualidad 
de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078386

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el BOCG de fecha 28 de abril de 2015, se publica la siguiente pregunta escrita al Gobierno:

184/072489

¿Cuántos expedientes y gestiones se han realizado, en cada una de las provincias de España, durante 
el año 2014 y hasta la actualidad, para supervisar los justiprecios recibidos en las expropiaciones de 
infraestructuras? Comparar con la provincia de Soria, con el indicador poblacional proporcional.

Y se contesta, de forma genérica, eludiendo el control democrático que garantiza nuestra Constitución 
y el propio Reglamento del Congreso con la siguiente respuesta:

«El Gobierno ha realizado un importante esfuerzo para hacer frente a todos los expedientes 
expropiatorios pendientes de pago que había al principio de la Legislatura. En el caso particular de las 
infraestructuras viarias, cabe señalar que entre 2012 y 2014 se han abonado más de 1.190 millones de 
euros por este concepto en el ámbito de la Dirección General de Carreteras del Ministerio de Fomento.»

1.a ¿En qué línea concreta y con qué palabras concretas se contesta a la cuestión planteada en la 
que se pregunta exactamente por «cuántos expedientes» ... «para supervisar los justiprecios recibidos en 
las expropiaciones»?. Detallar

2.a ¿Este es el ejemplo de transparencia que pregona el Gobierno y en especial la Vicepresidenta 
del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078387

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el BOCG de fecha 28 de abril de 2015, se publica la siguiente pregunta escrita al Gobierno:

184/072489

¿Cuántos expedientes y gestiones se han realizado, en cada una de las provincias de España, durante 
el año 2014 y hasta la actualidad, para supervisar los justiprecios recibidos en las expropiaciones de 
infraestructuras? Comparar con la provincia de Soria, con el indicador poblacional proporcional?

Y se contesta, de forma genérica, eludiendo el control democrático que garantiza nuestra Constitución 
y el propio Reglamento del Congreso con la siguiente respuesta:
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«El Gobierno ha realizado un importante esfuerzo para hacer frente a todos los expedientes 
expropiatorios pendientes de pago que había al principio de la Legislatura. En el caso particular de las 
infraestructuras viarias, cabe señalar que entre 2012 y 2014 se han abonado más de 1.190 millones de 
euros por este concepto en el ámbito de la Dirección General de Carreteras del Ministerio de Fomento.»

Al no haberse contestado a las cuestiones planteadas, se reiteran y plantean las siguientes cuestiones:

¿Cuántos expedientes y gestiones se han realizado, en cada una de las provincias de España, durante 
el año 2014 y hasta la actualidad, para supervisar los justiprecios recibidos en las expropiaciones de 
infraestructuras? Comparar con la provincia de Soria, con el indicador poblacional proporcional.

¿Qué razones ha tenido el Ministerio de Fomento y el Gobierno en su conjunto para eludir el control 
parlamentario y no contestar, de forma clara y concreta a las cuestiones planteadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las visitas y viajes realizados por responsables del Ministerio de Fomento, en cada 
mes, desde 2012 hasta la fecha:

¿Qué viajes concretos ha realizado la Sra. Ministra de Fomento a cada una de las provincias de 
España? Clasificar por Comunidades Autónomas y mensualidades.

Indicar el objetivo del viaje, personas que le acompañaban, coste total y valoración del mismo. Precisar 
en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las visitas y viajes realizados por responsables del Ministerio de Fomento, en cada 
mes, desde 2012 hasta la fecha:

¿Qué viajes concretos ha realizado el Sr. Secretario de Infraestructuras a cada una de las provincias 
de España? Clasificar por Comunidades Autónomas y mensualidades.

Indicar el objetivo del viaje, personas que le acompañaban, coste total y valoración del mismo. Precisar 
en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las visitas y viajes realizados por responsables del Ministerio de Fomento, en cada 
mes, desde 2012 hasta la fecha:

¿Qué viajes concretos ha realizado el Sr. Secretario General de Infraestructuras a cada una de las 
provincias de España? Clasificar por Comunidades Autónomas y mensualidades.

Indicar el objetivo del viaje, personas que le acompañaban, coste total y valoración del mismo. Precisar 
en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Soria, en la actual N-122, entre Aldealpozo y Fuensaúco se han producido 34 
siniestros con víctimas desde el año 2004; concretamente 11 muertos y 52 heridos en menos de 12 km.

¿Qué medidas inmediatas se van a poner en marcha para mejorar estos 12 km en la N-122 entre 
Aldealpozo y Fuensaúco? Detallar.

En la provincia de Soria, en la actual N-122, entre los 12 kms Aldealpozo y Fuensaúco en menos de 
12 kms.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura:

— ¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de 
Economía y Competitividad en la provincia de Soria?

— ¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos? Detallar.

— ¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos? Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en los diferentes departamentos ministeriales 
para la provincia de Soria

— Justicia: 200,00.
— Defensa: 0.
— Hacienda: 256,77.
— Interior: 0.
— Fomento: 60263,1.
— Educación: 182,40.
— Industria: 19,12.
— Medio Ambiente: 2910,92.
— Presidencia: 0.
— Economía: 6,00.
— Diversos Ministerios: 4.051,70.
— Órganos Autónomos: 26.770,00.

¿Qué porcentaje representa el total ejecutado sobre el total presupuestado? Detallar por departamento 
e indicar y comparar, igualmente, con los totales ejecutados y porcentaje que representa en Castilla y 
León y en el conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en los diferentes departamentos ministeriales 
para la provincia de Soria.

— Justicia: 200,00.
— Defensa: 0.
— Hacienda: 256,77.
— Interior: 0.
— Fomento: 60263,1.
— Educación: 182,40.
— Industria: 19,12.
— Medio Ambiente: 2910,92.
— Presidencia: 0.
— Economía: 6,00.
— Diversos Ministerios: 4051,70.
— Órganos Autónomos: 26770,00.
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¿Qué inversiones concretas, en cada uno de los Ministerios, los «diversos Ministerios» y los «Órganos 
Autónomos» se han ejecutado en la provincia de Soria, del total presupuestado? Detallar e indicar 
previsiones

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en los diferentes departamentos ministeriales 
para la provincia de Soria, del total presupuestado para Soria por importe de 94,6601 millones de euros,

¿Qué cantidad total se ha ejecutado?
¿Qué cantidad total se ha pagado ya? Detallar la inversión concreta ejecutada.
¿Qué previsiones de ejecución existen en los 94,6601 millones de euros aprobados para Soria? 

Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en «Diversos Ministerios» por importe de 
4,05170 millones de euros para la provincia de Soria.

¿Qué cantidad total se ha ejecutado?
¿Qué cantidad total se ha pagado ya? Detallar la inversión concreta ejecutada.
Detallar en qué la obra certificada en cada pago e indicar la fecha del mismo.
¿Qué previsiones de ejecución existen en los 4,05170 millones de euros aprobados para Soria? 

Detallar

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en «Órganos Autónomos» por importe de 
26,770,00 millones de euros para la provincia de Soria.
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¿Qué cantidad total se ha ejecutado?
¿Qué cantidad total se ha pagado ya? Detallar la inversión concreta ejecutada.
Detallar en qué la obra certificada en cada pago e indicar la fecha del mismo.
¿Qué previsiones de ejecución existen en los 26,770,00 millones de euros aprobados para Soria? 

Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en el en el Ministerio de Educación y Cultura 
para la provincia de Soria, con las siguientes partidas presupuestarias y cantidades:

Proyec. Superproyec. Denominación Proyecto 2015
2012 18 11 0007 Restauración del Castillo de Yangüas. 178
2014 18 11 0012 Castillo de Ucero. 4,4

2015 18 106 0002 Encuesta de hábitos deportivos.
             Total. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 182,40

— ¿Qué cantidad, concreta, citándola, se ha ejecutado, en cada partida presupuestaria citada? 
Definir la finalidad de cada partida presupuestaria. Indicar en una tabla, especificando la partida 
presupuestaria en la presente pregunta parlamentaria, el % que representa del total presupuestado.

— ¿Qué previsiones, concretas, por cada partida presupuestaria, existe de ejecución a lo largo de 
2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en el en el Ministerio de Industria, Energía y 
Turismo, para la provincia de Soria, con las siguientes partidas presupuestarias

Proyec. Superproyec. Denominación
1996 17 27 0005 Adquisición medios transportables para análisis de redes. 7,82
1999 17 26 0001 Adquisición instrumental medida sistemas digitales de 

radiocomunicaciones.
2,55

1991 23 12 0025 Adquisición de equipos de medida para apoyo de las 
unidades periféricas de inspección e inspección central.

6,55

1994 17 27 0030 Actualización instrumental medidas radióelectricas. 2,2
            Total. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19,12
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— ¿Qué cantidad, concreta, citándola, se ha ejecutado, en cada partida presupuestaria citada? 
Definir la finalidad de cada partida presupuestaria. Indicar en una tabla, especificando la partida 
presupuestaria en la presente pregunta parlamentaria, el % que representa del total presupuestado

— ¿Qué previsiones, concretas, por cada partida presupuestaria, existe de ejecución a lo largo de 
2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, teniendo en cuenta que la despoblación es el principal 
problema que tiene la provincia de Soria y que en la presente legislatura se han perdido casi 4.000 
personas, casi las mismas que se ganaron en la etapa socialista desde 2004-2011.

¿Se puede decir que las políticas del Gobierno han fracasado estrepitosamente al incrementarse la 
despoblación?

Detallar la evolución de la población, en cada anualidad, desde 2004 hasta la actualidad, en las 10 
provincias más despobladas de España. Agrupar, además, en dos periodos, desde 2004-2011 y desde 
2012 hasta 1 de enero de 2015, con cantidades totales y evolución porcentual.

Realizando la necesaria y obligada autocrítica, ¿a qué se debe esa huida de sorianos/as de la provincia 
en la presente legislatura?

Si la lucha contra la despoblación era el principal compromiso del PP y se han perdido 4.000 personas, 
¿va a pedir disculpas el Gobierno a Soria por haber fracasado en su principal compromiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, teniendo en cuenta que la despoblación es el principal 
problema que tiene la provincia de Soria y que en la presente legislatura se han perdido casi 4.000 
personas, casi las mismas que se ganaron en la etapa socialista desde 2004-2011.

Si el PP comprometió en Soria luchar contra la despoblación y crear empleo, y se han marchado más 
de 4.000 personas, y a pesar de eso, encima, las cifras del paro están en el entorno de las 5.000 personas

¿Qué actuación urgente e integral plantea el Gobierno para poner en marcha en estos 60 días, 
aproximadamente, que le queda al Gobierno para evitar esta sangría poblacional? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Industria, Energía, y Turismo.

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078404

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Vicepresidencia de Gobierno y Ministerio 
de la Presidencia.

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078405

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Justicia.

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
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¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 
cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078406

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Defensa:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078407

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078408

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio del Interior: cv
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¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078409

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Fomento y sus sociedades:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078410

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Educación, Cultura y 
Deporte:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078411

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Empleo y Seguridad Social:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078412

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Agricultura, Alimentación y 
Medio Ambiente:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078413

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Economía y Competitividad:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078414

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximo el final de la X Legislatura y ante el anuncio de que el Gobierno va a presentar el borrador de 
Presupuestos Generales del Estado (PGE) 2016, con relación al Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales 
e Igualdad:

¿Qué prioridades políticas ha propuesto el Ministerio para la provincia de Soria? Detallar.
¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP, hasta ahora inéditos, se van a 

cumplir con estas cuentas?
¿Se va a incluir para Soria en las cuentas de PGE 2016 todo lo que el Gobierno del PP prometió y no 

cumplió, como base de su programa electoral? Detallar las propuestas políticas que se recogerán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078415

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio .y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014.

Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones de euros directamente por los ayuntamientos si 
por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por cuenta de los 
Aytos los modificados y excesos de obra.

¿En qué fecha, concreta, se firma la conformidad del Ministerio de Hacienda a esa propuesta de 
Adenda que podría implicar que los ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos tuvieran que aportar, 
si no existía financiación europea, el 100 % del los 33,4 millones del «túnel emisario», así como todos los 
modificados y excesos de obra? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078416

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el 
Ministerio de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión 
Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, 
y que fue remitida a los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 
2014, (aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014) 
sobre la EDAR DE SORIA y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los 
Ayuntamientos firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos 
municipales, presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el 
Diario de Sesiones, esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014. Esta Adenda 
podía implicar el pago de 33,4 millones de euros directamente por los ayuntamientos si por cualquier 
circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por cuenta de los Aytos los 
modificados y excesos de obra.

En el supuesto caso que el Ayuntamiento de Soria, por casuísticas recogidas en la citada Adenda 
«unilateral» que quiso imponer el Gobierno, tuviera que abonar 33,4 millones de euros para financiar el 
«túnel emisario», ¿cómo afectaría a sus cuentas y su nivel de endeudamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078417

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones de euros directamente por los ayuntamientos si 
por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por cuenta de los 
Aytos los modificados y excesos de obra.

¿En qué párrafo, y con qué palabras concretas autoriza el Ministerio de Hacienda, en su informe, este 
hipotético pago de unos 33,4 millones que podrían tener que pagar los 3 ayuntamientos que contemplaba 
la Adenda unilateral de la Sociedad Acuaes y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/078418

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014. Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 
millones de euros directamente por los ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía 
financiación europea. También serían por cuenta de los Aytos los modificados y excesos de obra.

¿Es práctica habitual del Gobierno exigir el posible pago de 33,4 millones de euros a un Ayuntamiento 
como Soria, más los excesos de obra, sin que existan previamente informes municipales, como sucedió 
el día 30 de junio de 2014 en Soria? Detallar.

¿Qué valoración concreta realiza el Gobierno y más concretamente el Ministerio de Hacienda de esta 
circunstancia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078419

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

«En definitiva: ni es seguro que las obras de la fase b.1 puedan resultar finalmente elegibles por 
fondos europeos, ni están asegurados fondos europeos para la fase b.2. En estas condiciones, que el 
Ayuntamiento de Soria suscriba una Adenda en la que asume la financiación de la obra en su integridad 
(compartida, de forma proporcional, con Golmayo), en todo aquello que los Fondos de Cohesión no 
cubran, puede constituir un riesgo excesivo, como sin duda indicará en su informe el Sr. Interventor».
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¿En qué situación concreta estaban los fondos europeos citados en la fase b.2? Si el Secretario 
Interventor del Ayuntamiento de Soria, a la vista de la Adenda que quiere imponer «unilateralmente el 
Gobierno, considera un «riesgo excesivo», ¿sigue pensando el Gobierno que esta Adenda podía ser 
firmada, sin riesgos jurídicos y financieros para la institución municipal? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078420

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

«En definitiva: ni es seguro que las obras de la fase b.1 puedan resultar finalmente elegibles por 
fondos europeos, ni están asegurados fondos europeos para la fase b.2. En estas condiciones, que el 
Ayuntamiento de Soria suscriba una Adenda en la que asume la financiación de la obra en su integridad 
(compartida, de forma proporcional, con Golmayo), en todo aquello que los Fondos de Cohesión no 
cubran, puede constituir un riesgo excesivo, como sin duda indicará en su informe el Sr. Interventor.»

Al señor Secretario de Estado se le preguntó, varias veces, que si con un informe así, ¿el Gobierno 
hubiera firmado una adenda en estas condiciones, si el advirtieran los servicios técnicos del riesgo 
excesivo para las cuentas del Estado?. Detallar.

¿Considera el Gobierno que se pueden firmar adendas o convenios «sin estar asegurados los fondos» 
con cargo a las instituciones locales para que financien al 100 % todas las partidas «inciertas» para las 
que no se logre financiación europea? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078421

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario. Se solicita contestación concreta e individualizada a cada cuestión.
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1.ª ¿En qué fecha se firma el Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, con los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los 
Rábanos sobre la EDAR de Soria y túnel emisario? Detallar.

2.ª ¿En qué fecha se remite oficialmente la Adenda Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio 
de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, con los Ayuntamientos de 
Soria, Golmayo y los Rábanos sobre la EDAR de Soria y túnel emisario.

3.ª ¿Cuánto tiempo, exacto, transcurrió, desde la firma del Convenio y la remisión de la Adenda?.
4.ª En la citada Adenda, ¿se incluyó «una sola palabra» de las propuestas municipales o fue un 

texto-imposición «unilateral» del Gobierno? Detallar y especificar las palabras exactas que se hubieran 
podido incluir de las propuestas municipales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078422

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario.

¿En qué fecha concreta firma el Gobierno de España el «plan de aguas» con la Junta de Castilla y 
León?.

¿En qué fecha y en qué Consejo de Ministros se aprueba la «encomienda» que incluye la depuradora 
de Soria? Detallar.

¿Qué ubicación elige propone, entonces, el Gobierno de España? ¿En qué fecha se cambia la 
ubicación de la depuradora? ¿En base a qué criterios? Detallar.

¿En qué fecha, exacta, el Gobierno de España recibe comunicación de la Unión Europea que garantiza 
cubrir los 30 millones de euros (aproximadamente) que cuesta el túnel hasta Los Rábanos? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078423

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario y el cambio de ubicación de la misma.

¿Con qué número concreto de registro de salida, en cada documento, el Gobierno de España ha 
solicitado fondos europeos para el túnel a construir entre Soria y Los Rábanos (por importe de unos 30 
millones de euros) para construir la nueva depuradora de Soria? Indicar, en cada documento, la fecha del 
mismo.
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¿Con qué número de registro, indicando fechas, en cada documento, ha recibido el Gobierno 
comunicación sobre la garantía y existencia de fondos europeos para cubrir y financiar el túnel hasta la 
depuradora y el importe aproximado de 30 millones de euros? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078424

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario y el cambio de ubicación de la misma. Teniendo en cuenta los emisarios 
de conexión, los proyectos tanto de las obras del túnel emisario y colector de Los Rábanos, como los 
correspondientes a los colectores de. Fuentetoba y el Polígono Industrial de Golmayo y conexión al 
colector de Golmayo.

¿Con qué garantía de financiación europea contaban y cuentan (en su caso) las obras del túnel 
emisario y colector de Los Rábanos, así como los correspondientes colectores de Fuentetoba y el Polígono 
Industrial de Golmayo y conexión al colector de Golmayo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078425

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015, en la que el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, hacia 
el final de la misma, y sin que existiera posibilidad de nueva intervención, como él mismo dijo, quiso 
permitirse «una broma», (está por descubrirse «la gracia») extralimitándose, lógicamente, del objeto de la 
pregunta.

Se intentó preguntar, en ese contexto «de broma», siguiendo el hilo del Sr. Secretario de Estado, por 
«lapsus» que acababa de publicarse y que, según el Diario de Sesiones, figura:

«— El señor Lavilla Martínez pronuncia palabras que no se perciben). EI señor presidente: Señor 
Lavilla, no está usted en el uso de la palabra, ahora la tiene el señor secretario de Estado.»

Para facilitarle al Gobierno la respuesta, en un control que sí corresponde, y dado que se fue de la 
Comisión sin contestar, se reitera la pregunta formulada en la Comisión citada. Se refiere a lo que parece 
ser fue un «lapsus» de la secretaria general del PP y presidenta de Castilla-La-Mancha, María Dolores de 
Cospedal, durante su intervención en un mitin celebrado el pasado 17 de abril.

En el acto, Cospedal afirmó lo siguiente:

«Hemos trabajado mucho para saquear nuestro país adelante.»
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¿Qué valoración política realiza el Gobierno de la frase «hemos trabajado mucho para saquear nuestro 
país adelante»?

¿Qué valoración concreta, además, se realiza por parte del Gobierno en el área de la Secretaria de 
Estado de Medio Ambiente de la citada frase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078426

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso «defender a los agricultores y ganaderos sorianos en Europa», detallar; igualmente comparar 
porcentualmente con los datos autonómicos y del conjunto de España. Las organizaciones agrarias 
sorianas denuncian que las ayudas se van a ver reducidas en torno al 10 %. ¿Esta reducción del 10 % en 
las rentas agrarias y ganaderas es la forma que tenía el PP de defender sus intereses en Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078430

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según informan los medios de comunicación de Soria, según parece, la Diputación de Soria pasará al 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, el proyecto de la Vía Verde de la antigua línea 
férrea Santander-Mediterráneo, ahora «Camino Natural». En el Ministerio se han comprometido a sacar 
adelante la iniciativa, sin concretar fechas ni dotación económica. Desde el proyecto se han establecido 
tres fases, una primera del límite provincial, entre San Leonardo y Hontoria del Pinar, con Pinar Grande. 
Una segunda hasta Herreros, y una tercera en conexión con el término de la ciudad de Soria. La distancia 
son 62 kilómetros, ocupados por la vía férrea hasta el levantamiento de raíles y traviesas del año 2013. 
La petición de la Diputación al Ministerio, según parece, fue de 2,4 millones de euros. ¿Qué razones 
políticas tiene el Gobierno para solicitar, ahora, que el «Camino Natural» revierta al Gobierno, en concreto 
al Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente? ¿Qué presupuesto contempla el Gobierno 
para acometer esta iniciativa en la provincia de Soria? Detallar las cantidades y partidas presupuestarias 
para el año 2015. Detallar planificación y cantidades presupuestarias hasta la completa finalización de 
estos 62 km de «Camino Natural» en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

13



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 713 4 de agosto de 2015 Pág. 462

184/078431

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la X Legislatura:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en la provincia de Soria?

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos?. Detallar.

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos? Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078432

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Próximos al final de la X Legislatura:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la repercusión de las políticas concretas del Ministerio de Empleo 
y Seguridad Social en la provincia de Soria?

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011 han sido cumplidos? Detallar.

¿Cuántos compromisos concretos del programa electoral del PP en Soria, para las Elecciones 
Generales del 20N de 2011, han sido incumplidos? Detallar e indicar las causas por las que no se ha 
podido cumplir con estos compromisos electorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078433

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la tendencia «generalizada» de contestar, exclusivamente con «enlaces» web a 
preguntas parlamentarias y evadiendo el hecho «constatado» de que una vez cambian las URLs de estas 
respuestas desaparece toda la información y control del Gobierno referida a esta materia, por su 
importancia en el control democrático al Gobierno, se vuelve a reiterar, hasta se logre que el enlace vía 
URL en web sea una información «complementaria», pero nunca sustitutoria de la respuesta concreta que 
oficialmente ha de quedar reflejada en el BOCG, y sobre la que el Gobierno ha de ser permanentemente 
responsable, máxime cuando se trata de abanderar la regeneración política y la transparencia.
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No es transparente lo que no existe. Y el control democrático se hace inexistente, y este control es un 
derecho de los ciudadanos recogido en el artículo 66 de la Constitución.

Concretamente sucede, como se advirtió en la pregunta número 181/061697, referido a respuestas 
oficiales del Gobierno remitiendo a enlaces «fallidos» en los que se «evade» la respuesta parlamentaria; 
o el Gobierno podría (como posibilidad) cambiar la misma, sin que conste ningún control sobre este 
cambio, al menos a disposición del diputado/a, por lo que se plantea que el enlace, siempre, sea 
complementario a la respuesta, pero nunca sustitutivo de la misma.

Pues bien, el Gobierno, con una real o aparente buena voluntad, parece que no quiere darse por 
enterado y lo que es una obligación constitucional, lo delega a puro voluntarismo, y a que la carga de 
controlar y vigilar si las URLs funcionan o no sean responsabilidad del diputado/a comunicarlo, quedando, 
por tanto, sin resolver el asunto denunciado, y es la posible falta de control al Gobierno, escamoteando 
sus respuestas (como viene siendo reiterativo y se ha comunicado adjuntando imágenes en varias 
preguntas parlamentarias.

Concretamente el Gobierno contesta:

«El deseo del Gobierno, a través de la Secretaría de Estado de Relaciones con las Cortes, y así se le 
ha indicado al conjunto de los departamentos a los que se les solicita información para cumplimentar 
respuestas escritas, es que los enlaces que se proporcionan sean literales, es decir sin error, y permanezcan 
estables en el tiempo.

En caso contrario, rogamos se nos notifique por cualquier cauce, para pedir las oportunas disculpas, 
y para subsanar el error, ya sea éste en origen, la página web, o en la respuesta parlamentaria».

Con URLs inexistentes o fallidas, ¿considera el Gobierno que se cumple con el artículo 66 de la 
Constitución? ¿dónde consta la información que supuestamente un día estuvo pero ahora no consta en 
ningún lado?

¿Es, realmente, consciente el Gobierno de la grave responsabilidad que acumula y que de forma 
involuntaria, o no, estaría incumpliendo el artículo 66 de la Constitución? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078435

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas para la provincia de Soria, con las siguientes partidas presupuestarias y cantidades

Proyecto 
2015

1990 15 101 0006 Mobiliario y enseres. 0,9
2008 15 08 0001 Desarrollo de aplicaciones. 27,43
2009 15 08 0001 Alojamiento CPD Principal. 8,29
2013 15 08 0002 Equipos gerencia usuario final.
2013 15 08 0003 Sistemas centralizados. 3,09
2013 15 08 0004 Software. 1,46
2014 15 08 0006 Plataforma externos y varios.

1989 15 101 0001 Revision, actualizacion y conservacion del catastro de urbana. 2,44
1994 15 101 0002 Elaboración, actualización y conservación de la cartografía para el 

catastro de urbana.
21,21

2013 15 08 0001 Plan Especial de Regularización Catastral. 10,01
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Proyecto 
2015

2013 15 08 0007 Renovación, actualización y conservación del Catastros de Rústica. 164
2013 15 08 0008 Elaboración, actualización y conservación de la cartografía para el 

Catastro de Rústica.
7,13

1997 15 11 0009 Comunicaciones. 9,99
2006 15 11 0027 Equipos de usuario final. 0,26
2006 15 11 0028 licencias de software corporativo, departamental y de usuario. 0,3

1992 15 302 0001 Edificios y otras construcciones. 0,26
1992 15 302 0002 Equipos para procesos de información.
1992 15 302 0005 Mobiliario y enseres.
1995 15 302 0001 Software informático.

Total. 256,77

¿Qué cantidad, concreta, citándola, se ha ejecutado, en cada partida presupuestaria citada?
Definir la finalidad de cada partida presupuestaria.
Indicar en una tabla, especificando la partida presupuestaria en la presente pregunta parlamentaria, 

el % que representa del total presupuestado.
¿Qué previsiones, concretas, por cada partida presupuestaria, existe de ejecución a lo largo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078436

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en el en el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente, para la provincia de Soria, con las siguientes partidas presupuestarias

2015 23 05 0024 Saneamiento y depuración en la C.A. de Castilla y León. Plan crece asistencia técnica 
para la realizacion de inventario de aprovechamiento.

1995 17 13 0125 Registro de aguas y catálogo de aguas privadas. Plan Crece.
2015 23 10 0001 Adaptación al cambio climático en inversión nueva.
2015 23 10 0002 Inversiones en actuaciones medioambientales. Ingresos procedentes de subasta de 

derechos de emisión.
2008 23 04 1701 Adecuación de caminos naturales en Castilla y León.
1986 17 225 0035 Toda clase de gastos de informes, estudios, trabajos, expedientes e indenmizaciones 

por pronta ocupación. Compra de terrenos.
1995 17 225 0065 Adecuación ambiental.
1996 17 225 0020 Estaciones automáticas de calidad de las aguas.
2006 23 225 0005 Red de control de caudales.
2006 23 225 0075 Conservación y mantenimiento de cauces.
2007 23 225 0005 Control calidad aguas superficiales.
2007 23 225 0010 Control calidad aguas subterráneas.
2007 23 225 0025 Asist. Técnica para actualizaciones y explotación de registros de concesiones, 

vertidos y otros usos del dominio público hidráulico.
2010 23 225 0010 Plan de restauración de riberas.
2011 23 225 0005 AT de control y seguimiento de inversiones.
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2011 23 225 0010 Plan Nacional de Calidad de las Aguas-Protocolo Junta Castilla-León.
2013 23 225 0005 Sistema automático de información hidráulica.
2013 23 225 0010 Reposición de infraestructuras hidráulicas.
2014 23 225 0005 Seguridad presas.
1986 17 225 0015 Adquisición y renovación de vehículos y material de transporte para la Cuenca del 

Duero.
1986 17 225 0025 Mobiliario y enseres. Confederación Hidrográfica Duero.
1986 17 225 0040 Maquinaria, instalaciones y utillaje. Confederación Hidrográfica Duero.
2007 23 225 0050 Adecuación dependencias administrativas.
2003 23 226 0035 Mantenimiento y conservación de cauces públicos.
2003 23 226 0035 Restitución territorial por obras de regulación e infraestructura hidráulica.
2011 23 226 0010 Actuaciones en Presas.
2008 23 03 0010 Modernización redes observación meteorológica.
2008 23 03 0020 Nuevos proyectos de tecnología de la información y comunicaciones.
1999 23 03 0025 Actualización microinformática.
2008 23 03 0035 Mejora de proyectos de tecnología de la información y comunicaciones.

Total : 2.910,92 miles de euros.

— ¿Qué cantidad, concreta, citándola, se ha ejecutado, en cada partida presupuestaria citada? 
Definir la finalidad de cada partida presupuestaria. Indicar en una tabla, especificando la partida 
presupuestaria en la presente pregunta parlamentaria, el porcentaje que representa del total presupuestado.

— ¿Qué previsiones, concretas, por cada partida presupuestaria, existe de ejecución y actuación 
(definiendo) a lo largo de 2015?

— ¿Qué previsiones existen de ejecución del conjunto del presupuesto de 2.910,92 miles de euros 
para la provincia de Soria? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078437

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones incluidas en los PGE 2015 en el en el Ministerio de Fomento, para la 
provincia de Soria, con las siguientes partidas presupuestarias:

Proyec. 
Superproyec. Denominación

2003 17 38 0957 A-15 Tramo: Cubo de La Solana-Los Rabanos (8,53 km).
2005 17 38 4169 A-15 Tramo: Medinaceli (A-2)-Radona (13 km).
2005 17 38 4171 A-15 Tramo: Sauquillo del Campo-Almazán (14,3 km).
2005 17 38 4187 A-11 Tramo: Venta Nueva-Enlace Santiuste (17,0 km).
2005 17 38 4188 A-11 Tramo: Enlace Santiuste-Variante de Burgo de Osma (9,47 km).
2005 17 38 4189 A-11 Tramo: Variante de Burgo de Osma-San Esteban de Gormaz (11,1 km).
2005 17 38 4191 A-11 Tramo: San Esteban de Gormaz-Variante de Langa de Duero (11,4 km).
2006 17 38 4239 A-11 Tramo: La Mallona-Venta Nueva (6,0 km).
2007 17 38 4246 A-15 Tramo: Los Rábanos (A-11)- Fuensauco (16,6 km).
2007 17 38 4324 A-15 Tramo: Villar del Campo-Agreda (Oeste) (17,5 km).
2008 17 38 4238 A-15 Tramo: Los Rábanos (A-15)-La Mallona (25,2 km).
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Proyec. 
Superproyec. Denominación

2008 17 38 4333 A-11 Tramo: Enlace de la Mallona.
2009 17 38 1168 A-15 Tramo: Fuentesaúco-Villar del Campo (15,8 km).
2000 17 38 0020 Expropiaciones. Modificados, adicionales y otras incidencias de inversiones de 

ejercicios anteriores.
2005 17 38 4192 A-11 Variante de Langa de Duero-Variante de Aranda de Duero (21,4 km).
2004 17 38 3608 N-234 Variante de San Leonardo de Yagüe (4,71 km).
2000 71 38 3130 Expropiaciones, modificados, adicionales y otras incidencias de inversiones de 

ejercicios anteriores.
1986 17 04 0955 Actuaciones de conservación y explotación (conservación ordinaria y vialidad, 

rehabilitación y mejoras funcionales locales) en Castilla y León.
2000 17 38 0025 Expropiaciones, modificados, adicionales y otras incidencias de inversiones de 

ejercicios anteriores.
2001 17 38 0955 Actuaciones de Seguridad Vial en Castilla y León.
2006 17 38 6906 Concesión Soria-Guadalajara-Calatayud.
2005 17 40 0901 Convenio con Adif para la administración de las infraestructuras de titularidad del 

estado durante el primer semestre.

— ¿Qué cantidad, concreta, citándola, se ha ejecutado, en cada partida presupuestaria citada? 
Definir la finalidad de cada partida presupuestaria. Indicar en una tabla, especificando la partida 
presupuestaria en la presente pregunta parlamentaria, el porcentaje que representa del total presupuestado.

— ¿Qué previsiones, concretas, por cada partida presupuestaria, existe de ejecución a lo largo de 
2015?

— ¿Qué previsiones existen de ejecución del conjunto del presupuesto del Ministerio de Fomento y 
sus entes y Sociedades para la provincia de Soria? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078438

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

3.º ( ...) Esta Adenda podía implicar el pago de 30 millones de euros directamente por los 
ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por 
cuenta de los Aytos. los modificados y excesos de obra.
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Hay un plazo de quince meses adicionales, hasta el 31 de marzo de 2017, para poner en funcionamiento 
la instalación. De no hacerse así, y acreditarse dicho incumplimiento mediante inspección, los fondos 
ingresados han de ser devueltos.

En cuanto a los Fondos propios, han de ser recuperados por la Sociedad Estatal de los usuarios, 
mediante tarifas que garanticen la devolución de la inversión4.

4.º Desde la firma del CGD, Acuanorte evaluó cuáles eran las alternativas y escogió (desconozco 
cuál fue la intervención de los Ayuntamientos afectados en esa decisión, pero no consta decisión al 
respecto de ningún órgano de gobierno municipal) la n.º 4, EDAR en Sinova con microtúnel. A continuación, 
inició la redacción de un Anteproyecto de las señaladas obras, así como su trámite ambiental.

¿Qué valoración política realiza el Gobierno ante este pago de 30 millones de euros, en el supuesto 
caso de que fallara la financiación o si no existía financiación europea?

¿En qué fecha concreta se solicitó financiación europea para la financiación del «microtúnel» en la 
futura ejecución de la obra hidráulica de la futura Estación Depuradora de Aguas Residuales en el paraje 
de Sinova (Los Rábanos), colectores y túnel emisario? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078439

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. ACUAES, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos 
firmaran una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, 
presentándose el día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, 
esta Adenda no fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo 
electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

3.º ( ...) Esta Adenda podía implicar el pago de 30 millones de euros directamente por los 
ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por 
cuenta de los Aytos. los modificados y excesos de obra.

Hay un plazo de quince meses adicionales, hasta el 31 de marzo de 2017, para poner en funcionamiento 
la instalación. De no hacerse así, y acreditarse dicho incumplimiento mediante inspección, los fondos 
ingresados han de ser devueltos.

En cuanto a los Fondos propios, han de ser recuperados por la Sociedad Estatal de los usuarios, 
mediante tarifas que garanticen la devolución de la inversión4.

4.º Desde la firma del CGD, Acuanorte evaluó cuáles eran las alternativas y escogió (desconozco 
cuál fue la intervención de los Ayuntamientos afectados en esa decisión, pero no consta decisión al 
respecto de ningún órgano de gobierno municipal) la n.º 4, EDAR en Sinova con microtúnel. A continuación, 
inició la redacción de un Anteproyecto de las señaladas obras, así como su trámite ambiental.
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¿Qué respuesta concreta, y en qué fechas, ha recibido el Gobierno de las instituciones europeas para 
la financiación del «microtúnel» en la futura ejecución de la obra hidráulica de la futura Estación Depuradora 
de Aguas Residuales en el paraje de Sinova (Los Rábanos), colectores y túnel emisario? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078440

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La Sra. Ministra de Empleo y Seguridad Social, en su visita a Soria, realizó declaraciones que pueden 
considerarse «extraterrestres», al inundar de un optimismo irreflexivo la situación socio-laboral en la 
provincia de Soria e ignorar, sin lugar a dudas, el principal problema que tiene la provincia, que es la 
«sangrante despoblación», mal llamada (pervirtiendo el lenguaje) «movilidad exterior».

¿Qué valoración realiza el Gobierno del crecimiento objetivo y real de la población en Soria), en la 
etapa del PSOE, con el Plan de Actuación Específico para Soria (PAES), entre otros factores, y la brutal 
caída de la población, en Soria, en la etapa Aznar y en la etapa Rajoy, en especial por las políticas de 
desigualdad y recortes en territorios desfavorecidos como Soria?

¿Va a pedir disculpas el Gobierno por denominar «movilidad exterior» a lo que es una sangrante 
despoblación de la provincia de Soria, y supone, sin duda, su principal problema? Detallar.

¿Va a aplicar alguna medida extraordinaria y urgente el Gobierno para corregir su política de 
desigualdad hacia Soria que ha motivado un rechazo mayoritario en las pasadas elecciones municipales? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/078441

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jon Iñarritu García, Diputado de AMAIUR, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

En el Aeropuerto de Hondarribia (Gipuzkoa) se ha inaugurado una exposición con el título «Un Siglo 
de la Industria Aeronáutica Española» en la cual se expone una colección de maquetas de la Fundación 
Aena. Dicha exposición estará presente en el Aeródromo del 1 de julio al 20 de agosto.

La publicidad, los carteles, paneles informativos y prospectos se encuentran solamente en inglés y 
castellano. Con arreglo a la legislación vigente en la Comunidad Autónoma Vasca (CAV) la información 
debería también publicarle en euskera, la otra lengua oficial de la CAV.

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cuál es la razón por la que el Ministerio no ha respetado la legislación vigente en la C.A.V. en 
materia lingüística en la exposición?

2. ¿Tiene intención el Gobierno de corregir esta anomalía?
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3. Teniendo en cuenta que no es la primera vez que algo similar ocurre, ¿Estima el Gobierno ser más 
respetuoso con los idiomas oficiales de la Comunidad Autónoma Vasca y realizar las campañas y 
exposiciones que realice en los dos idiomas oficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/078442

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Girela de la Fuente, Diputado por la circunscripción de Sevilla, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que sea contestadas por escrito.

¿Se plantea el Gobierno compatibilizar descuentos para jóvenes en las tarifas de Renfe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—José Manuel Girela de la Fuente, 
Diputado.

184/078443

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Girela de la Fuente, Diputado por la circunscripción de Sevilla, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que sea contestadas por escrito.

¿Se plantea el Gobierno atender la demanda de construcción de un apeadero de la línea de Cercanías 
ubicada junto a la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—José Manuel Girela de la Fuente, 
Diputado.

184/078444

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Girela de la Fuente, Diputado por la circunscripción de Sevilla, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que sea contestadas por escrito.

¿Planea el Gobierno poner a disposición de los jóvenes bonificaciones específicas para líneas 
interprovinciales y que faciliten el traslado de población universitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—José Manuel Girela de la Fuente, 
Diputado.
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184/078445

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y doña Carmela Silva Rego, Diputados por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

El artículo 76 de la Ley 2/2007 del Estatuto Básico del Empleado Público, aparte de establecer que, 
con carácter general, la titulación habilitante para el acceso al Grupo A de la Función Pública es la de 
Grado, determina que, dentro de ese Grupo A, la clasificación en cada uno de los Subgrupos A1 y A2 se 
determina «en función del nivel de responsabilidad de las funciones a desempeñar y de las características 
de las pruebas de acceso» pero no en función de la titulación. Y ese precepto, conforme a la disposición 
final primera de la repetida Ley, tiene carácter básico, de aplicación por tanto en todo el territorio nacional.

— ¿Cómo valora el Gobierno que, conforme a la Ley 2/2015, del Empleo Público de Galicia, la 
clasificación de los Cuerpos y Escalas en el Subgrupo A1 o en el Subgrupo A2 no se determina, como 
ordena el Estatuto Básico, en función del nivel de responsabilidad de las funciones y de las características 
de las pruebas sino en función de las titulaciones anteriores al Espacio Europeo de Educación Superior, 
de indebida aplicación a estas fechas?

— ¿Entiende necesaria alguna medida al respecto? De ser así, ¿Cuáles son las medidas que piensa 
adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo y 
María del Carmen Silva Rego, Diputados.

184/078446

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y doña Carmela Silva Rego, Diputados por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

Desde la Ley General de Educación de 1970 y subsiguiente Decreto de Integración en la Universidad 
como Escuelas Universitarias de las Escuelas de Ingeniería Técnica y según resulta después, de la Ley 
Orgánica de Reforma Universitaria de 1983 y finalmente, de la Ley Orgánica de Universidades, los 
estudios de Ingeniería Técnica son estudios universitarios de primer ciclo y, por tanto, estudios superiores; 
lo mismo, luego, los estudios de Grado, en particular, los que habilitan para el acceso a profesiones 
reguladas

— ¿Cómo valora el Gobierno que la Ley 2/2015, del Empleo Público de Galicia, cuando se refiere a 
las titulaciones de Ingeniería Técnica las califica como de grado medio?

— ¿Entiende necesaria alguna medida al respecto? De ser así, ¿cuáles son las medidas que piensa 
adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo y 
María del Carmen Silva Rego, Diputados.
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184/078447

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su diputado, Julio Lleonart i 
Crespo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito, sobre la falta de pagos a los 
trabajadores de la Real Fábrica de Tapices.

Exposición de motivos

El Consorcio formado por el Ministerio de Educación, Cultura y Deportes junto a la Comunidad de 
Madrid y el Ayuntamiento de Madrid, deben ya cuatro meses las nóminas de los 52 trabajadores de la Real 
Fábrica de Tapices. Esta fábrica lleva en funcionamiento desde 1721, siendo única en toda Europa y 
realizando encargos para todo el mundo.

La situación de los trabajadores ha ido empeorando desde 2014, que vieron como sus pagas de 
verano y navidades, así como las extras, no les fueron abonadas. Las promesas del patronato en devolver 
lo que se debía solo se ha cumplido parcialmente, mientras que se dejaban de abonar otras deudas y se 
adquiría un préstamo de 300.000 € que, según los trabajadores, no ha llegado y no será capaz de 
solucionar la situación actual.

La dirección no ha hecho ningún tipo de declaración al respecto, ni ninguna institución pública que 
forma el patronato. Mientras tanto, los trabajadores siguen acudiendo a la fábrica sin recibir sus nóminas.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas está llevando a cabo el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte como miembro 
del patronato, para que se abonen las nóminas pendientes a los trabajadores, así como las pagas que se 
les adeuda?

2. ¿En qué plazos tiene previsto el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte cumplir con sus 
obligaciones?

3. ¿Tiene el Gobierno alguna medida para mejorar la situación de la Real Fábrica de Tapices?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio de 2015.—Julio Lleonart Crespo, Diputado.

184/078448

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado sábado 16 de mayo de 2015 se celebró en el municipio de Los Realejos, Tenerife, el 
tradicional Baile de Magos dentro del programa de fiestas de la localidad. Conforme a la planificación 
establecida por las fuerzas del orden, participaron en el dispositivo de seguridad del evento agentes de la 
Policía Nacional y Policía Municipal.

Multitud de testigos corroboran que siendo aproximadamente las 5:15 horas del día 17 de mayo, en la 
zona donde se encontraban ubicados los chiringuitos o kioscos, comenzó una pequeña pelea o trifulca, 
por lo que parte de los presentes tuvieron que retroceder hasta que la pelea se disolvió por si sola y los 
culpables de la misma desaparecieron. A continuación, multitud de testigos corroboran que tras disolverse 
la pelea, llegaron al lugar miembros antidisturbios de la Policía Nacional ocupando parte del espacio que 
había quedado libre por la pelea que ya no se estaba produciendo. Aun así, los testigos presentes observan 
horrorizados como los agentes presentes comenzaron a golpear indiscriminadamente a todas las personas 
que tenían a su alcance, recibiendo un trato brutal y violento por parte de éstos. En esta actuación los 
agentes propinaron porrazos en la cabeza, espalda y piernas a diferentes jóvenes que se encontraban en 
la zona y que no habían cometido absolutamente la más mínima falta ni delito, pues solo se divertían con 
sus amigos en una fiesta. Además de los golpes injustificados, los testigos aseguran que los agentes 
profirieron insultos y vejaciones a los presentes.
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Fruto de dicha actuación policial desproporcionada y desmedida, varios jóvenes necesitaron ser 
atendidos en el servicio de urgencias del CS Realejos, emitiéndose los correspondientes partes de 
lesiones. Al menos 15 personas resultaron heridas, desconociendo la cantidad total de personas que 
necesitaron recibir asistencia sanitaria. Debido a ello, algunos de las personas violentamente agredidas 
han presentado la correspondiente denuncia.

En este sentido aportamos el siguiente testimonio público de un afectado a modo de ejemplo:

«Yo, XXXXXXXXXX, observé como se abalanzó sobre mí un policía. Tras intentar explicarle que yo no 
estaba involucrado en esa pelea y suplicarle que no me pegara, me empujó contra una verja. Acto seguido, 
tres de sus compañeros empezaron a aporrearme en la espalda, cabeza, muslos y glúteos. Me retuvieron, 
apartándome de la aglomeración, y cuando les intenté explicar mi versión de los hechos, me rodearon el 
cuello con un brazo y me insultaron, hasta el punto de tener que suplicarles que me soltaran porque ya no 
podía respirar. Me decían que me callara, que estuviese quieto, e incluso me ofendieron al insultar a mi 
madre. Finalmente, me tomaron datos y me dijeron que me largase como si no hubiese pasado nada, 
abandonado a mi suerte, solo, dolorido y con una contusión en la cabeza».

Es notorio que la actuación policial, en este caso, no sirvió para limitar o minimizar la violencia, sino 
más bien para originaria y propiciarla. Creemos que esta actuación no tiene ningún tipo de justificación, 
pues se ha agredido indiscriminadamente a jóvenes desarmados y que no suponían ningún tipo de peligro 
ni de perjuicio para la ciudadanía.

Esta desproporcionada actuación policial ha tenido su eco en los medios de comunicación, pues 
varios jóvenes han tenido la valentía de denunciar los hechos públicamente. Pero sobre todo, ha sido 
posible conocer los hechos gracias a las redes sociales, donde algunos jóvenes han contado su versión 
de los hechos y colgado fotografías donde muestran sus lesiones, recibiendo, como no podía ser de otra 
manera, el apoyo de una ciudadanía indignada con estos comportamientos policiales.

A día de hoy, ninguno de los implicados ha recibido respuesta o explicación alguna de lo sucedido. 
Jonás Hernández, Concejal de Izquierda Unida en Los Realejos remitió a la Subdelegación del Gobierno 
con fecha 19 de mayo de 2015 una solicitud de apertura de expediente de investigación de los hechos, 
con el objetivo de depurar las responsabilidades necesarias por estas vergonzosas agresiones. Con fecha 
20 de mayo de 2015 se remitió oficio de la Subdelegación del Gobierno a don Jonás Hernández con acuse 
de recibo de su solicitud y comunicando que se daba traslado de la misma a la Comisaría de referencia 
«para su conocimiento y realización de las gestiones oportunas respecto a los hechos denunciados». Sin 
embargo, casi dos meses después, no se ha conocido ningún tipo de actuación o respuesta al respecto, 
los jóvenes siguen sin recibir una explicación, y el sentimiento de injusticia se ha apoderado de familiares, 
amigos y vecinos en general.

1. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de estos hechos?
2. ¿Desde cuándo?
3. ¿Qué medidas ha adoptado en relación a los mismos?
4. ¿Qué motivo la actuación brutal y violenta e indiscriminada de los agentes antidisturbios contra 

jóvenes desarmados que se encontraban en la zona y que no habían cometido absolutamente la más 
mínima falta ni delito y que no suponían ningún tipo de peligro ni de perjuicio para la ciudadanía?

5. ¿Cuántas personas necesitaron ser atendidas sanitariamente por esta actuación policial?
6. ¿Cuántas denuncias se presentaron por afectados de esta actuación policial?
7. ¿Se ha procedido por parte del Gobierno a abrir un expediente de investigación por estos hechos 

con el objetivo de depurar las responsabilidades necesarias por estas vergonzosas agresiones?
8. ¿Por qué motivos no se ha puesto aun en contacto el Gobierno con los afectados por esta 

indignante actuación policial para interesarse por su estado y ofrecerles algún tipo de explicación de lo 
sucedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio de 2015.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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